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Novi predsjedavajući Vijeća ministara BiH Zoran Tegeltija podnio ekspoze
“Bosni i Hercegovini su nužno potrebna pametnija ulaganja koja će 
značajnije pokrenuti ekonomske aktivnosti”
Prije nego što je Predstavnički dom PSBiH odobrio njegovo imeno-
vanje za predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH, Zoran Tegeltija je 
Predstavničkom domu na 4. hitnoj sjednici, održanoj 5. decembra 2019, 
podnio ekspoze.
U uvodu se Tegeltija zahvalio na ukazanom povjerenju. Najavio je da će 
poštovati vladavinu prava, odredbe Ustava BiH i nadležnosti svih nivoa 

vlasti u Bosni i Hercegovini, dodajući da je svjestan težine zadatka koji 
je pred njim, te je podvukao da je sada potrebno nadoknaditi propušteno 
vrijeme budući da je prošlo više od godinu dana od kada su održani izbori.
“Izražavam punu privrženost načelima i vrijednostima na kojima počivaju 
savremene demokratije svijeta. To će biti pravilo ponašanja novog Vijeća 
ministara”, poručio je Tegeltija.

Preporuke Komisije za pripremu izbora Vijeća ministara BiH

Za ministricu vanjskih poslova BiH imenovana je Bisera Turković. Ona 
će obavljati i dužnost zamjenice predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH. 
Njen zamjenik u Ministarstvu je Josip Brkić. Na čelu Ministarstva vanj-
ske trgovine i ekonomskih odnosa BiH je Staša Košarac, a na mjesto 
zamjenice ministra imenovana je Ljiljana Lovrić. 
Vjekoslav Bevanda ponovo je ministar finansija i trezora BiH, a istovre-
meno će obavljati dužnost zamjenika predsjedavajućeg Vijeća ministara 
BiH. Zamjenik ministra finansija i trezora BiH je Hazim Rančić. 
Za ministra komunikacija i prometa BiH imenovan je Vojin Mitrović, dok 
je za zamjenika imenovan Nedžad Branković. Dužnost ministra civilnih 

poslova BiH obavljat će Ankica Gudeljević, dok je njen zamjenik Siniša 
Ilić. Josip Grubeša imenovan je za ministra pravde BiH, a dužnost zam-
jenika obavljat će Nezir Pivić. Novi ministar sigurnosti BiH je Fahrudin 
Radončić. 
Na čelu Ministarstva odbrane BiH bit će Sifet Podžić, a dužnost njegovih 
zamjenika obavljat će Mijo Krešić i Mirko Okolić. Za zamjenika ministra 
za ljudska prava i izbjeglice imenovan je Dževad Mahmutović.
Za narednu sjednicu Predstavničkog doma PSBiH predviđeno je potvrđi-
vanje imenovanja ministra za ljudska prava i izbjeglice BiH, dok će se 
naknadno odlučiti o kandidatu za zamjenika ministra sigurnosti BiH.

Predstavnički dom PSBiH potvrdio imenovanje predsjedavajućeg i 
članova Vijeća ministara BiH

Nakon što je na 4. hitnoj sjednici Predstavničkog doma PSBiH, održanoj 5. decembra 2019, s 28 glasova “za”, osam glasova 
“protiv” i dva “suzdržana” glasa (četiri poslanika nisu bila prisutna), potvrdio imenovanje Zorana Tegeltije za predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH, Predstavnički dom PSBiH je na 5. hitnoj sjednici, održanoj 23. decembra, potvrdio Odluku predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH Zorana Tegeltije o imenovanju ministara, zamjenika ministara i zamjenika predsjedavajućeg Vijeća mini-
stara Bosne i Hercegovine. Za ovu odluku glasalo je 29 poslanika, protiv ih je bilo osam, dok je jedan poslanik bio suzdržan. 
Dva poslanika nisu bila prisutna. Nakon toga su novoizabrani članovi Vijeća ministara BiH dali svečanu izjavu. 

Na 2. sjednici Komisije za pripremu izbora Vijeća ministara BiH, održanoj 26. novembra, data je preporuka Predstavničkom domu Par-
lamentarne skupštine BiH za potvrđivanje imenovanja Zorana Tegeltije na poziciju predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH. Komisija za 
pripremu izbora Vijeća ministara BiH na 3. sjednici, koja je održana 23. decembra, dala je preporuku Predstavničkom domu PSBiH za 
potvrđivanje Odluke predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH o imenovanju ministara, zamjenika ministara i zamjenika predsjedavajućeg 
Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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Zoran Tegeltija rođen je u Mrkonjić-Gradu 1961. godine. Nakon 
završene gimnazije seli se u Sarajevo gdje završava Ekonom-
ski fakultet. Magistrirao je 2006. godine, a doktorirao dvije godine 
kasnije. Zoran Tegeltija postao je član SNSD-a 1998. godine, a 
2000. godine postao je član Glavnog odbora i predsjednik Općin-
skog odbora Mrkonjić-Grada. Bio je šef načelnika u Republičkoj 
upravi javnih prihoda i Republičkoj upravi carina Republike Srp-
ske. Od 2000. godine bio je odbornik u Skupštini Općine Mrkonjić-
Grad, a istovremeno je bio poslanik u Narodnoj skupštini RS-a. 
Godine 2004. postaje načelnik Mrkonjić-Grada, a četiri godine 
kasnije dobio je i novi mandat. Krajem 2010. godine postaje mini-
star finansija Republike Srpske. Također, obnovljen mu je mandat 
i u 2013. godini. Na Općim izborima 2014. godine bio je kandidat 
za poslanika u Narodnoj skupštini RS-a. Osvojio je mandat, ali je 
ostao u izvršnoj vlasti na poziciji ministra finansija RS-a sve do 
2018. godine kada je ponovo osvojio mandat u NSRS-a.

Na početku svog obraćanja podvukao je kako je svjestan odgovornosti 
prema narodima i građanima, te da je, zajedno s poslanicima, spreman 
formirati i osigurati stabilno funkcioniranje vlasti u Bosni i Hercegovini, 
čiji će zadatak biti da ubrza provođenje neophodnih zakonodavnih, socio- 
ekonomskih i društvenih reformi.
“Potpuno sam svjestan svih obaveza koje očekuju Vijeće ministara BiH 
i mene kao predsjedavajućeg. Opredijeljen sam u potpunosti da Vijeće 
ministara doprinese ubrzanju reformskih procesa kako bi BiH mogla 
započeti pregovore o pridruživanju Evropskoj uniji”, rekao je Tegeltija.
Prema njegovim riječima, ključne reformske oblasti novog Vijeća mini-
stara BiH su: ekonomija, reforma javne uprave, eurointegracije, vladavi-
na prava, odnosi unutar Bosne i Hercegovine, saradnja s međunarodnim 
finansijskim institucijama i međunarodnom zajednicom, migrantska 
kriza, izbjeglice, raseljena lica i povratnici, mladi, žene i ostale osjetljive 
kategorije društva.
“U saradnji s vlastima na entitetskom nivou, preduzet ćemo odlučne 
korake u pravcu smanjenja poreskog opterećenja rada kako bismo 
postigli konkurentnost i omogućili dodatno povećanje plaća”, istakao je.
Dodao je da je ključni problem što migranti koji nesmetano dolaze u 
Bosnu i Hercegovinu nemaju lične dokumente kako bi se mogao utvrditi 
njihov identitet.
“To su uglavnom muškarci, starosti do 35 godina, koji na teritoriju BiH 
ulaze ilegalno, kršeći međunarodne i domaće propise. Shodno navede-
nom, postoji opravdana bojazan da se radi o sigurnosno interesantnim 
licima, koja se mogu dovesti u vezu s terorističkim organizacijama i 
učešćem na stranim ratištima. Većina ovih osoba u Bosnu i Hercegovinu 
ulazi iz Srbije, dok manji dio stiže iz Crne Gore”.
Razvoj energetskih potencijala Bosne i Hercegovine, kako je istakao, 
mora biti imperativ u radu Vijeća ministara BiH.
“Stabilan energetski sektor je pitanje stabilnosti, sigurnosti i samostal-
nosti našeg društva, a tek onda komercijalno pitanje. Bosni i Hercegovini 
su nužno potrebna pametnija ulaganja koja će značajnije i ciljano pokre-
nuti ekonomske aktivnosti, a gdje sektor energetike ima veliku ulogu.”
Jedan od ključnih projekata u Bosni i Hercegovini u ovom trenutku je, 
prema njegovom mišljenju, završetak izgradnje Koridora 5c, izgradnja 
Autoputa Sarajevo – Beograd, izgradnja Autoputa Vukosavlje – Brčko 
– Bijeljina, izgradnja mosta preko rijeke Save u Gradišci, puštanje u 
saobraćaj mosta u Bratuncu, te uspostavljanje plovnosti rijeke Save.
“Uspostavljanje putnih komunikacija sa susjednim zemljama i završe-
tak ključnih putnih pravaca unutar BiH, u saradnji s entitetima, bit će 
još jedan važan prioritet u radu Vijeća ministara”, poručio je Tegeltija u 
svom izlaganju.
Kada je u pitanju proces pristupanja Bosne i Hercegovine Evropskoj 
uniji, Tegeltija je istakao da za njega to nije cilj sam po sebi, nego pred-
stavlja najbolji okvir za reforme i razvoj Bosne i Hercegovine.
“Na tom putu pristupanja EU prešli smo dug put koji je nepotrebno 
zaustavljen u 2019. godini. Put ka Evropskoj uniji zapravo je put re-
formi u svim oblastima društva. U vezi s tim, moramo biti spremni da 
ispunimo niz kriterija i obavežemo se na dosljednu primjenu evropskih 
standarda i vrijednosti. Od izuzetne je važnosti da jačamo strukture na 
nivou cijele zemlje kako bi osigurali efikasno planiranje, realizaciju i 
praćenje provođenja aktivnosti u oblasti evropskih integracija. Zato je 
od suštinskog značaja dosljedna primjena mehanizma koordinacije u 
procesu evropskih integracija u BiH u svim segmentima integracionog 
procesa”, rekao je Tegeltija.
Tegeltija je kao jedno od strateških opredjeljenja i u narednom periodu 
naglasio provođenje ekonomskih integracionih procesa s ciljem posti-
zanja punopravnog članstva u EU.
“Sticanje statusa zemlje kandidata za BiH predstavljalo bi potvrdu do-
sljedne i uspješne primjene najviših demokratskih standarda i provo-
đenje reformskih procesa u zemlji. Bosna i Hercegovina mora poka-
zati potpunu spremnost, inicijativu i snagu kako bi bila prepoznata kao 
ravnopravan partner i kredibilan sagovornik u ovom procesu”, kazao je 
Tegeltija.
Govoreći o ozbiljnim sigurnosnim izazovima, kojih nije pošteđen niko, 
pa ni Bosna i Hercegovina, poput migrantske krize, radikalizma i teror-
izma, Tegeltija je istakao kako je neophodno razvijati saradnju sa svima 
na zajedničkim partnerskim odnosima.
“NATO u tom kontekstu ima nezamjenjivu ulogu u BiH i odnose s ovom 

vojno-političkom organizacijom treba razvijati u skladu s vlastitim inte-
resima i potrebama, polazeći od Programa reformi BiH kao bazičnog 
dokumenta kojim je definiran okvir daljnjeg razvoja odnosa između dvi-
je strane, ali i određene aktivnosti koje nadležne institucije u BiH trebaju 
provesti u pravcu jačanja sopstvenih kapaciteta kako bi bile sposobne 
odgovoriti na postojeće i buduće sigurnosne izazove. Bosna i Hercego-
vina mora razvijati saradnju sa svima, u skladu sa ustavnim i zakon-
skim rješenjima, ali i u skladu sa iskazanom voljom i opredjeljenjem 
svih njenih konstitutivnih naroda”, potcrtao je Tegeltija.
Prema riječima novog mandatara Vijeća ministara, Bosna i Hercegovina 
mora razvijati saradnju sa svima, u skladu sa ustavnim i zakonskim 
rješenjima, ali i u skladu sa iskazanom voljom i opredjeljenjima svih 
njenih konstitutivnih naroda.

“Samo one aktivnosti, bile one unutrašnjeg ili vanjskog karaktera, koje 
počivaju na dogovoru i saglasnosti svih u BiH, imaju šansu za uspjeh, 
u korist i na dobrobit svih njenih građana. Samo na taj način BiH će se 
manifestovati kao zajednica ravnopravnih naroda”, istakao je Tegeltija.
Na kraju je, između ostalog, rekao kako Bosna i Hercegovina ne smije 
sebi dozvoliti bilo kakav luksuz.
“Politike koje pružaju prilike mladima, ženama i ostalim osjetljivim 
kategorijama bit će u posebnom fokusu Vijeća ministara. Veliki odla-
zak kvalificirane radne snage ostaje jedan od najhitnijih i najozbiljni-
jih izazova za zemlju. Nažalost, obrazovanje i dalje ne pruža jednake 
mogućnosti za sve, a pri tom mislim na učenike iz reda manjina i one s 
invaliditetom”, zaključio je Tegeltija.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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Zakonodavna aktivnost Predstavničkog doma PSBiH u periodu 
od aprila do decembra 2019. godine
U periodu od 1. 4. do 31. 12. 2019. Predstavnički dom Parlamentarne 
skupštine BiH održao je jednu sjednicu, na kojoj je razmatrano 49 
tačaka dnevnog reda. U istom periodu Predstavnički dom PSBiH održao 
je četiri hitne sjednice i razmatrao šest tačaka dnevnog reda Prva hitna 
sjednica, zakazana 11. 4. 2019, nije održana zbog nedostatka kvoruma.
U parlamentarnoj proceduri bilo je 29 prijedloga zakona, od kojih su 
dva usvojena, a jedan je povučen. Na dan 31. 12. 2019. procedura nije 
okončana za 26 prijedloga zakona. Od 29 prijedloga zakona koji su bili u 
parlamentarnoj proceduri, poslanici su predložili 10, Predsjedništvo BiH 
jedan, Vijeće ministara BiH 18 prijedloga zakona. Na pokretanje parla-

mentarne procedure čeka jedan prijedlog zakona čiji je predlagač Vijeće 
ministara BiH.
U parlamentarnoj proceduri je i Prijedlog amandmana II. na Ustav 
Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-01-53/12 od 13. 12. 2012. čiji je predla-
gač Vijeće ministara BiH.
U parlamentarnoj proceduri su i Prečišćeni tekst Zakona o državnoj 
službi u institucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-02-1-2133/17 
od 31. 8. 2017. kao i Prečišćeni tekst Zakona o upravnom postupku, 
broj: 01,02-02-1-2486/17 od 23. 10. 2017, koje je dostavilo Ministarstvo 
pravde BiH. 

Denis Zvizdić preuzeo predsjedavanje 
Predstavničkim domom PSBiH
U okviru redovne rotacije, od 6. augusta funkciju predsjeda-
vajućeg Predstavničkog doma PSBiH osam mjeseci obavljat 
će Denis Zvizdić. U istom periodu funkciju prvog zamjenika 
predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH obavljat će 
Nebojša Radmanović, dok će druga zamjenica predsjedavajućeg 
Predstavničkog doma PSBiH biti Borjana Krišto.

Ustavnopravna komisija
Alma Čolo, predsjedavajuća,
Nikola Lovrinović, prvi zamjenik 
predsjedavajuće,
Obren Petrović, drugi zamjenik 
predsjedavajuće,
Borjana Krišto,
Dragan Mektić,
Nebojša Radmanović,
Nermin Nikšić,
Safet Softić i
Zlatan Begić.

Konstituirane stalne komisije Predstavničkog doma PSBiH
Na konstituirajućim sjednicama stalnih komisija Predstavničkog doma PSBiH, održanim 5. decembra, izabrani su predsjedavajući te prvi i 
drugi zamjenici predsjedavajućih komisija. 
Članovi Komisije za pripremu izbora Vijeća ministara BiH imenovani su ranije, na konstituirajućoj sjednici Predstavničkog doma PSBiH 
održanoj 6. decembra 2018. Na nastavku konstituirajuće sjednice Komisije, koja je održana 20. novembra 2019.  za predsjedavajućeg Komisi-
je izabran je Staša Košarac, za prvog zamjenika predsjedavajućeg Komisije izabran je Halid Genjac, a za drugog zamjenika predsjedavajućeg 
Komisije Predrag Kožul.

Komisija za vanjske poslove
Safet Softić, predsjedavajući,
Obren Petrović, prvi zamjenik 
predsjedavajućeg, 
Darijana Filipović, druga zamjenica 
predsjedavajućeg,
Branislav Borenović,
Denis Zvizdić,
Dženan Đonlagić, 
Edita Đapo,
Nenad Nešić i
Saša Magazinović.

Komisija za vanjsku trgovinu i carine 
Vojin Mitrović, predsjedavajući,
Mijo Matanović, prvi zamjenik 
predsjedavajućeg,
Edin Mušić, drugi zamjenik
predsjedavajućeg,
Damir Arnaut,
Enver Bijedić,
Mirko Šarović,
Nenad Stevandić,
Šemsudin Mehmedović i 
Zukan Helez.

Komisija za finansije i budžet 
Predrag Kožul, predsjedavajući,
Dženan Đonlagić, prvi zamjenik 
predsjedavajućeg,
Jakov Galić, drugi zamjenik 
predsjedavajućeg,
Dragan Bogdanić,
Mira Pekić, 
Mirjana Marinković-Lepić, 
Nada Mladina, 
Nermin Mandra i 
Šemsudin Dedić.

Komisija za saobraćaj i komunikacije 
Nenad Nešić, predsjedavajući, 
Nermin Mandra, prvi zamjenik 
predsjedavajućeg, 
Predrag Kožul, drugi zamjenik 
predsjedavajućeg, 
Branislav Borenović,
Edin Mušić, 
Mirsad Kukić,
Predrag Kojović,
Staša Košarac i
Vlatko Glavaš.

Komisija za ostvarivanje ravnopravnosti 
spolova 
Adil Osmanović, predsjedavajući, 
Snježana Novaković-Bursać, prva zamjenica 
predsjedavajućeg, 
Vlatko Glavaš, drugi zamjenik predsjedavajućeg, 
Aida Baručija,
Damir Arnaut,
Jasmin Emrić, 
Mirjana Marinković-Lepić, 
Nada Mladina i 
Vojin Mitrović.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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Usvojena su dva prijedloga zakona

Povučen je jedan prijedlog zakona

Na dan 31. 12. 2019. procedura nije
okončana za 26 prijedloga zakona

U parlamentarnoj proceduri bilo je 29 prijedloga zakona

ReDNI BRoj 
SjeDNICe

DaTUM 
ODRŽAVANJA

PRISUSTVo Na 
SjeDNICaMa

1. hitna sjednica
(nije održana)

11. 4. 2019.
nije bilo

kvoruma

2. hitna sjednica
(prekinuta)

14. 6. 2019. 31 - 73,80%

2. hitna sjednica
(nastavak)

26. 6. 2019. 31 - 73,80%

3. hitna sjednica 20. 11. 2019. 41 - 97,61% 

4. hitna sjednica   5. 12. 2019. 40 - 95,23%

2. sjednica 18. 12. 2019. 39 - 92,85%

5. hitna sjednica 23. 12. 2019. 40 - 95,23% 

Pregled održanih sjednica Predstavničkog doma 
u periodu od 1. 4. do 31. 12. 2019.

Poslanička pitanja i odgovori – inicijative u okviru poslaničkih pitanja
Poslanici su postavili 571 pitanje i za navedeni period dobili 412 odgovora, s tim da je u ovom periodu poslanicima dostavljeno i 39 odgovora 
na pitanja postavljena u prethodnom periodu.
Poslanici su podnijeli 18 inicijativa, od kojih je 13 u parlamentarnoj proceduri, na tri inicijative je odgovoreno, a na dvije nije.

Pregled zakona/prijedloga zakona u Predstavničkom domu PSBiH prema statusu

Naziv zakona/prijedloga zakona                                                 
STaTUS: DoNeSeN/USVojeN

Sjednica PDPSBiH

Predlagač Postupak

objava

prvo čitanje drugo čitanje

Izvještaj 
Zajedničke 
komisije 
oba doma o 
postizanju 
saglasnosti 
o identičnom 
tekstu zakona

“Sl. 
glasnik 
BiH”, br.

Prijedlog zakona o osiguranju depozita u 
bankama Bosne i Hercegovine
Broj: 01,02-02-1-1027/18 od 23. 4. i 18. 5. 2018.

63,
5. 7. i 26. 7. 2018.

(saziv
2014 - 2018.)

2,
18. 12. 2019.

Ad.7.

/ Vijeće ministara BiH skraćeni

Zakon o Budžetu institucija 
Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza 
Bosne i Hercegovine za 2019. godinu
Broj: 01,02-02-1-1352/19 od 31. 7. i 2. 9. 2019.

2,
18. 12. 2019.

Ad.12.

2,
18. 12. 2019.

Ad.12.

/ Predsjedništvo BiH osnovni 84/19

Naziv prijedloga zakona                                              
STATUS: POVUČEN Predlagač Postupak

Prijedlog zakona o dopuni Krivičnog zakona 
Bosne i Hercegovine
Broj: 01-02-1-951/19 od 8. 5. 2019.

Poslanik 
Saša 
Magazinović

Zahtjev za hitni Obavještenje predlagača zakona o povlačenju Prijedloga za-
kona iz parlamentarne procedure dostavljeno je 16. 12. 2019. 

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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1. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o zaštiti tajnih podataka
         Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-48/13 od 28. 10. 2013. 

2. Prijedlog zakona o neradnim danima u vrijeme vjerskih praznika u 
Bosni i Hercegovini

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-21/15
 od 28. 10. i 10. 12. 2015.

3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i
 naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-93/16
 od 5. 1. i 17. 2. 2016.

4. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama
 u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2015/17 od 9. 8. 2017.

5. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o ombudsmenu za 
ljudska prava Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2568/17 od 30. 10. 2017.

6. Prijedlog zakona o Državnoj agenciji za istrage i zaštitu
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-3010/17
 od 28. 12. 2017, 30. 1. i 21. 3. 2018.

7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu u
 institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-377/18
 od 5. 2, 27. 2. i 23. 3. 2018.

8. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim 
sporovima Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-697/18 od 7. 3. 2018.

9. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o deminiranju u 
Bosni i Hercegovini

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-753/18
 od 15. 3. i 15. 6. 2018.

10. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Obavještajno – sigurnosnoj
 agenciji Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1104/18 od 4. 5. 2018.

11. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona Bosne i
 Hercegovine o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1613/18
 od 12. 7. i 13. 9. 2018.

12. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju
 institucija Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1885/18
 od 9. 8. i 17. 9. 2018.

13. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentu (“EI”)
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2852/18
 od 20. 12. 2018, 15. 2. i 27. 2. 2019.

14. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-84/19 od 7. 1. 2019.

15. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u
 institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: poslanik Damir Arnaut, broj: 01-02-1-87/19 od 7. 1. 2019.

16. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini
 Predlagač: poslanica Aida Baručija, broj: 01-02-1-222/19
 od 25. 1, 7. 2. i 26. 2. 2019.

17. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o lijekovima i medicinskim
 sredstvima
 Predlagač u PDPSBiH: poslanici Mirjana Marinković-Lepić i
 Predrag Kojović, broj: 01-02-1-1626/18 od 26. 2. 2019.

18. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskoj policiji 
Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-489/19
 od 5. 3, 4 . 4. i 27. 5. 2019.

19. Prijedlog zakona o elektronskoj identifikaciji i uslugama povjerenja za 
elektronske transakcije (“P.Z.E.I”)

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-667/19
 od 26. 3, 22. 5, 6. 8. i 24. 12. 2019.

20. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Krivičnog zakona Bosne 
 i Hercegovine
 Predlagač u PDPSBiH: poslanici Saša Magazinović, Jasmin Emrić i 

Šemsudin Mehmedović, broj: 01-02-1-1955/18 od 29. 3. 2019.

21. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama
 u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: poslanici Mirjana Marinković-Lepić i Predrag Kojović,
 broj: 01-02-1-840/19 od 18. 4. 2019.

22. Prijedlog zakona o sprečavanju sukoba interesa u institucijama Bosne 
i Hercegovine 

 Predlagač u PDPSBiH: poslanici Saša Magazinović, Damir Arnaut i 
Jasmine Emrić, broj: 01-02-1-2573/17 od 19. 6. 2019. 

23. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o putnim ispravama 
Bosne i Hercegovine

 Predlagač: poslanik Damir Arnaut, broj: 01-02-1-1200/19 od 1. 7. 2019.

24. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o državnoj službi
 u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: poslanik Damir Arnaut, broj: 01-02-1-1517/19 od 30. 8. 2019.

25. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu državne 
pomoći u Bosni i Hercegovini (“EI”)

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1694/19 od 25. 9. 2019.

26. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prebivalištu i 
boravištu državljana Bosne i Hercegovine

 Predlagač: poslanik Zlatan Begić, broj: 01-02-1-1882/19 od 5. 11. 2019.

Prijedlozi zakona u parlamentarnoj proceduri u Predstavničkom domu PSBiH na dan 31. 12. 2019. 

1. Prijedlog amandmana II. na Ustav Bosne i Hercegovine                 
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-01-53/12 od 13. 12. 2012.

Amandmani na Ustav BiH

1. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-532/18 od 19. 2. 2018.

Prijedlozi zakona koji čekaju na pokretanje parlamentarne procedure u Predstavničkom domu PSBiH 
na dan 31. 12. 2019. 

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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Međunarodni dokumenti
Na sjednicama Predstavničkog doma PSBiH data je saglasnost za 
ratifikaciju 28 međunarodnih dokumenata. Na dan 31. 12. 2019. u 
Predstavničkom domu PSBiH u parlamentarnoj proceduri bila su 24 
međunarodna dokumenta. 

Izvještaji i informacije
U parlamentarnoj proceduri bilo je 214 izvještaja. Na nastavku 2. 
hitne sjednice Predstavničkog doma PSBiH, održanom 26. 6. 2019, 
Godišnji izvještaj Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2018. 
godinu nije primljen k znanju (napomena: Izvještaj je dostavljen kao 
prilog uz Zahtjev za sazivanje hitne sjednice, broj: 01-50-1-1123/19 od 
11. 6. 2019). Na 2. sjednici Predstavničkog doma PSBiH, održanoj 18. 12. 
2019, usvojeno je šest izvještaja (Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija 
BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2017. godinu, broj: 01,02,03-16-1-
1597/18 od 11. 7. 2018; Izvještaj o finansijskoj reviziji izvršenja Budžeta 
institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-
16-1-1856/18 od 6. 8. 2018; Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH 
i međunarodnih obaveza BiH za 2018. godinu, broj: 01,02,03-16-1-
1549/19 od 28. 8. 2019; Izvještaj o finansijskoj reviziji izvršenja Budžeta 
institucija BiH za 2018. godinu, broj: 01-16-9-1901/19 od 31. 10. 2019; 
Izvještaj o provođenju zakona iz nadležnosti Centralne izborne komisije 
BiH u 2017. godini, broj: 01,02-50-19-1190/18 od 15.  5. 2018. i Izvještaj 
o radu Ureda za razmatranje žalbi BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-50-
19-1258/18 od 22. 5. 2018). Na dan 31. 12. 2019. u parlamentarnoj 
proceduri su: Godišnji izvještaj o rezultatima aktivnosti Institucije 
ombudsmena za ljudska prava BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-37-
776/18 od 19. 3. 2018; Izvještaj – detaljna analiza rada Izvozno-kreditne 
agencije BiH s posebnim naglaskom na poslovanje s “Unisom” – 
fabrikom cijevi Derventa, s prijedlogom mjera za rješavanje problema 
u radu ove agencije, broj: 01-50-1-15-50/17 od 17. 5. 2018; Godišnji 
konsolidirani izvještaj interne revizije za 2017. godinu, broj: 01,02,03-16-
1-1329/18 od 31. 5. 2018; Konsolidirani izvještaj o sistemu finansijskog 
upravljanja i kontrole u institucijama BiH za 2017. godinu, broj: 01,02,03-
16-1-1330/18 od 31. 5. 2018; Finalni izvještaj o realizaciji mjera iz 
Akcionog plana za realizaciju prioriteta iz Izvještaja o Bosni i Hercegovini 
za 2016. godinu, broj: 01,02,03/4-06-1354/18 od 5. 6. 2018; Specijalni 
izvještaj o nacionalnoj i spolnoj strukturi zaposlenih u policijsko-
sigurnosnim agencijama u Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-50-19-
1413/18 od 11. 6. 2018; Izvјеštај о rаdu i pоslоvаnju BHRТ-а zа 2017. 
gоdinu, Izvјеštај о rеаlizаciјi prоgrаmskih plаnоvа BHТ 1, BH Rаdiја 1, 
Мuzičkе prоdukciје BHRТ-а i Pоrtаlа BHRТ-а zа 2017. gоdinu, broj: 
01,02-29-1451/18 od 14. 6. 2018; Specijalni izvještaj o stanju prava 
osoba s intelektualnim i mentalnim teškoćama u Bosni i Hercegovini, 
broj: 01,02,03-37-1459/18 od 18. 6. 2018; Izvještaj o zaštiti ličnih 
podataka u Bosni i Hercegovini za 2017. godinu, broj: 01,02-04-1616/18 
od 13. 7. 2018; Izvještaj o stanju radijacijske i nuklearne sigurnosti za 
2017. godinu, broj: 01,02-50-19-1645/18 od 18. 7. 2018; Godišnji izvještaj 
iz oblasti poljoprivrede za Bosnu i Hercegovinu za 2017. godinu, broj: 
01,02-28-1888/18 od 10. 8. 2018; Godišnji izvještaj Visokog sudskog i 
tužilačkog vijeća BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-50-19-1942/18 od 27. 
8. 2018; Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom 
zaštitom u Bosni i Hercegovini za 2017. godinu, broj: 01,02,03-37-
2034/18 od 6. 9. 2018; Izvještaj o pregledanom stanju finansijskog 
poslovanja političkih stranaka u 2016. godini, broj: 01,02-16-1-2316/18 
od 23. 10. 2018; Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija Bosne i 
Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za period 
januar - juni 2018. godine, broj: 01,02-16-1-2377/18 od 1. 11. 2018; 
Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Upravljanje procesom 
realizacije ugovora o javnim nabavkama u institucijama BiH”, broj: 
01/4-16-1-2432/18 od 8. 11. 2018; Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o 

temi: “Praćenje realizacije preporuka revizije učinka”, broj: 01/4-16-1-
2433/18 od 8. 11. 2018; Izvještaj o primjeni Jedinstvenih pravila za 
izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-
50-19-2568/18 od 27. 11. 2018; Izvještaj o radu Vijeća ministara BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-50-19-2615/18 od 3. 12. 2018; Izvještaj o 
realizaciji Revidirane strategije Bosne i Hercegovine za provođenje 
Aneksa VII. Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2017. godinu, broj: 
01,02,03-37-2701/18 od 10. 12. 2018; Specijalni izvještaj o izgledu, 
upotrebi i zaštiti državnih, odnosno službenih obilježja u Bosni i 
Hercegovini, broj: 01-50-19-49/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o izvršenoj 
reviziji učinka o temi: “Utvrđivanje carinske vrijednosti polovnih 
motornih vozila”, broj: 01/4-16-1-51/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o 
izvršenoj reviziji učinka o temi: “Upravljanje strategijama na nivou 
Bosne i Hercegovine”, broj: 01/4-16-1-52/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o 
izvršenoj reviziji učinka o temi: “Aktivnosti institucija BiH u procesu 
donošenja pravilnika o unutrašnjim organizacijama”, broj: 01/4-16-1-
118/19 od 11. 1. 2019; Specijalni izvještaj o stanju u oblasti migracija u 
Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-37-170/19 od 17. 1. 2019; Izvještaj o 
radu Nezavisnog odbora Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine 
kao nezavisnog tijela policijske strukture Bosne i Hercegovine za 2018, 
broj: 05/1-50-13-26-55-9/19 od 21. 1. 2019; Izvještaj o radu 
parlamentarnog vojnog povjerenika BiH za 2018. godinu, broj: 05/3-37-
6-227/19 od 28. 1. 2019; Izvještaj o radu Odbora za žalbe građana 
Parlamentarne skupštine BiH za 2018, broj: 05/2-50-12-237/19 od 29. 
1. 2019; Dodatni izvještaj o Projektu izgradnje Zavoda za izvršenje 
krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH za 2018, broj: 01,02-16-1-
278/19 od 4. 2. 2019; Godišnji izvještaj o glavnim nalazima i 
preporukama za 2017. godinu, broj: 01-16-1-286/19 od 5. 2. 2019; 
Izvještaj o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH za 2018, broj: 05/7-39-
1-382/19 od 19. 2. 2019; Izvještaj o radu i finansijski izvještaj Agencije za 
poštanski saobraćaj Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-391/19 od 20. 2. 2019; Izvještaj o radu Nezavisne komisije za 
praćenje uslova boravka u zavodima, postupanje i poštivanje ljudskih 
prava lica nad kojima se izvršavaju krivične sankcije i druge mjere koje 
je izrekao u krivičnom postupku Sud Bosne i Hercegovine, strani 
sudovi za djela predviđena Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine ili 
međunarodnim ugovorom čija je potpisnica Bosna i Hercegovina ili 
drugi sud u skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine za 2018, broj: 
01,02-50-18-548/19 od 11. 3. 2019; Godišnji izvještaj o rezultatima 
aktivnosti Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH za 2018, broj: 
01-12-1-620/19 od 20. 3. 2019; Izvјеštај о rаdu i pоslоvаnju BHRТ-а zа 
2018. gоdinu, Izvјеštај о rеаlizаciјi prоgrаmskih plаnоvа BHТ 1, BH 
Rаdiја 1, Мuzičkе prоdukciје BHRТ-а i Pоrtаlа BHRТ-а zа 2018. gоdinu, 
broj: 01,02-50-18-678/19 od 27. 3. 2019; Izvještaj o radu Ureda za 
razmatranje žalbi BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-683/19 od 27. 
3. 2019; Godišnji izvještaj Centralne banke Bosne i Hercegovine za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-699/19 od 1. 4. 2019; Izvještaj o radu Upravnog 
odbora Izvozno-kreditne agencije BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
709/19 od 1. 4. 2019; Izvještaj o radu Državne regulatorne komisije za 
električnu energiju u 2018. godini, broj: 01,02-50-18-747/19 od 12. 4. 
2019; Izvještaj o aktivnostima Ureda za reviziju institucija Bosne i 
Hercegovine za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-922/19 od 3. 5. 2019; 
Izvјеštај о finansijkom pоslоvаnju BHRТ-а zа period 1. 1. do 31. 12. 
2018. gоdine, broj: 01,02-50-18-1194/19 od 27. 6. 2019; Izvještaj o zaštiti 
ličnih podataka u Bosni i Hercegovini za 2018. godinu, broj: 01,02-04-1-
1243/19 od 8. 7. 2019; Izvještaj o stanju radijacijske i nuklearne 
sigurnosti za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-1273/19 od 11. 7. 2019; 
Izvještaj o namjenskom utrošku sredstava granta u oblasti nauke i 
kulture za 2018. godinu, broj: 01,02,03-50-18-1349/19 od 31. 7. 2019; 
Godišnji konsolidirani izvještaj interne revizije za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1422/19 od 7. 8. 2019; Konsolidirani izvještaj o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole u institucijama BiH za 2018, broj: 

Ostali dokumenti – period od 1. 4. do 31. 12. 2019.
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01,02-16-1-1423/19 od 7. 8. 2019; Godišnji izvještaj iz oblasti 
poljoprivrede, ishrane i ruralnog razvoja BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-50-18-1469/19 od 14. 8. 2019; Izvještaj o dodijeljenom tekućem 
grantu “Sufinansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti 
prevencije HIV-a i tuberkuloze u BiH za 2018. godinu”, broj: 01,02,03-31-
1498/19 od 20. 8. 2019; Izvještaj o radu Pravobranilaštva BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-50-18-1532/19 od 26. 8. 2019; Izvještaj o izdatim 
ispravama i odbijenim zahtjevima za izdavanje isprava za 
vanjskotrgovinski promet oružja, vojne opreme i robe posebne 
namjene za 2017. godinu, broj: 01,02-50-18-1623/19 od 12. 9. 2019; 
Godišnji izvještaj Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i 
Hercegovine za 2018, broj: 01,02-50-18-1726/19 od 30. 9. 2019; Izvještaj 
o provođenju Općih izbora 2018. godine i Izvještaj o provođenju zakona 
iz nadležnosti Centralne izborne komisije BiH, broj: 01,02-50-18-
1741/19 od 2. 10. 2019; Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: 
“Spremnost institucija BiH da odgovore na preuzete obaveze iz 
Programa održivog razvoja do 2030. godine”, broj: 01/4-16-10-1866/19 
od 25. 10. 2019; Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod 
supsidijarnom zaštitom u BiH za 2018. godinu, broj: 01,02,03-50-18-
1916/19 od 4. 11. 2019; Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija Bosne i 
Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za period 
I-VI 2019. godine, broj: 01,02-16-1-2023/19 od 20. 11. 2019. i Izvještaj o 
radu Vijeća ministara BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-2141/19 
od 12. 12. 2019. Pored toga, u parlamentarnoj proceduri je i 146 
izvještaja o finansijskoj reviziji institucija BiH (Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za antidopinšku kontrolu 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1748/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
državnu službu BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1749/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za forenzička ispitivanja i vještačenja BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1750/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za identifikacione dokumente, 
evidenciju i razmjenu podataka BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1751/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za javne nabavke BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1752/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za lijekove i medicinska sredstva BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1753/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za nadzor nad 
tržištem BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1754/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za osiguranje u BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1755/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za policijsku podršku BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1756/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za poštanski saobraćaj BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1757/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za predškolsko, osnovno i 
srednje obrazovanje BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1760/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1761/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za rad i 
zapošljavanje BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1762/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1763/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za sigurnost hrane 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1764/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
statistiku BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1766/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za školovanje i stručno usavršavanje kadrova BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1765/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 

BiH o finansijskoj reviziji Agencije za promociju stranih investicija u BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1767/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za zaštitu ličnih 
podataka u BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1768/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Arhiva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1769/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centra za 
informiranje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1770/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centra za 
uklanjanje mina u BiH – BHMAC za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1771/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Direkcije za civilno zrakopolovstvo BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1772/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za ekonomsko 
planiranje za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1773/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije 
za evropske integracije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1774/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1775/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Državne agencije za istrage i zaštitu 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1776/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Državne 
regulatorne agencije za radijacijsku i nuklearnu sigurnost BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1777/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Fonda za povratak BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1779/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Generalnog sekretarijata 
Vijeća ministara BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1780/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Granične policije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1781/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Institucije ombudsmena za zaštitu potrošača BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1782/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1783/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za akreditiranje 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1784/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za 
intelektualno vlasništvo BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1785/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Instituta za mjeriteljstvo BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1786/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Instituta za nestala lica BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1787/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Instituta za standardizaciju BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1788/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Jedinice za realizaciju 
projekta za izgradnju Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i 
drugih mjera BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1789/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Komisije za koncesije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1790/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Konkurencijskog vijeća BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1791/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Memorijalnog centra Srebrenica-Potočari, spomen-obilježje i 
mezarje za žrtve genocida iz 1995. za 2016. godinu, broj: 01,02-16-1-
1792/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1793/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva civilnih 
poslova BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1794/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ministarstva finansija i trezora BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
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1795/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ministarstva komunikacija i prometa BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1796/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva odbrane BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1797/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva pravde BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1798/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva sigurnosti BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1799/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva vanjskih 
poslova BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1800/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1801/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Odbora državne službe za žalbe za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1802/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Parlamentarne skupštine 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1803/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Komisije za 
očuvanje nacionalnih spomenika BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1804/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Pravobranilaštva  BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-
16-1-1805/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Predsjedništva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-
1-1806/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Regulatorne agencije za komunikacije BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1807/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Službe za poslove sa 
strancima BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1808/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Službe za 
zajedničke poslove institucija BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1809/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Centralne harmonizacijske jedinice Ministarstva 
finansija i trezora BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1810/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Centralne izborne komisije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1811/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Suda BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1812/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Tužilaštva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1813/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1814/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Uprave za indirektno oporezivanje BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1815/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda koordinatora za 
reformu javne uprave BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1816/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ureda za harmonizaciju i koordinaciju sistema plaćanja u poljoprivredi, 
ishrani i ruralnom razvoju BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1817/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ureda za razmatranje žalbi BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1818/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ureda za veterinarstvo BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1819/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda za zakonodavstvo Vijeća 
ministara BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1820/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ustavnog 
suda BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1821/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Vijeća za 
državnu pomoć BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1822/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-
1-1823/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za antidopinšku kontrolu BiH za 2018. 

godinu, broj: 01,02-16-1-1379/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za državnu službu BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1380/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za forenzička 
ispitivanja i vještačenja BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1381/19 
od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu 
podataka BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1382/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za javne nabavke BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1383/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za lijekove i medicinska sredstva BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1384/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za nadzor nad tržištem BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1385/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za osiguranje u BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1387/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za policijsku 
podršku BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1388/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za poštanski saobraćaj BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1389/19 
od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1390/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za prevenciju 
korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1391/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za rad i zapošljavanje BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1392/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranje kvaliteta BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1393/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za sigurnost hrane BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1394/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za statistiku BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1395/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za školovanje i stručno 
usavršavanje kadrova BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1396/19 od 
6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za promociju stranih investicija u BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1397/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za zaštitu ličnih podataka u BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1398/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Arhiva BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1399/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Centra za informiranje i priznavanje 
dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1400/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Centra za uklanjanje mina u BiH – BHMAC za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1401/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za civilno 
zrakoplovstvo BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1402/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Direkcije za ekonomsko planiranje za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1403/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Direkcije za evropske integracije BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1404/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za koordinaciju policijskih 
tijela BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1405/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Državne 
agencije za istrage i zaštitu BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1406/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Državne regulatorne agencije za radijacijsku i 
nuklearnu sigurnost BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1407/19 od 
6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
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Fonda za povratak BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1408/19 od 6. 
8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Generalnog sekretarijata Vijeća ministara BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1409/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Granične policije BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1410/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Institucije ombudsmena za zaštitu potrošača 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1411/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Institucije 
ombudsmena za ljudska prava BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1412/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Instituta za akreditiranje BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1413/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Instituta za intelektualno vlasništvo BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1414/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za mjeriteljstvo BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1415/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za nestala lica 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1416/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za 
standardizaciju BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1417/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Jedinice za realizaciju projekta za izgradnju Zavoda za izvršenje 
krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1418/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Komisije za koncesije BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1419/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Konkurencijskog vijeća BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1424/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Memorijalnog centra 
Srebrenica-Potočari, spomen-obilježje i mezarje za žrtve genocida iz 
1995. za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1425/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva 
vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1426/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva civilnih poslova BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1427/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva finansija i 
trezora BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1428/19 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ministarstva komunikacija i prometa BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1429/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ministarstva odbrane BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1430/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva pravde BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1431/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva sigurnosti BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1432/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva vanjskih poslova BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1433/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva za ljudska 
prava i izbjeglice BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1434/19 od 7. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Odbora državne službe za žalbe za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1435/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Parlamentarne skupštine BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1436/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Komisije za očuvanje nacionalnih spomenika 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1437/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Pravobranilaštva  
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1438/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Predsjedništva BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1439/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 

za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Regulatorne agencije za 
komunikacije BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1440/18 od 7. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Službe za poslove sa strancima BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1441/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Službe za zajedničke poslove institucija BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1442/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centralne harmonizacijske 
jedinice Ministarstva finansija i trezora BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1443/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Centralne izborne komisije BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1444/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Suda BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1445/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Tužilaštva BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1446/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1447/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Uprave za indirektno oporezivanje 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1448/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda koordinatora 
za reformu javne uprave BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1449/18 
od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Ureda za harmonizaciju i koordinaciju sistema plaćanja u 
poljoprivredi, ishrani i ruralnom razvoju BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1450/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ureda za razmatranje žalbi BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1451/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda za veterinarstvo BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1452/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda za zakonodavstvo 
Vijeća ministara BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1453/18 od 7. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ustavnog suda BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1454/18 od 7. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Vijeća za državnu pomoć BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1455/18 
od 7. 8. 2019. i Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1456/18 od 7. 8. 2019. 

Na pokretanje parlamentarne procedure čekaju: Izvještaj o izvršenoj 
reviziji učinka o temi: “Upravljanje troškovima prijevoza u institucijama 
BiH”, broj: 01/4-16-1963/19 od 12. 11. 2019; Izvještaj o izvršenoj reviziji 
učinka o temi: “Pravna zaštita u postupcima javnih nabavki pred 
Uredom za razmatranje žalbi BiH”, broj: 01/4-16-10-2256/19 od 26. 
12. 2019; Specijalni izvještaj o zabrani fizičkog kažnjavanja djeteta u 
Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-32-1-2257/19 od 26. 12. 2019; Izvještaj 
“Praćenje realizacije preporuka revizije učinka”, broj: 01/4-16-10-
2261/19 od 26. 12. 2019. i Izvještaj o pregledanom stanju finansijskog 
poslovanja političkih stranaka u 2017. godini, broj: 01,02-16-1-2276/19 
od 30. 12. 2019.

U parlamentarnoj proceduri bilo je 20 informacija. Na nastavku 
2. hitne sjednice Predstavničkog doma BiH, održanom 26. 6. 
2019, Informacija Vijeća ministara BiH u oblasti migracija u Bosni 
i Hercegovini u vezi s povećanim prilivom migranata u Bosni 
i Hercegovini primljena je k znanju (napomena: Informacija je 
dostavljena kao prilog uz Zahtjev za sazivanje hitne sjednice, broj: 
01-50-1-1123/19 od 11. 6. 2019). Na 2. sjednici PDPSBiH, održanoj 18. 
12. 2019, usvojena je Dopuna informacije o realizaciji zaklјučaka s 45. 
sjednice Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, broj: 
01/3-50-3-3-21/17, veza: 01-50-1-15-45/17 od 19. 3. 2018. Na dan 31. 
12. 2019. u pralamentarnoj proceduri su: Informacija o radu Tužilaštva 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-09-1029/18 od 23. 4. 2018; Informacija o 
stanju javne zaduženosti na dan 31. 12. 2017, broj: 01,02-16-1-2627/17 
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od 29. 5. 2018; Informacija o negativnom trendu odlaska ljudi iz Bosne 
i Hercegovine, posebno mladih, broj: 01-50-1-2753/17 od 20. 7. 2018; 
Informacija o realizaciji inicijative za utvrđivanje maksimalnog iznosa 
marže distributera nafte i naftnih derivata, broj: 01-50-1-15-61/18 od 
4. 9. 2018; Informacija o Godišnjem planu obuke i vježbi pripadnika i 
jedinica Oružanih snaga Bosne i Hercegovine u inozemstvu za 2019. 
godinu, broj: 03/1-03-2146/18 od 25. 9. 2018; Informacija o raspodjeli i 
korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve za period januar - april 
2018, broj: 01,02-16-1-2289/18 od 10. 10. 2018; Informacija o stanju 
javne zaduženosti Bosne i Hercegovine na dan 30. 6. 2018, broj: 01-
16-1-2602/18 od 30. 11. 2018; Informacija o realizaciji višegodišnjih 
projekata u institucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-16-1-
433/19 od 27. 2. 2019, Informacija o raspodjeli i korištenju sredstava 
tekuće budžetske rezerve za period januar-septembar 2018., broj: 
01,02,03-16-1-517/19 od 7. 3. 2019; Informacija o stanju javne 
zaduženosti Bosne i Hercegovine na dan 31. 12. 2018, broj: 01,02-16-
1-865/19 od 23. 4. 2019; Informacija o raspodjeli i korištenju sredstava 
tekuće budžetske rezerve za period I-XII 2018. godine, broj: 01,02-16-1-
1468/19 od 14. 8. 2019; Informacija o raspodjeli i korištenju sredstava 
tekuće budžetske rezerve za period I-III 2019. godine, broj: 01,02-16-
1-1551/19 od 29. 8. 2019; Informacija o stanju u Izvozno-kreditnoj 
agenciji Bosne i Hercegovine - IGA, broj: 01,02,03-50-18-1649/19 od 17. 
9. 2019; Informacija o stanju javne zaduženosti Bosne i Hercegovine na 
dan 30. 6. 2019, broj: 01,02-16-1-1883/19 od 29. 10. 2019. i Informacija 
o raspodjeli i korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve za period 
januar – juni 2019, broj: 01,02,03-16-1-2065/19 od 2. 12. 2019. 

Na pokretanje parlamentarne procedure čekaju: Informacija o 
Preporuci MOR-a o zapošljavanju i dostojanstvenom radu za mir i 
otpornost, broj 205, iz 2017. godine, broj: 01-50-19-2831/18 od 19. 12. 
2018; Informacija o realizaciji Plana implemeпtacije “Pregleda odbrane” 
i Akcionog plana implementaciје “Plana razvoja i modernizacije 
Oružanih snaga BiH 2017-2027”, broj: 03/1-50-18-1098/19 od 5. 
6. 2019. i Informacija o Godišnjem planu obuke i vježbi pripadnika i 
jedinica Oružanih snaga Bosne i Hercegovine u inozemstvu za 2020. 
godinu, broj: 03/1-50-18-2263/19 od 27. 12. 2019.

Odluke
Predstavnički dom PSBiH je na 4. hitnoj sjednici, održanoj 5. 12. 
2019, donio Odluku o potvrdi imenovanja predsjedavajućeg Vijeća 
ministara Bosne i Hercegovine, broj: 01-34-1-2013/19 od 19. 11. 2019. 
Dom je potvrdio imenovanje Zorana Tegeltije za predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH. Odluka je objavljena u “Službenom glasniku 
BiH”, broj 81/19. Na istoj sjednici Predstavnički dom PSBiH donio je 
Odluku o imenovanju članova stalnih komisija Predstavničkog doma 
Parlamentarne skupštine BiH, broj: 01-50-3-2102/19 od 4. 12. 2019. 
Odluka je objavljena u “Službenom glasniku BiH”, broj 81/19.
Na 2. sjednici, održanoj 18. 12. 2019, Predstavnički dom PSBiH 
donio je Odluku o imenovanju sekretara Predstavničkog doma 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, broj: 01-34-1-
2185/19 od 18. 12. 2019. Marin Vukoja imenovan je na dužnost 
sekretara Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH. 
Odluka je objavljena u “Službenom glasniku BiH”, 84/19.
Predstavnički dom PSBiH je na 5. hitnoj sjednici, održanoj 
23. 12. 2019, donio Odluku o potvrdi imenovanja ministara, 
zamjenika ministara i zamjenika predsjedavajućeg Vijeća 
ministara Bosne i Hercegovine, broj: 01-34-1-2214/19 od 23. 12. 
2019. Odluka je objavljena u “Službenom glasniku BiH”, 84/19.  
 

Ostalo
Na 2. hitnoj sjednici, održanoj 14. i 26. 6. 2019, Predstavnički dom 
PSBiH usvojio je 11 zaključaka  povodom rasprave o prvoj tački 
dnevnog reda - Aktuelna situacija u pravosudnim institucijama 

Bosne i Hercegovine s naglaskom na obaveze iz preporuka Evropske 
komisije.
Predstavnički dom PSBiH je na 3. hitnoj sjednici, održanoj 20. 11. 
2019, usvojio Izmjenu i dopunu Poslovnika Predstavničkog doma 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, predlagač: poslanici 
Mirko Šarović, Dragan Mektić, Branislav Borenović i Mira Pekić, po 
hitnom postupku, u skladu s članom 133. Poslovnika Predstavničkog 
doma, broj: 01-02-4-1933/19 od 7. 11. 2019. Izmjena i dopuna 
Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne 
i Hercegovine objavljena je u “Službenom glasniku BiH”, broj 78/19.

Na dan 31. 12. 2019. u parlamentarnoj proceduri su: Zahtjev Tatjane 
Klječanin-Martić za razrješenje dužnosti člana Nezavisnog odbora 
kao nezavisnog tijela policijske strukture Bosne i Hercegovine, 
broj: 01,02,05/1-34-1-1382/18 od 7. 6. 2018. i Prijedlog odluke o 
razrješenju dužnosti člana Nezavisnog odbora kao nezavisnog 
tijela policijske strukture Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-34-1-
1382/18 od 14. 6. 2018, Prijedlog odluke o osnivanju ad hoc komisija 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine za provođenje 
postupka imenovanja Vijeća Regulatorne agencije za komunikacije 
Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-29-2754/18 od 12. 12. 2018, Odluka 
o učešću pripadnika policijskih službi iz Bosne i Hercegovine u 
Stabilizacijskoj misiji Ujedinjenih naroda u Demokratskoj Republici 
Kongo, podnosilac: Predsjedništvo BiH, broj: 01,02-50-18-1222/19 od 
2. 7. 2019, Prijedlog odluke o razrješenju sekretara Zajedničke službe 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine i Prijedlog odluke o 
imenovanju sekretara Zajedničke službe Parlamentarne skupštine 
Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-34-1-2186/19 od 18. 12. 2019, 
Prijedlog izmjene Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne 
skupštine BiH, predlagači: poslanici Mirjana Marinković-Lepić i 
Predrag Kojović, broj: 01-02-4-1290/18 od 26. 2. 2019; Materijal sa 
oznakom “povjerljivo“, broj: P-Pov-07-03-10-5-38/18 od 3. 5. 2018; 
Finansijski plan BHRT-a za 2018. godinu i planovi rada BHRT-a za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1544/18 od 5. 7. 2018, Programski 
planovi BHT1, BH Radio 1, Muzičke produkcije i Multimedije BHRT-a 
za 2019. godinu i Financijski plan BHRT-a za 2019. godinu,  broj: 01,02-
50-18-678/19 od 27. 3. 2019, Finansijski plan Državne regulatorne 
komisije za električnu energiju za 2019. godinu, broj: 01,02-16-
1-2395/18 od 2. 11. 2018, Finansijski plan Državne regulatorne 
komisije za električnu energiju za 2020. godinu, broj: 01,02-16-1-
1925/19 od 6. 11. 2019; Plan rada Nezavisnog odbora Parlamentarne 
skuštine BiH kao nezavisnog tijela policijske strukture Bosne i 
Hercegovine za 2019.godinu, broj: 05/1-50-13-26-54-9/19 od 21. 
1. 2019, Ostavka Ivanke Marković na članstvo u Komisiji za izbor i 
praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe 
protiv korupcije, broj: 01,02-34-1-2520/18 od 19. 11. 2018; Izvještaj 
Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije i 
koordinaciju borbe protiv korupcije o utvrđivanju rang-liste kandidata 
za imenovanje zamjenika direktora Agencije za prevenciju korupcije 
i koordinaciju borbe protiv korupcije, broj: 05/8-34-1-1841/18 od 1. 8. 
2018; Izmjena zaključka o imenovanju predstavnika PSBiH u Radnu 
grupu za praćenje stanja i aktivnosti u vezi s mogućom izgradnjom 
odlagališta nuklearnog otpada na lokalitetu Trgovska gora, općina 
Dvor, Republika Hrvatska, broj: 01,02-50-18-1072/19 od 30. 5. 2019. 

Na pokretanje parlamentarne procedure čeka: Odluka o prijenosu 
posjeda i prava vlasništva, broj 01,02,03-50-18-2168/19 od 16. 12. 
2019; Zahtjev za razrješenje Borislava Radića, drugog zamjenika 
predsjedavajućeg Odbora za žalbe građana na rad policijskih 
službenika u policijskim tijelima BiH kao nezavisnog tijela policijske 
strukture BiH, broj: 01,02-34-1-312/19 od 8. 2. 2019; Prijedlog 
deklaracije o osuđenima za ratne zločine na prostoru Bosne i 
Hercegovine u periodu od 1992. do 1995. godine, predlagač: poslanik 
Adil Osmanović, broj: 01-02-2-1025/19 od 22. 5. 2019.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM
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Dragan Čović preuzeo predsjedavanje
Domom naroda PSBiH
Od 28. oktobra, u okviru redovne osmomjesečne rotacije, 
funkciju predsjedavajućeg Doma naroda PSBiH obavljat 
će Dragan Čović. U narednih osam mjeseci funkciju prvog 
zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda PSBiH obavljat 
će Nikola Špirić, dok će funkciju drugog zamjenika pred-
sjedavajućeg Doma naroda PSBiH obavljati Bakir Izetbegović.

Zakonodavna aktivnost Doma naroda PSBiH u periodu
od aprila do decembra 2019. godine

U periodu od 1. 4. do 31. 12. 2019. Dom naroda Parlamentarne 
skupštine BiH održao je jednu sjednicu i razmatrao dvije tačke 
dnevnog reda. Održana je i jedna hitna sjednica na kojoj su razmat-
rane 33 tačke dnevnog reda. Prva hitna sjednica, zakazana 24. 6. 
2019, nije održana zbog nedostatka kvoruma.
U parlamentarnoj proceduri bilo je 18 prijedloga zakona. Od 18 pri-
jedloga zakona koji su bili u proceduri, donesen je jedan zakon. Na 
dan 31. 12. 2019. procedura nije okončana za 17 prijedloga zakona. 
Od 18 prijedloga zakona koji su bili u parlamentarnoj proceduri jedan 
prijedlog zakona predložili su delegati, jedan Predstavnički dom 
PSBiH i jedan Predsjedništvo BiH, a Vijeće ministara BiH predložilo 

je 15 prijedloga zakona. Na pokretanje parlamentarne procedure 
čeka pet prijedloga zakona, od kojih je jedan predložio delegat a 
četiri prijedloga zakona predložilo je Vijeće ministara BiH.  
U parlamentarnoj proceduri je i Prijedlog amandmana II. na Ustav 
Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-01-53/12 od 13. 12. 2012. čiji je 
predlagač Vijeće ministara BiH.
U proceduri su i Prečišćeni tekst Zakona o državnoj službi u in-
stitucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-02-1-2133/17 od 31. 
8. 2017, kao i Prečišćeni tekst Zakona o upravnom postupku, broj: 
01,02-02-1-2486/17 od 23. 10. 2017, koje je dostavilo Ministarstvo 
pravde BiH. 

Delegatska pitanja i odgovori – inicijative u okviru delegatskih pitanja
Delegati su postavili 10 pitanja i za navedeni period dobili jedan odgovor. Delegati su podnijeli 10 inicijativa, od kojih je osam u proceduri, a dvije 
inicijative čekaju na pokretanje procedure.

 

 

 

Usvojen je jedan prijedlog zakona

Na dan 31. 12. 2019. procedura nije
okončana za 17 prijedloga zakona

U parlamentarnoj proceduri bilo je 18 prijedloga zakona

ReDNI BRoj 
SjeDNICe

DaTUM 
ODRŽAVANJA

PRISUSTVo Na 
SjeDNICaMa

1. hitna sjednica
(nije održana)

24. 6. 2019.
nije bilo

kvoruma

3. sjednica 20. 12. 2019. 14 - 93,33%

2. hitna sjednica 20. 12. 2019. 14 - 93,33%

Pregled održanih sjednica Doma naroda 
u periodu od 1. 4. do 31. 12. 2019.

Ustavnopravna komisija
Bariša Čolak, predsjedavajući, Sredoje Nović, prvi zamjenik predsjedavajućeg, Asim Sarajlić, drugi zamjenik predsjedavajućeg, 
Amir Fazlić, Lazar Prodanović i Lidija Bradara.

Stalne komisije Doma naroda PSBiH
Konstituirajuće sjednice stalnih komisija Doma naroda PSBiH održane su 20. decembra.

Komisija za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, saobraćaj i komunikacije
Amir Fazlić, predsjedavajući, Dušanka Majkić, Fahrudin Radončić, Marina Pendeš, Mladen Bosić i Zlatko Miletić.  
Prvi i drugi zamjenik predsjedavajućeg ove komisije bi će izabrani naknadno.

Komisija za finansije i budžet 
Dušanka Majkić, predsjedavajuća, Amir Fazlić, Denis Bećirović, Lidija Bradara, Marina Pendeš i Nikola Špirić. 
Prvi i drugi zamjenik predsjedavajuće ove komisije bit će izabrani naknadno.

DoM NaRoDa DoM NaRoDa



15PARLAMENT PSBiH 2/2019 - ПАРЛАМЕНТ ПСБиХ 2/2019

Pregled zakona/prijedloga zakona u Domu naroda PSBiH prema statusu

Naziv zakona/prijedloga zakona                                                 
STaTUS: DoNeSeN/USVojeN

Sjednica DNPSBiH

Predlagač Postupak

objava

prvo čitanje drugo čitanje

Izvještaj 
Zajedničke 
komisije 
oba doma o 
postizanju 
saglasnosti 
o identičnom 
tekstu zakona

“Sl. 
glasnik 
BiH”, br.

Zakon o Budžetu institucija Bosne i Hercegovine i 
međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2019. 
godinu  
Broj: 01, 02-02-1-1352/19 od 31. 7. i 2. 9. 2019.
(Dostavljen od Predstavničkog doma PSBiH 19. 12. 2019)

2. hitna,
20. 12. 2019.

Ad.5.

2. hitna,
20. 12. 2019.

Ad.5.

/ Predsjedništvo BiH osnovni 84/19

1. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o zaštiti tajnih podataka
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-48/13 od 28. 10. 2013.

2. Prijedlog zakona o neradnim danima u vrijeme vjerskih praznika
 u Bosni i Hercegovini
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-21/15
 od 28. 10. i 10. 12. 2015.

3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama
 i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-93/16
 od 5. 1. i 17. 2. 2016.

4. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u
 institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2015/17 od 9. 8. 2017.

5. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o ombudsmenu za 
ljudska prava Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2568/17
 od 30. 10. 2017.

6. Prijedlog zakona o Državnoj agenciji za istrage i zaštitu
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-3010/17
 od 28. 12. 2017, 30. 1. i 21. 3. 2018.

7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu
 u institucijama Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-377/18
 od 5. 2, 27. 2. i 23. 3. 2018.

8. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim 
sporovima Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-697/18 od 7. 3. 2018.

9. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama
 u institucijama Bosne i Hercegovine

Prijedlozi zakona u parlamentarnoj proceduri u Domu naroda PSBiH na dan 31. 12. 2019.
 Predlagač  u DNPSBiH: Predstavnički dom PSBiH, broj: 02-02-1-205/18 

od 26. 3. 2018.

10. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o deminiranju u 
Bosni i Hercegovini

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-753/18
 od 15. 3. i 15. 6. 2018.

11. Prijedlog zakona o osiguranju depozita u bankama u
 Bosni i Hercegovini
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1027/18
 od 23. 4. i 18. 5. 2018.

12. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona Bosne
 i Hercegovine o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1613/18
 od 12. 7. i 13. 9. 2018.

13. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju
 institucija Bosne i Hercegovine
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1885/18
 od 9. 8. i 17. 9. 2018.

14. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentu (“EI”)
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-2852/18
 od 20. 12. 2018, 15. 2. i 27. 2. 2019.

15. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-84/19 od 7. 1. 2019.

16. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskoj policiji 
Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-489/19
 od 5. 3, 4. 4. i 27. 5. 2019.

17. Prijedlog zakona o dopuni Izbornog zakona Bosne i Hercegovine
 Predlagač: delegat Denis Bećirović, broj: 02-02-1-1810/19
 od 15. 10. 2019.

1. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni 
i Hercegovini

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-532/18 od 19. 2. 2018.

2. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Obavještajno – sigurnosnoj 
agenciji Bosne i Hercegovine

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1104/18 od 4. 5. 2018.

3. Prijedlog zakona o elektronskoj identifikaciji i uslugama povjerenja 
za elektronske transakcije (“P.Z.E.I”)

Prijedlozi zakona koji čekaju na pokretanje parlamentarne procedure u Domu naroda PSBiH na dan 
31. 12. 2019.

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-667/19
 od 26. 3, 22. 5, 6. 8. i 24. 12. 2019.

4. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Krivičnog zakona Bosne i 
Hercegovine

 Predlagač: delegat Zlatko Miletić, broj: 02-02-1-1155/19 od 8. 7. 2019.

5. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu 
državne pomoći u Bosni i Hercegovini (“EI”)

 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-02-1-1694/19 od 25. 9. 2019.

Amandmani na Ustav BiH
1. Prijedlog amandmana II. na Ustav Bosne i Hercegovine                 
 Predlagač: Vijeće ministara BiH, broj: 01,02-01-53/12 od 13. 12. 2012.
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Međunarodni dokumenti
Na sjednicama Doma naroda PSBiH data je saglasnost za ratifikaciju 28 
međunarodnih dokumenata. Na dan 31. 12. 2019. u Domu naroda PSBiH  
u parlamentarnoj proceduri bila su 24 međunarodna dokumenta. 

Izvještaji i informacije
U parlamentarnoj proceduri bilo je 212 izvještaja. Na 2. hitnoj sjednici 
Doma naroda PSBiH, održanoj 20. 12. 2019, usvojena su četiri izvještaja 
(Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02,03-16-1-1597/18 od 11. 7. 2018; Izvještaj o 
finansijskoj reviziji izvršenja Budžeta institucija BiH i međunarodnih 
obaveza BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1856/18 od 6. 8. 2018; 
Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02,03-16-1-1549/19 od 28. 8. 2019. i Izvještaj o 
finansijskoj reviziji izvršenja Budžeta institucija BiH za 2018. godinu, broj: 
02-16-9-1901/19 od 31. 10. 2019). Na dan 31. 12. 2019. u parlamentarnoj 
proceduri su: Godišnji izvještaj o rezultatima aktivnosti Institucije 
ombudsmena za ljudska prava BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-37-776/18 
od 19. 3. 2018; Izvještaj o izvršenom prestrukturiranju rashoda institucija 
Bosne i Hercegovine unutar budžetskih rashoda za period od 1. 1. do 31. 12. 
2017, broj: 01,02,03,01/14-16-1-1114/18 od 7. 5. 2018; Izvještaj – detaljna 
analiza rada Izvozno-kreditne agencije BiH s posebnim naglaskom na 
poslovanje s “Unisom” – fabrikom cijevi Derventa, s prijedlogom mjera za 
rješavanje problema u radu ove agencije, broj: 01-50-1-15-50/17 od 17. 5. 
2018; Godišnji konsolidirani izvještaj interne revizije za 2017. godinu, broj: 
01,02,03-16-1-1329/18 od 31. 5. 2018; Konsolidirani izvještaj o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole u institucijama BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02,03-16-1-1330/18 od 31. 5. 2018; Finalni izvještaj o realizaciji mjera iz 
Akcionog plana za realizaciju prioriteta iz Izvještaja o Bosni i Hercegovini za 
2016. godinu, broj: 01,02,03/4-06-1354/18 od 5. 6. 2018; Specijalni izvještaj 
o nacionalnoj i spolnoj strukturi zaposlenih u policijsko-sigurnosnim 
agencijama u Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-50-19-1413/18 od 11. 6. 2018; 
Izvјеštај о rаdu i pоslоvаnju BHRТ-а zа 2017. gоdinu, Izvјеštај о rеаlizаciјi 
prоgrаmskih plаnоvа BHТ 1, BH Rаdiја 1, Мuzičkе prоdukciје BHRТ-а i 
Pоrtаlа BHRТ-а zа 2017. gоdinu, broj: 01,02-29-1451/18 od 14. 6. 2018; 
Specijalni izvještaj o stanju prava osoba s intelektualnim i mentalnim 
teškoćama u Bosni i Hercegovini, broj: 01,02,03-37-1459/18 od 18. 6. 2018; 
Izvještaj o zaštiti ličnih podataka u Bosni i Hercegovini za 2017. godinu, broj: 
01,02-04-1616/18 od 13. 7. 2018; Izvještaj o stanju radijacijske i nuklearne 
sigurnosti za 2017. godinu, broj: 01,02-50-19-1645/18 od 18. 7. 2018; 
Godišnji izvještaj iz oblasti poljoprivrede za Bosnu i Hercegovinu za 2017. 
godinu, broj: 01,02-28-1888/18 od 10. 8. 2018; Godišnji izvještaj Visokog 
sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-50-19-1942/18 
od 27. 8. 2018; Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom 
zaštitom u Bosni i Hercegovini za 2017. godinu, broj: 01,02,03-37-2034/18 
od 6. 9. 2018; Izvještaj o pregledanom stanju finansijskog poslovanja 
političkih stranaka u 2016. godini, broj: 01,02-16-1-2316/18 od 23. 10. 2018; 
Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 
period januar - juni 2018. godine, broj: 01,02-16-1-2377/18 od 1. 11. 2018; 
Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Upravljanje procesom realizacije 
ugovora o javnim nabavkama u institucijama BiH”, broj: 02/3-16-1-
2432/18 od 8. 11. 2018; Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Praćenje 
realizacije preporuka revizije učinka”, broj: 02/3-16-1-2433/18 od 8. 11. 
2018; Izvještaj o primjeni Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u 
institucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-50-19-2568/18 od 27. 11. 
2018; Izvještaj o radu Vijeća ministara BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-50-
19-2615/18 od 3. 12. 2018; Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije Bosne 
i Hercegovine za provođenje Aneksa VII. Dejtonskog mirovnog sporazuma 
za 2017. godinu, broj: 01,02,03-37-2701/18 od 10. 12. 2018; Specijalni 
izvještaj o izgledu, upotrebi i zaštiti državnih, odnosno službenih obilježja u 
Bosni i Hercegovini, broj: 02-50-19-49/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o izvršenoj 
reviziji učinka o temi: “Utvrđivanje carinske vrijednosti polovnih motornih 
vozila”, broj: 02/3-16-1-51/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o izvršenoj reviziji 
učinka o temi: “Upravljanje strategijama na nivou Bosne i Hercegovine”, 
broj: 02/3-16-1-52/19 od 3. 1. 2019; Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o 

temi: “Aktivnosti institucija BiH u procesu donošenja pravilnika o 
unutrašnjim organizacijama”, broj: 02/3-16-1-118/19 od 11. 1. 2019; 
Specijalni izvještaj o stanju u oblasti migracija u Bosni i Hercegovini, broj: 
01,02-37-170/19 od 17. 1. 2019; Izvještaj o radu Nezavisnog odbora 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine kao nezavisnog tijela 
policijske strukture Bosne i Hercegovine za 2018., broj: 05/1-50-13-26-55-
9/19 od 21. 1. 2019; Izvještaj o radu parlamentarnog vojnog povjerenika 
BiH za 2018. godinu, broj: 05/3-37-6-227/19 od 28. 1. 2019; Izvještaj o radu 
Odbora za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH za 2018, broj: 05/2-
50-12-237/19 od 29. 1. 2019; Dodatni izvještaj o Projektu izgradnje Zavoda 
za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH za 2018., broj: 
01,02-16-1-278/19 od 4. 2. 2019; Godišnji izvještaj o glavnim nalazima i 
preporukama za 2017. godinu, broj: 02-16-1-286/19 od 5. 2. 2019; Izvještaj 
o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH za 2018, broj: 05/7-39-1-382/19 od 
19. 2. 2019; Izvještaj o radu i finansijski izvještaj Agencije za poštanski 
saobraćaj Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-391/19 od 
20. 2. 2019; Izvještaj o radu Nezavisne komisije za praćenje uslova boravka 
u zavodima, postupanje i poštivanje ljudskih prava lica nad kojima se 
izvršavaju krivične sankcije i druge mjere koje je izrekao u krivičnom 
postupku Sud Bosne i Hercegovine, strani sudovi za djela predviđena 
Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine ili međunarodnim ugovorom čija 
je potpisnica Bosna i Hercegovina ili drugi sud u skladu sa zakonom Bosne 
i Hercegovine za 2018, broj: 01,02-50-18-548/19 od 11. 3. 2019; Godišnji 
izvještaj o rezultatima aktivnosti Institucije ombudsmena za ljudska prava 
BiH za 2018, broj: 02-12-1-620/19 od 20. 3. 2019; Izvјеštај о rаdu i pоslоvаnju 
BHRТ-а zа 2018. gоdinu, Izvјеštај о rеаlizаciјi prоgrаmskih plаnоvа BHТ 1, 
BH Rаdiја 1, Мuzičkе prоdukciје BHRТ-а i Pоrtаlа BHRТ-а zа 2018. gоdinu, 
broj: 01,02-50-18-678/19 od 27. 3. 2019; Izvještaj o radu Ureda za 
razmatranje žalbi BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-683/19 od 27. 3. 
2019; Godišnji izvještaj Centralne banke Bosne i Hercegovine za 2018.
godinu, broj: 01,02-16-1-699/19 od 1. 4. 2019; Izvještaj o radu Upravnog 
odbora Izvozno-kreditne agencije BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
709/19 od 1. 4. 2019; Izvještaj o radu Državne regulatorne komisije za 
električnu energiju u 2018. godini, broj: 01,02-50-18-747/19 od 12. 4. 2019; 
Izvještaj o aktivnostima Ureda za reviziju institucija Bosne i Hercegovine za 
2018. godinu, broj: 01,02-50-18-922/19 od 3. 5. 2019; Izvјеštај о finansijskom 
pоslоvаnju BHRТ-а zа period 1. 1. do 31. 12. 2018, broj: 01,02-50-18-
1194/19 od 27. 6. 2019; Izvještaj o zaštiti ličnih podataka u Bosni i 
Hercegovini za 2018. godinu, broj: 01,02-04-1-1243/19 od 8. 7. 2019; 
Izvještaj o stanju radijacijske i nuklearne sigurnosti za 2018. godinu, broj: 
01,02-50-18-1273/19 od 11. 7. 2019; Izvještaj o namjenskom utrošku 
sredstava granta u oblasti nauke i kulture za 2018. godinu, broj: 01,02,03-
50-18-1349/19 od 31. 7. 2019; Godišnji konsolidirani izvještaj interne revizije 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1422/19 od 7. 8. 2019; Konsolidirani 
izvještaj o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole u institucijama BiH 
za 2018, broj: 01,02-16-1-1423/19 od 7. 8. 2019; Godišnji izvještaj iz oblasti 
poljoprivrede, ishrane i ruralnog razvoja BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
50-18-1469/19 od 14. 8. 2019; Izvještaj o dodijeljenom tekućem grantu 
“Sufinansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti prevencije HIV-a 
i tuberkuloze u BiH za 2018. godinu”, broj: 01,02,03-31-1498/19 od 20. 8. 
2019; Izvještaj o radu Pravobranilaštva BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-50-
18-1532/19 od 26. 8. 2019; Izvještaj o izdatim ispravama i odbijenim 
zahtjevima za izdavanje isprava za vanjskotrgovinski promet oružja, vojne 
opreme i robe posebne namjene za 2017. godinu, broj: 01,02-50-18-
1623/19 od 12. 9. 2019; Godišnji izvještaj Visokog sudskog i tužilačkog 
vijeća Bosne i Hercegovine za 2018, broj: 01,02-50-18-1726/19 od 30. 9. 
2019; Izvještaj o provođenju Općih izbora 2018. godine i Izvještaj o 
provođenju zakona iz nadležnosti Centralne izborne komisije BiH, broj: 
01,02-50-18-1741/19 od 2. 10. 2019; Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o 
temi: “Spremnost institucija BiH da odgovore na preuzete obaveze iz 
Programa održivog razvoja do 2030. godine”, broj: 02/3-16-10-1866/19 od 
25. 10. 2019; Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom 
zaštitom u BiH za 2018. godinu, broj: 01,02,03-50-18-1916/19 od 4. 11. 2019. 
i Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Upravljanje troškovima 
prijevoza u institucijama BiH”, broj: 02/3-16-1963/19 od 12. 11. 2019. Pored 
toga, u parlamentarnoj proceduri je i 146 izvještaja o finansijskoj reviziji 
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institucija BiH (Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za antidopinšku kontrolu BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1748/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za državnu službu BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1749/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za forenzička ispitivanja i vještačenja BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1750/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za identifikacione dokumente, evidenciju 
i razmjenu podataka BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1751/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za javne nabavke BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1752/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za lijekove i medicinska sredstva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-
16-1-1753/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za nadzor nad tržištem BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1754/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za osiguranje u BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1755/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Agencije za policijsku podršku BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1756/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Agencije za poštanski saobraćaj BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1757/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za predškolsko, osnovno i 
srednje obrazovanje BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1760/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1761/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za rad i zapošljavanje BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1762/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranje kvaliteta BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1763/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za sigurnost hrane BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1764/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za statistiku BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1766/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za školovanje i stručno usavršavanje kadrova BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1765/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za promociju stranih investicija 
u BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1767/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za zaštitu 
ličnih podataka u BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1768/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Arhiva 
BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1769/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centra za informiranje i 
priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1770/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Centra za uklanjanje mina u BiH – 
BHMAC za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1771/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za civilno 
zrakopolovstvo BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1772/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije 
za ekonomsko planiranje za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1773/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Direkcije za evropske integracije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1774/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1775/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Državne agencije za istrage i zaštitu BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1776/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Državne regulatorne agencije za 
radijacijsku i nuklearnu sigurnost BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1777/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Fonda za povratak BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1779/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Generalnog sekretarijata Vijeća ministara BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-
16-1-1780/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Granične policije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-
1781/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 

reviziji Institucije ombudsmena za zaštitu potrošača BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1782/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1783/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za akreditiranje BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1784/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za intelektualno 
vlasništvo BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1785/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za 
mjeriteljstvo BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1786/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za 
nestala lica BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1787/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Instituta za 
standardizaciju BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1788/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Jedinice 
za realizaciju projekta za izgradnju Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, 
pritvora i drugih mjera BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1789/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Komisije za koncesije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1790/18 od 30. 
7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Konkurencijskog vijeća BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1791/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Memorijalnog centra Srebrenica-Potočari, spomen-obilježje i mezarje za 
žrtve genocida iz 1995. za 2016. godinu, broj: 01,02-16-1-1792/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1793/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva civilnih poslova BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1794/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva finansija i trezora BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1795/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva komunikacija i prometa BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1796/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva odbrane BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1797/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva pravde BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1798/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva sigurnosti BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1799/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Ministarstva vanjskih poslova BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1800/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1801/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Odbora državne službe za žalbe 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1802/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Parlamentarne skupštine BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1803/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Komisije za očuvanje nacionalnih 
spomenika BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1804/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Pravobranilaštva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1805/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Predsjedništva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1806/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Regulatorne agencije za komunikacije BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-
1-1807/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Službe za poslove sa strancima BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1808/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Službe za zajedničke poslove institucija BiH za 
2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1809/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centralne harmonizacijske 
jedinice Ministarstva finansija i trezora BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-
1-1810/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Centralne izborne komisije BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1811/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Suda BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1812/18 od 
30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Tužilaštva BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1813/18 od 30. 7. 2018; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Uprave BiH za 
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zaštitu zdravlja bilja za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1814/18 od 30. 7. 
2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Uprave 
za indirektno oporezivanje BiH za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1815/18 
od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Ureda koordinatora za reformu javne uprave BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1816/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Ureda za harmonizaciju i koordinaciju sistema 
plaćanja u poljoprivredi, ishrani i ruralnom razvoju BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1817/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ureda za razmatranje žalbi BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1818/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Ureda za veterinarstvo BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1819/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Ureda za zakonodavstvo Vijeća ministara BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1820/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ustavnog suda BiH za 2017. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1821/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Vijeća za državnu pomoć BiH za 2017. godinu, broj: 
01,02-16-1-1822/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2017. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1823/18 od 30. 7. 2018; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za antidopinšku kontrolu BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1379/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za državnu službu BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1380/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za forenzička ispitivanja 
i vještačenja BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1381/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1382/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za javne nabavke BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1383/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za lijekove i medicinska 
sredstva BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1384/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
nadzor nad tržištem BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1385/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za osiguranje u BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1387/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
policijsku podršku BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1388/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije 
za poštanski saobraćaj BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1389/19 od 6. 
8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1390/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za prevenciju korupcije i 
koordinaciju borbe protiv korupcije BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1391/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Agencije za rad i zapošljavanje BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1392/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje 
kvaliteta BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1393/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
sigurnost hrane BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1394/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
statistiku BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1395/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za 
školovanje i stručno usavršavanje kadrova BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1396/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Agencije za promociju stranih investicija u BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1397/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Agencije za zaštitu ličnih podataka u BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-16-1-1398/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Arhiva BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1399/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz 
oblasti visokog obrazovanja BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1400/19 
od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 

Centra za uklanjanje mina u BiH – BHMAC za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1401/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Direkcije za civilno zrakoplovstvo BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1402/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za ekonomsko planiranje za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1403/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za evropske integracije BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1404/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Direkcije za koordinaciju 
policijskih tijela BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1405/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Državne 
agencije za istrage i zaštitu BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1406/19 
od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Državne regulatorne agencije za radijacijsku i nuklearnu sigurnost BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1407/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Fonda za povratak BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1408/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Generalnog sekretarijata Vijeća 
ministara BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1409/19 od 6. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Granične 
policije BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1410/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Institucije ombudsmena 
za zaštitu potrošača BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1411/19 od 6. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1412/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Instituta za akreditiranje BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1413/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Instituta za intelektualno vlasništvo BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1414/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Instituta za mjeriteljstvo BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1415/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Instituta za nestala lica BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1416/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Instituta za standardizaciju BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1417/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Jedinice za realizaciju projekta za izgradnju Zavoda za 
izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1418/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Komisije za koncesije BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1419/19 od 6. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Konkurencijskog vijeća BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1424/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Memorijalnog centra Srebrenica-Potočari, spomen-
obilježje i mezarje za žrtve genocida iz 1995. za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1425/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1426/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva civilnih poslova BiH 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1427/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva finansija i trezora 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1428/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva komunikacija i 
prometa BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1429/19 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva 
odbrane BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1430/19 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva 
pravde BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1431/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj 
Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva sigurnosti 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1432/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva vanjskih poslova 
BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1433/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda 
za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ministarstva za ljudska prava 
i izbjeglice BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1434/19 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Odbora 
državne službe za žalbe za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1435/19 od 7. 8. 
2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Parlamentarne skupštine BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1436/19 od 
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7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Komisije za očuvanje nacionalnih spomenika BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1437/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Pravobranilaštva  BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1438/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Predsjedništva BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-
1439/19 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj 
reviziji Regulatorne agencije za komunikacije BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1440/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Službe za poslove sa strancima BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1441/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Službe za zajedničke poslove institucija BiH za 
2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1442/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za 
reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Centralne harmonizacijske 
jedinice Ministarstva finansija i trezora BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1443/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Centralne izborne komisije BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1444/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Suda BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1445/18 od 
7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji 
Tužilaštva BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1446/18 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Uprave BiH za 
zaštitu zdravlja bilja za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1447/18 od 7. 8. 2019; 
Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Uprave za 
indirektno oporezivanje BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1448/18 od 7. 
8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o finansijskoj reviziji Ureda 
koordinatora za reformu javne uprave BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-16-
1-1449/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ureda za harmonizaciju i koordinaciju sistema plaćanja 
u poljoprivredi, ishrani i ruralnom razvoju BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-
16-1-1450/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH o 
finansijskoj reviziji Ureda za razmatranje žalbi BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1451/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Ureda za veterinarstvo BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1452/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Ureda za zakonodavstvo Vijeća ministara BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1453/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju 
institucija BiH o finansijskoj reviziji Ustavnog suda BiH za 2018. godinu, 
broj: 01,02-16-1-1454/18 od 7. 8. 2019; Izvještaj Ureda za reviziju institucija 
BiH o finansijskoj reviziji Vijeća za državnu pomoć BiH za 2018. godinu, broj: 
01,02-16-1-1455/18 od 7. 8. 2019. i Izvještaj Ureda za reviziju institucija BiH 
o finansijskoj reviziji Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2018. 
godinu, broj: 01,02-16-1-1456/18 od 7. 8. 2019. 

Na pokretanje parlamentarne procedure čekaju: Izvještaj o izvršenju 
Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za period I-VI 2019. 
godine, broj: 01,02-16-1-2023/19 od 20. 11. 2019; Izvještaj o radu Vijeća 
ministara BiH za 2018. godinu, broj: 01,02-50-18-2141/19 od 12. 12. 2019; 
Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Pravna zaštita u postupcima 
javnih nabavki pred Uredom za razmatranje žalbi BiH”, broj: 02/3-16-10-
2256/19 od 26. 12. 2019; Specijalni izvještaj o zabrani fizičkog kažnjavanja 
djeteta u Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-32-1-2257/19 od 26. 12. 2019; 
Izvještaj “Praćenje realizacije preporuka revizije učinka”, broj: 02/3-16-
10-2261/19 od 26. 12. 2019. i Izvještaj o pregledanom stanju finansijskog 
poslovanja političkih stranaka u 2017. godini, broj: 01,02-16-1-2276/19 od 
30. 12. 2019.

U parlamentarnoj proceduri bilo je 16 informacija. Na dan 31. 12. 
2019. u parlamentarnoj proceduri su: Informacija o radu Tužilaštva BiH 
za 2017. godinu, broj: 01,02-09-1029/18 od 23. 4. 2018; Informacija o 
stanju javne zaduženosti na dan 31. 12. 2017, broj: 01,02-16-1-2627/17 
od 29. 5. 2018; Informacija o Godišnjem planu obuke i vježbi pripadnika 
i jedinica Oružanih snaga Bosne i Hercegovine u inozemstvu za 2019. 
godinu, broj: 03/1-03-2146/18 od 25. 9. 2018; Informacija o raspodjeli i 
korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve za period januar - april 
2018, broj: 01,02-16-1-2289/18 od 10. 10. 2018; Informacija o stanju javne 
zaduženosti Bosne i Hercegovine na dan 30. 6. 2018. godine, broj: 01-16-1-
2602/18 od 30. 11. 2018; Informacija o Preporuci MOR-a o zapošljavanju 
i dostojanstvenom radu za mir i otpornost, broj 205, iz 2017. godine, broj: 

01-50-19-2831/18 od 19. 12. 2018; Informacija o realizaciji višegodišnjih 
projekata u institucijama Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-16-1-433/19 od 
27. 2. 2019; Informacija o raspodjeli i korištenju sredstava tekuće budžetske 
rezerve za period januar - septembar 2018, broj: 01,02,03-16-1-517/19 od 
7. 3. 2019; Informacija o stanju javne zaduženosti Bosne i Hercegovine 
na dan 31. 12. 2018, broj: 01,02-16-1-865/19 od 23. 4. 2019; Informacija 
o raspodjeli i korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve za period 
I-XII 2018. godine, broj: 01,02-16-1-1468/19 od 14. 8. 2019; Informacija o 
raspodjeli i korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve za period I-III 
2019. godine, broj: 01,02-16-1-1551/19 od 29. 8. 2019. i Informacija o stanju 
u Izvozno-kreditnoj agenciji Bosne i Hercegovine - IGA, broj: 01,02,03-50-
18-1649/19 od 17. 9. 2019. 

Na pokretanje parlamentarne procedure čekaju: Informacija o 
realizaciji Plana implemeпtacije “Pregleda odbrane” i Akcionog plana 
implementaciје “Plana razvoja i modernizacije Oružanih snaga BiH 2017-
2027”, broj: 03/1-50-18-1098/19 od 5. 6. 2019; Informacija o stanju javne 
zaduženosti Bosne i Hercegovine na dan 30. 6. 2019, broj: 01,02-16-1-
1883/19 od 29. 10. 2019; Informacija o raspodjeli i korištenju sredstava 
tekuće budžetske rezerve za period januar – juni 2019, broj: 01,02,03-16-
1-2065/19 od 2. 12. 2019. i Informacija o Godišnjem planu obuke i vježbi 
pripadnika i jedinica Oružanih snaga Bosne i Hercegovine u inozemstvu 
za 2020. godinu, broj: 03/1-50-18-2263/19 od 27. 12. 2019. 

Odluke
Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH je na 3. sjednici, održanoj 
20. 12. 2019, donio Odluku o imenovanju članova stalnih komisija Doma 
naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, broj:  02-50-6-16-
3/19 od 13. 12. 2019.  Odluka je objavljena u “Službenom glasniku BiH”, 
broj 84/19.

Na dan 31. 12. 2019. u parlamentarnoj proceduri su: Prijedlog odluke o 
osnivanju ad hoc komisija Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine 
za provođenje postupka imenovanja Vijeća Regulatorne agencije za 
komunikacije Bosne i Hercegovine, broj: 01,02-29-2754/18 od 12. 12. 2018; 
Materijal sa oznakom “povjerljivo”,  broj: P-Pov-07-03-10-5-38/18 od 3. 
5. 2018;  Finansijski plan BHRT-a za 2018. godinu i planovi rada BHRT-a 
za 2018. godinu, broj: 01,02-16-1-1544/18 od 5. 7. 2018, Programski 
planovi BHT1, BH Radio 1, Muzičke produkcije i Multimedije BHRT-a za 
2019. godinu i Finansijski plan BHRT-a za 2019. godinu, broj: 01,02-50-
18-678/19 od 27. 3. 2019, Finansijski plan Državne regulatorne komisije 
za električnu energiju za 2019. godinu, broj:01,02-16-1-2395/18 od 2. 11. 
2018, Finansijski plan Državne regulatorne komisije za električnu energiju 
za 2020. godinu, broj: 01,02-16-1-1925/19 od 6. 11. 2019, Plan rada 
Nezavisnog odbora Parlamentarne skuštine BiH kao nezavisnog tijela 
policijske strukture Bosne i Hercegovine za 2019.godinu, broj: 05/1-50-13-
26-54-9/19 od 21. 1. 2019; Zahtjev za razrješenje Borislava Radića, drugog 
zamjenika predsjedavajućeg Odbora za žalbe građana na rad policijskih 
službenika u policijskim tijelima BiH kao nezavisnog tijela policijske 
strukture BiH, broj: 01,02-34-1-312/19 od 8. 2. 2019; Prijedlog zaključka 
o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma Parlamentarne 
skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje direktora Agencije 
za zaštitu ličnih podataka u Bosni i Hercegovini, broj: 01,02-34-1-1478/18 
od 21. 6. 2018,  

Na pokretanje parlamentarne procedure čeka: Odluka o prijenosu 
posjeda i prava vlasništva na konačno odobravanje, broj: 01,02,03-50-18-
2168/19 od 16. 12. 2019; Ostavka Ivanke Marković na članstvo u Komisiji 
za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju 
borbe protiv korupcije, broj: 01,02-34-1-2520/18 od 19. 11. 2018; Prijedlog 
deklaracije o osuđenima za ratne zločine na prostoru Bosne i Hercegovine 
u periodu od 1992. do 1995. godine, broj: 06/1-02-2-1025/19 od 22. 5. 2019; 
Odluka o učešću pripadnika policijskih službi iz Bosne i Hercegovine u 
Stabilizacijskoj misiji Ujedinjenih naroda u Demokratskoj Republici Kongo, 
podnosilac: Predsjedništvo BiH, broj: 01,02-50-18-1222/19 od 2. 7. 2019.
Izvještaj Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije 
i koordinaciju borbe protiv korupcije o utvrđivanju rang-liste kandidata 
za imenovanje zamjenika direktora Agencije za prevenciju korupcije i 
koordinaciju borbe protiv korupcije, broj: 05/8-34-1-1841/18 od 1. 8. 2018.
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Ukupno održano sjednica
Ukupno razmatrano 
točaka i podtočaka 

dnevnog reda
Ukupno trajanje sjednica

Zastupnički dom PSBiH
1 49 točaka 3 sata i 56 minuta

4 hitne sjednice 6 točaka 18 sati

Dom naroda PSBiH
1 2 točke 19 minuta

1 hitna sjednica 33 točke 1 sat i 14 minuta

Kolegij Zastupničkog doma 
PSBiH 9 85 točaka

(+ 35 podtočaka) 5 sati i 10 minuta

Kolegij Zastupničkog doma 
PSBiH

u proširenom sastavu
3 7 točaka 2 sata i 55 minuta

Kolegij Doma naroda PSBiH 7 93 točke 4 sata i 5 minuta

Zajednički kolegij obaju 
domova PSBiH 2 14 točaka

(+ 4 podtočke) 1 sat i 25 minuta

 

 

 

 

2
(3 zasjedanja) 

2

1

2

1

2

3

Povjerenstvo za pripremu izbora Vijeća ministara BiH

Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova

Povjerenstvo za promet i veze

Povjerenstvo za financije i proračun

Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine

Povjerenstvo za vanjske poslove

Ustavnopravno povjerenstvo

 

2

2

2

Povjerenstvo za financije i proračun

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine,
promet i veze

Ustavnopravno povjerenstvo
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Na konstituirajućoj sjednici Ustavnopravnog povjerenstva Zastup-
ničkog doma PSBiH, održanoj 5. prosinca, izabrani su predsjedatelj, 
prvi i drugi zamjenik predsjedatelja Povjerenstva.
Na 2. sjednici, održanoj 17. prosinca, utvrđena je usuglašenost s 
Ustavom i pravnim sustavom BiH za Prijedlog zakona o Proračunu 
institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Her-
cegovine za 2019. godinu, čiji je predlagatelj Predsjedništvo BiH. U vezi 
sa zahtjevom Ustavnog suda BiH za davanje odgovora na Zahtjev za 
ocjenu ustavnosti Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zastavi 
BiH, čiji je podnositelj član Predsjedništva BiH Milorad Dodik, Ustavno-
pravno povjerenstvo Zastupničkog doma PSBiH konstatiralo je da je 
Parlamentarna skupština BiH, sukladno ustavnim nadležnostima, 
2004. godine donijela Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
zastavi BiH. U vezi sa zahtjevom Ustavnog suda BiH za davanje 
odgovora na Zahtjev za ocjenu ustavnosti odredaba članka 17. točke 
22) u vezi s člankom 18. točkom a) Zakona o Visokom sudbenom i 
tužiteljskom vijeću BiH, čiji su podnositelji predsjednik i suci Suda BiH, 
Ustavnopravno povjerenstvo Zastupničkog doma PSBiH konstatiralo 
je da je Ustavni sud BiH već donio odluku o ovome zahtjevu, kao i da 
Ustavnopravno povjerenstvo iz objektivnih razloga nije moglo dostavi- 
ti mišljenje Ustavnom sudu BiH o ovome zahtjevu.
Na 3. sjednici, koja je održana 30. prosinca, utvrđeno je da je Pri-
jedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju in-
stitucija Bosne i Hercegovine, čiji je predlagatelj Vijeće ministara 
BiH, usuglašen s Ustavom i pravnim sustavom BiH. Usuglašenost 
s Ustavom i pravnim sustavom BiH utvrđena je i za Prijedlog za-
kona o dopuni Zakona o trošarinama u Bosni i Hercegovini, predla-
gatelja Vijeća ministara BiH. Ustavnopravno povjerenstvo utvrdilo je 
usuglašenost s Ustavom i pravnim sustavom BiH te podržalo načela 
Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentu, čiji 
je predlagatelj Vijeće ministara BiH, kao i Prijedloga zakona o izmje-
nama i dopunama Zakona o Sudbenoj policiji Bosne i Hercegovine, 
predlagatelja Vijeća ministara BiH. Osim toga, Povjerenstvo je utvrdilo 
usuglašenost s Ustavom i pravnim sustavom BiH te podržalo načela 
Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prebivalištu i 
boravištu državlјana Bosne i Hercegovine, čiji je predlagatelj zastupnik 
Zlatan Begić. Utvrđena je usuglašenost s Ustavom i pravnim susta-
vom BiH i za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
sustavu državne potpore u Bosni i Hercegovini, predlagatelja Vijeća 
ministara BiH. Ustavnopravno povjerenstvo zatražilo je od Kolegija 
Zastupničkog doma PSBiH da za 30 dana produlji rok za dostavu 
mišljenja Povjerenstva o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona Bosne i Hercegovine o izvršenju kaznenih sankcija, pritvora 
i drugih mjera, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. Od Ministar-
stva pravde BiH Povjerenstvo je zatražilo da se očituje o primjedbama 
koje je na ovaj prijedlog zakona uputilo Ministarstvo pravde Republike 
Srpske. Također, Ustavnopravno povjerenstvo zatražilo je od Kolegija 
Zastupničkog doma PSBiH produljenje roka za dostavu mišljenja o 
Prijedlogu zakona o dopuni Zakona o trošarinama u Bosni i Herce-
govini, čiji je predlagatelj zastupnica Aida Baručija, a od Vijeća mini-
stara BiH zatražena je dostava mišljenja o ovome prijedlogu zakona. 

Zbog odsutnosti predlagatelja zakona, Ustavnopravno povjerenstvo 
odgodilo je izjašnjenje o Prijedlogu zakona o izmjenama Zakona o 
plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine, čiji su 
predlagatelji zastupnici Mirjana Marinković-Lepić i Predrag Kojović, o 
Prijedlogu zakona o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja 
za elektroničke transakcije, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH, te 
o Prijedlogu zakona o izmjeni i dopunama Zakona o državnoj službi u 
institucijama Bosne i Hercegovine, čiji je predlagatelj zastupnik Damir 
Arnaut. Usvojena su izvješća o radu Vijeća ministara BiH za 2017. i za 
2018. godinu. Usvojeno je i Izvješće o primjeni Jedinstvenih pravila 
za izradbu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, čiji 
je podnositelj Ministarstvo pravde BiH. Također je usvojeno i Poseb-
no izvješće o izgledu, uporabi i zaštiti državnih, odnosno službenih 
obilježja u Bosni i Hercegovini, čiji je podnositelj Institucija ombuds-
mana BiH. Povjerenstvo je usvojilo Izvješće o provođenju Općih izbora 
2018. godine i Izvješće o provedbi zakona iz nadležnosti Središnjeg iz-
bornog povjerenstva Bosne i Hercegovine, čiji je podnositelj Središnje 
izborno povjerenstvo BiH. Usvojeno je i Izvješće o radu Pravobra-
niteljstva Bosne i Hercegovine za 2018. godinu. Uz ovo izvješće, Pov-
jerenstvo je usvojilo zaključak prema kojem od Vijeća ministara BiH 
treba zatražiti informaciju u vezi s troškovima iz proračuna instituci-
ja BiH u proteklih pet godina kad je riječ o isplaćenim naknadama 
za odvjetničke usluge u sporovima protiv Bosne i Hercegovine, o 
troškovima po osnovi isplaćenih naknada osobama koje su boravile u 
pritvoru, a koje su pravomoćno oslobođene ili je protiv njih obustav- 
ljen postupak, kao i o troškovima po osnovi isplaćenih naknada u 
vezi s presudama Europskog suda za ljudska prava u Strasbourgu. 
Ustavnopravno povjerenstvo primilo je k znanju Informaciju o radu 
Tužiteljstva Bosne i Hercegovine za 2017. godinu. K znanju je prim-
ljeno i Godišnje izvješće Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća Bosne 
i Hercegovine za 2017., kao i Godišnje izvješće Visokog sudbenog i 
tužiteljskog vijeća Bosne i Hercegovine za 2018. Zbog odsutnosti pod-
nositelja inicijative, Povjerenstvo je odgodilo izjašnjenje o tri inicijative 
zastupnika Damira Arnauta, dvije inicijative zastupnice Edite Đapo, 
inicijativi zastupnice Mirjane Marinković-Lepić, kao i o zajedničkoj 
inicijativi zastupnika Predraga Kojovića, Aide Baručije i Mirjane 
Marinković-Lepić. Povjerenstvo je usvojilo i Orijentacijski radni plan 
Ustavnopravnog povjerenstva Zastupničkog doma PSBiH za 2020. 
godinu. 

Ustavnopravno povjerenstvo Zastupničkog doma PSBiH

Broj održanih sjednica stalnih povjerenstava PSBiH u razdoblju od 1. 4. do 31. 12. 2019.

Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva za vanjske poslove, održanoj 
5. prosinca, izabrani su predsjedatelj te prvi i drugi zamjenik predsje-
datelja Povjerenstva.
Na 2. sjednici, koja je održana 16. prosinca, dano je pozitivno mišljenje i 
predloženo Domu davanje suglasnosti za ratificiranje 28 dokumenata. 
Povjerenstvo je zatražilo od Ministarstva financija i trezora BiH da do 

iduće sjednice Zastupničkog doma PSBiH dostavi informaciju o ukup-
noj vrijednosti međunarodnih financijskih ugovora koji će biti ratifici-
rani. Povjerenstvo je i od Ministarstva financija i trezora BiH zatražilo 
dostavu informacije o eventualnim financijskim štetama kojima je 
Bosna i Hercegovina izložena po osnovi čekanja na ratifikaciju ovih 
međunarodnih financijskih ugovora.

Povjerenstvo za vanjske poslove

aKTIVNoSTI PoVjeReNSTaVa PSBiH
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Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva za financije i proračun Doma naroda PSBiH, koja je održana 20. 
prosinca, izabran je predsjedatelj Povjerenstva, dok će prvi i drugi zamjenik predsjedatelja Povjerenstva biti 
naknadno izabrani. 
Na 2. sjednici, održanoj istoga dana, usvojen je, zajedno s izmjenom dijela teksta obrazloženja, Prijedlog za-
kona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine za 2019. godi-
nu, čiji je predlagatelj Predsjedništvo BiH. Povjerenstvo je usvojilo Izvješće o izvršenju Proračuna institucija 
Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine za 2017. godinu te Izvješće o financijskoj 
reviziji izvršenja Proračuna institucija Bosne i Hercegovine za 2017. godinu. Usvojeno je i Izvješće o izvršenju 
Proračuna institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, kao 
i Izvješće o financijskoj reviziji izvršenja Proračuna institucija Bosne i Hercegovine za 2018. godinu.

Ustvanopravno povjerenstvo Doma naroda PSBiH
Na konstituirajućoj sjednici Ustavnopravnog povjerenstva Doma 
naroda PSBiH, koja je održana 20. prosinca, izabrani su predsje-
datelj, prvi i drugi zamjenik predsjedatelja Povjerenstva.
Na 2. sjednici, održanoj istoga dana, utvrđeno je da je Prijedlog za-
kona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih 
obveza Bosne i Hercegovine za 2019. godinu usuglašen s Ustavom i 
pravnim sustavom Bosne i Hercegovine. Ustavnopravno povjeren- 
stvo Doma naroda PSBiH razmatralo je Zahtjev Ustavnog suda BiH 
za izjašnjenje о Zahtjevu za ocjenu ustavnosti Zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o zastavi Bosne i Hercegovine, čiji je podnositelj 
član Predsjedništva BiH Milorad Dodik. U vezi s ovim zahtjevom, 
Ustavnopravno povjerenstvo konstatiralo je da je Parlamentarna 
skupština BiH usvojila Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
zastavi Bosne i Hercegovine, koji je objavljen u “Službenom glas-
niku BiH”, broj 23/04. Također je konstatirano da je Ustavni sud BiH 
8. studenoga 2019. zaprimio Zahtjev člana Predsjedništva BiH Mi-
lorada Dodika za ocjenu ustavnosti navedenog zakona. Nakon ras-
prave Ustavnopravno povjerenstvo odlučilo je prepustiti Ustavnom 
sudu BiH donošenje odluke o Zahtjevu.

U vezi sa Zahtjevom Ustavnog suda BiH za davanje odgovora na 
Zahtjev za ocjenu ustavnosti odredaba članka 17. točke 22) u vezi s 
člankom 18. točkom a) Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom 
vijeću Bosne i Hercegovine, čiji je podnositelj Sud BiH, Ustavnoprav-
no povjerenstvo je konstatiralo da je Ustavni sud BiH 5. srpnja 2019. 
donio odluku o ovome zahtjevu.

Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze, održanoj 20. prosinca, izabran je predsjedatelj 
Povjerenstva, dok će prvi i drugi zamjenik predsjedatelja biti naknadno izabrani.
Na 2. sjednici, koja je održana istoga dana, dano je pozitivno mišljenje i predloženo Domu davanje suglasnosti za ratificiranje 28 dokumenata.

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda PSBiH

Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva za ostvarivanje ravnopravnosti spolova, održanoj 5. prosinca, izabrani su predsjedatelj, prvi i drugi 
zamjenik predsjedatelja Povjerenstva.
Na 2. sjednici, koja je održana 18. prosinca, usvojeno je Izvješće o radu Povjerenstva za 2018. godinu. Članovi Povjerenstva usvojili su Orijenta- 
cijski radni plan Povjerenstva za 2020. godinu.

Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova

Povjerenstvo za financije i proračun Zastupničkog doma PSBiH
Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva za financije i proračun Zastupničkog 
doma PSBiH, održanoj 5. prosinca, izabrani su predsjedatelj, prvi i drugi za-
mjenik predsjedatelja Povjerenstva.
Na 2. sjednici, koja je održana 17. prosinca, usvojen je u prvoj fazi u pov-
jerenstvu Prijedlog zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i 
međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine za 2019. godinu, čiji je predlagatelj 
Predsjedništvo BiH. Povjerenstvo je usvojilo Izvješće o izvršenju Proračuna 
institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine 
za 2017. godinu i Izvješće o financijskoj reviziji izvršenja Proračuna instituci-
ja Bosne i Hercegovine za 2017. godinu. Usvojeno je i Izvješće o izvršenju 
Proračuna institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 
Hercegovine za 2018. godinu, kao i Izvješće o financijskoj reviziji izvršenja 
Proračuna institucija Bosne i Hercegovine za 2018. godinu.

aKTIVNoSTI PoVjeReNSTaVa PSBiH DOGAĐAJI
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Zastupnici Magazinović i Emrić sudjelovali u radu tematske sjednice
“Radioaktivni otpad u dolini rijeke Une - prijetnje i perspektive”
Zastupnici u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine BiH Saša 
Magazinović i Jasmin Emrić posjetili su Općinu Novi Grad, gdje su 5. 
travnja, na poziv načelnika Miroslava Drljače, sudjelovali u radu prve 
tematske sjednice Skupštine općine Novi Grad: “Radioaktivni otpad u 
dolini rijeke Une - prijetnje i perspektive”.
U svome obraćanju Magazinović, koji je i predsjednik Zelenog kluba, 
podsjetio je na zaključke s nedavno održane međunarodne konferen-
cije u Parlamentarnoj skupšini BiH kojima se izražava oštro protiv-
ljenje odlaganju i skladištenju nuklearnog i radioaktivnog otpada 
na granici između Hrvatske i Bosne i Hercegovine, te je istaknuo da 
dosadašnje aktivnosti susjedne zemlje nisu provedene u skladu s 
međunarodnim konvencijama, direktivama, sporazumima i standar-
dima. Naglasivši kako je borba protiv namjere institucija Hrvatske da 
nuklearni i radioaktivni otpad skladišti i odlaže na lokaciji na kojoj se 
dominantno ugrožavaju stanovništvo, biljni i životinjski svijet u Bosni 

i Hercegovini ujedinila sve političke snage kod nas, pozitivnim je oci-
jenio i pozdravio nedavno usvojene zaključke Predsjedništva BiH, koje 
se aktivno uključilo u rješavanje potencijalno velikog međudržavnog 
problema. 
Jasmin Emrić, koji je također član Zelenog kluba i pokretač brojnih ak-
tivnosti usmjerenih na zaustavljanje izgradnje odlagališta nuklearnog 
i radioaktivnog otpada na Trgovskoj gori, u svome je obraćanju nagla-
sio važnost dosadašnjeg aktivizma i pravovremene reakcije lokalnih 
zajednica. Ujedno je pozvao sve lokalne zajednice, gradove i općine u 
Republici Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini koje su, izravno i neizravno, 
zahvaćene i pogođene mogućim negativnim utjecajem skladišta/
odlagališta radioaktivnog i nuklearnog otpada na Trgovskoj gori da i 
dalje prate, planiraju i organiziraju događaje čiji je cilj razvijati svijest o 
zaštiti zdravlja, okoliša i okolišne sigurnosti, kao i protiviti se i sprječavati 
uspostavljanje tog radioaktivnog i nuklearanog skladišta i odlagališta.

Zastupnik Magazinović uputio je 30. srpnja otvoreno pismo no-
voizabranoj predsjednici Europske komisije Ursuli von der Leyen 
uoči njezinog posjeta Hrvatskoj, u kojem upozorava na problem 
namjere Republike Hrvatske da nuklearni otpad odlaže na lokaciji 
Trgovska gora, na samoj granici s Bosnom i Hercegovinom, što 
ne ispunjava niz uvjeta. Magazinović se u pismu poziva na plan 
za Europu koji je Von der Leyen ranije izložila, a u kojem navodi 
želju generacija naše djece da žive u očuvanom i zdravom okolišu. 
Odabir lokacije na Trgovskoj gori nije sukladan s međunarodnim 
konvencijama, direktivama, sporazumima i standardima, navodi 
se u pismu. 

“Negativan utjecaj na stanovništvo i okoliš u BiH”
Zastupnik u Zastupničkom domu PSBiH i predsjednik Zelenog kluba 
Saša Magazinović izvijestio je 9. travnja zastupnike u Europskom par-
lamentu o namjeri institucija Republike Hrvatske da nuklearni i radio-
aktivni otpad skladište i odlažu na samoj granici s Bosnom i Hercego-
vinom, na lokaciji Trgovska gora, kao i sa zaključcima međunarodne 
konferencije koja je o ovoj temi održana u Parlamentarnoj skupštini BiH.
U pismu kojim se obratio kolegama u Europskom parlamentu, posebno 
rukovodstvu Europskog parlamenta, voditeljima zastupničkih skupi- 
na i zastupnicima čiji je angažman vezan za Bosnu i Hercegovinu, 
Magazinović je naglasio da je riječ o potencijalno najvećem regional-
nom problemu. Europarlamentarce je upoznao s činjenicom da su Par-
lamentarna skupština BiH i entitetski parlamenti jednoglasno usvojili 
dokumente kojima se jasno izražava protivljenje ovoj namjeri institucija 
Republike Hrvatske, te da je nedavno i Predsjedništvo BiH zatražilo 
izuzimanje lokacije Trgovska gora, koja je u neposrednoj blizini grani-
ce s Bosnom i Hercegovinom, kao mjesta predviđenog za odlaganje i 
skladištenje radioaktivnog i nuklearnog otpada.
“Smatramo da odlaganje i skladištenje radioaktivnog i nuklearnog ot-
pada nastalog radom nuklearne elektrane Krško (Slovenija) na lokaciji 
Trgovska gora, nekoliko stotina metara od granice s Bosnom i Her-
cegovinom, jednako toliko udaljenom i od područja s kojeg veliki broj 

građana BiH koristi vodu za piće, te manje od 3 km od središta općine 
Novi Grad u Bosni i Hercegovini, ne ispunjava ni minimalne uvjete niti je 
u skladu s međunarodnim konvencijama, direktivama, sporazumima i 
standardima. Zbog blizine granice s Bosnom i Hercegovinom i njezinog 
geografskog položaja, predmetna lokacija imat će najveći negativni 
utjecaj na stanovništvo i okoliš u Bosni i Hercegovini”, istaknuto je, uz 
ostalo, u pismu europskim zastupnicima.

Magazinović i Emrić razgovarali s predsjednikom Odbora za zdravstvo Državnog 
zbora Republike Slovenije o namjeri odlaganja nuklearnog otpada na Trgovskoj gori
Zastupnici u Zastupničkom domu PSBiH i članovi Zelenog kluba Saša 
Magazinović i Jasmin Emrić sastali su se 15. svibnja u Ljubljani s pred-
sjednikom Odbora za zdravstvo Državnog zbora Republike Slovenije 
Francom Trčekom.
Tom prigodom su članovi bh. parlamenta informirali sugovornika o 
aktivnostima Zelenog kluba u vezi s protivljenjem uspostavljanju i 
izgradnji odlagališta radioaktivnog i nuklearnog otpada na Trgovskoj 
gori, koja je u Republici Hrvatskoj na samoj granici s Bosnom i Herce-
govinom. S obzirom na zemljopisni položaj planirane lokacije, zastup-
nici Magazinović i Emrić posebno su naglasili da će to imati najveći 
negativni utjecaj na stanovništvo i prirodne resurse na teritoriju Bosne 
i Hercegovine, o čemu su se na isti način izjasnili stručna i akadem-
ska zajednica, lokalne zajednice i nevladine organizacije s obje strane 
granice.

Ujedno je Trček upoznat da su sve nadležne institucije u Bosni i Her-
cegovini izrazile protivljenje planu i namjeri Republike Hrvatske da 
skladišti opasni otpad na granici s Bosnom i Hercegovinom, da su 
jednoglasno usvojeni službeni dokumenti kojima se odražava isti 
stav parlamenata na svim razinama prema ovome problemu, kao i 
zaključci Predsjedništva BiH kojima se traži od nadležnih institucija 
Republike Hrvatske izuzimanje predložene lokacije Trgovska gora iz 
lokacija za skladištenje i odlaganje radioaktivnog i nuklearnog otpada.
S obzirom na to da Hrvatska i Slovenija imaju ugovoren odnos za 
skladištenje radioaktivnog i nuklearnog otpada iz Nuklearne elek-
trane Krško, predsjednik Odbora za zdravstvo Parlamenta Republike 
Slovenije iskazao je razumijevanje za izneseni problem, te se suglasio 
s mišljenjem stručne javnosti o potrebi poštivanja ustaljene prakse da 
se ovakva vrsta opasnog otpada skladišti i odlaže na mjestu nastanka.

aKTIVNoSTI PoVjeReNSTaVa PSBiH DOGAĐAJI

Zastupnik Magazinović uputio pisma evropskim zvaničnicima o problemu odlaganja nuklearnog i radioaktivnog otpada



24 PARLAMENT PSBiH 2/2019 - ПАРЛАМЕНТ ПСБиХ 2/2019

Zastupnik u Zastupničkom domu PSBiH Damir Arnaut susreo se 27. 
kolovoza u zgradi državnog parlamenta s izaslanstvom Društva novi-
nara BiH, u kojem su bili: predsjednik Faruk Zupčević, generalni tajnik 
Fedžad Forto i članica Upravnog odbora Verica Kalajdžić. 
Povod za sastanak bila je Arnautova inicijativa za ugrađivanje u zakone 
o zaštiti od klevete različitih standarda prihvatljivosti, tolerancije i dokazi-
vanja kad su u pitanju navodne klevete protiv javnih ličnosti u odnosu na 
privatne osobe, a u skladu s praksom Europskog suda za ljudska prava.
Predstavnici Društva novinara BiH podržali su ovu inicijativu, te je dogo-
vorena uspostava bliske suradnje s ciljem njezinog realiziranja, uz uklju-
čivanje širokog spektra predstavnika javnog i političkog života, strukov-
nih organizacija i međunarodne zajednice, s posebnim naglaskom na 
suradnju s Misijom OESS-a u BiH. 
Arnaut je naglasio kako nikada nije podnio tužbu za klevetu niti sma-
tra takve tužbe političara i drugih javnih ličnosti uopće primjerenima u 
demokratskom društvu. 

Sastanci sa zamjenikom visokog predstavnika i supervizorom za Brčko distrikt BiH
Predsjedateljica Zastupničkog doma PSBiH Borjana Krišto i zamjenici predsjedateljice 
Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić i Nebojša Radmanović razgovarali su 18. 
travnja u Sarajevu sa zamjenikom visokog predstavnika međunarodne zajednice u 
Bosni i Hercegovini i supervizorom za Brčko distrikt Michaelom Scanlanom.
Na sastanku su razmijenjene informacije o aktualnim političkim prilikama u Bosni 
i Hercegovini u svjetlu pregovora o formiranju vlasti na državnoj razini. Izraženo je 
zajedničko uvjerenje da će uskoro biti postignut dogovor u vezi s izborom novog saziva 
Vijeća ministara BiH i da će sve institucije na državnoj razini profunkcionirati u punom 
kapacitetu u cilju ubrzanja europskog puta naše zemlje. Naglašena je činjenica da je 
Bosna i Hercegovina ispunila sve uvjete za stjecanje kandidatskog statusa za ulazak 
u Europsku uniju, što bi, kako je rečeno, institucije EU trebale potvrditi konkretnijom 
političkom i ekonomskom potporom. U vezi s tim je ocijenjeno da je ekonomska si-
tuacija u Bosni i Hercegovini sve stabilnija, budući da naša zemlja bilježi najveći rast BDP-a, kao i najveći postotak izvoza u odnosu na sve zemlje 
regije. Također, zamjenik predsjedateljice Zastupničkog doma PSBiH Nebojša Radmanović održao je ponovno sastanak sa Scanlanom i 27. svibnja.
S istim sugovornikom zamjenik predsjedatelja Doma naroda PSBiH Nikola Špirić susreo se 3. lipnja, a predsjedatelj Doma naroda PSBiH Dragan 
Čović 29. listopada.

Izaslanstvo zastupnika i izaslanika iz Parlamentarne skupštine BiH, 
okupljeno oko Kluba za europske integracije i sigurnosna pitanja 
PSBiH, boravilo je 29. i 30. travnja u dvodnevnom posjetu Unsko-
sanskom kantonu radi detaljnog upoznavanja sa situacijom u vezi s 
migrantskom krizom. U izaslanstvu su bili: Šemsudin Mehmedović, 
Lazar Prodanović, Edita Đapo, Aida Baručija, Branislav Borenović i 
Jasmin Emrić. Za vrijeme boravka u USK-u zastupnici i izaslanici iz 
Parlamentarne skupštine BiH posjetili su četiri prihvatna migrant-
ska centra: “Biru” i “Boriće” u Bihaću, “Sedru” u Cazinu i “Miral” u 
Velikoj Kladuši.

Izaslanstvo zastupnika i izaslanika iz Parlamentarne skupštine BiH boravilo u 
posjetu USK-u i privremenim prihvatnim migrantskim centrima

Zastupnik u Zastupničkom domu PSBiH Damir Arnaut susreo se s izaslanstvom 
Društva novinara BiH

Tom prilikom su predstavnici Društva novinara BiH upoznali Arnauta s pro-
jektom posvećenom borbi protiv govora mržnje, te je dogovorena suradnja 
i u vezi s tim pitanjem, uz uključivanje sugovornika iz svih sfera društva. 

DOGAĐAJI DOGAĐAJI
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Održan skup pod nazivom: “Bolje ilegalno živ, nego legalno mrtav”
U povodu Svjetskog dana borbe protiv 
raka dojke i u sklopu kampanje kojom se 
zagovara legalizacija uporabe kanabisa 
u medicinske svrhe, u Parlamentarnoj 
skupštini BiH su 24. listopada zastup-
nik u Zastupničkom domu PSBiH Saša 
Magazinović i Udruženje KanaBIH, orga-
nizirali skup pod nazivom: “Bolje ilegalno 
živ, nego legalno mrtav”.
Zastupnik Magazinović naglasio je kako 
je ovaj skup prilika da se čuju svjedočenja 
osoba koje u svome liječenju od najtežih 
bolesti koriste ulje kanabisa. Podcrtano je 
da, boreći se za zdravlje, nevjerojatno ve-
liki broj ljudi u Bosni i Hercegovini riskira 
svoju slobodu jer zakonima zemlje nije 
dozvoljeno legalno korištenje kanabisa 
u medicinske svrhe. Napomenuto je 
kako je korištenje kanabisa u medicinske 
svrhe preporučila i Svjetska zdravstvena 
organizacija. Premda su brojne zemlje 
to omogućile svojim građanima, u Bosni 
i Hercegovini oboljeli od najtežih bolesti, 
boreći se za ozdravljenje, stjecajem okol-
nosti postaju kriminalci i krijumčari.
Magazinović je poručio da teška bolest 
ne poznaje konstitutivne narode ni ostale, 
ona pogađa sve, teška bolest ne poznaje 
dva entiteta ni tri naroda, političke stranke 
ni vlast. U svome se obraćanju zastup-
nik Magazinović zahvalio svim instituci-
jama države BiH, entiteta i kantona koje 
do sada nisu uhitile one koji se bore za 
priliku za ozdravljenje, ali i naglasio kako 

ipak nismo sigurni da se neće dogoditi 
da država, poštujući svoje zakone, ubije 
svoga teško oboljelog građanina. 
“Ovim svjedočenjima želi se poslati po-
ruka da teško oboljelima treba pomoć 
države, da teško oboljele ne trebaju liječiti 
dileri nego liječnici uz potporu države. 
Zato se pozivaju klinički centri, bolnice, 
medicinski fakulteti, instituti, studenti 
i profesori da koriste analize, studije, 
istraživanja zemalja koje su daleko ispred 
nas kad je u pitanju korištenje kanabisa u 
medicinske svrhe, ali i analiziraju zdrav- 
stvene nalaze onih koji koriste ulje 
kanabisa”, istaknuo je Magazinović.
Na kraju svoga obraćanja Magazinović 
se posebno zahvalio institucijama koje 
su dale zeleno svjetlo za legalizaciju ka-
bisa, ministrima Adilu Osmanoviću i Dra-
ganu Mektiću koji podržavaju legalizaciju 
kanabisa u medicinske svrhe, ali i pozvao 
druge nadležne institucije koje to dosad 
nisu učinile da ulože dodatne napore kako 
bi pitanje legalizacije korištenja kanabisa 
u medicinske svrhe bilo riješeno u što 
skorije vrijeme.
U svjedočenjima koje su, u ime oboljelih, 
nazočnima iznijeli studenti sarajevske 
Akademije scenskih umjetnosti moglo 
se čuti da svi oboljeli u našoj zemlji na 
razne načine ilegalno nabavljaju lijek, ali 
i poručili da bilo kakav strah nije veći od 
hrabrosti i potrebe da se izliječe od bolesti 
od kojih boluju. 

Izaslanstvo zastupnika i izaslanika u Parlamen-
tarnoj skupštini BiH, koje su činili Šemsudin 
Mehmedović, Lazar Prodanović, Edita Đapo, 
Saša Magazinović i Jasmin Emrić, posjetilo je 2. 
rujna ove godine Zajednički centar za policijsku 
suradnju između Bosne i Hercegovine, Crne 
Gore i Republike Srbije (ZCPS), sa sjedištem u 
Trebinju.
Tom prigodom su se članovi izaslanstva sas-
tali s ravnateljem Granične policije BiH Zoranom 
Galićem, zamjenikom ravnatelja Fahrudinom 
Halačem, pomoćnikom ravnatelja za organiza-
ciju i operacije Draganom Kulićem i načelnikom 
Terenskog ureda Jug Čapljina Robertom Peri-
ćem. Tema sastanka bili su izazovi s kojima se 
Granična policija BiH suočava u vezi s upravlja-
njem granicom i nelegalnim prelascima, a u 
kontekstu migrantske krize koja je pogodila 
Bosnu i Hercegovinu.
Tijekom posjeta zastupnici i izaslanici u PSBiH 
imali su priliku upoznati se s radom ZCPS-a, 
konkretnim nadležnostima, aktivnostima i re-

Izaslanstvo zastupnika i izaslanika u Parlamentarnoj skupštini BiH
posjetilo Zajednički centar za policijsku suradnju između
Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Republike Srbije

zultatima koje postižu u suradnji s kolegama iz ministarstava unutarnjih poslova Crne Gore 
i Srbije.
Posebna tema razgovora bili su problemi koji se tiču loše infrastrukture na bosansko-
hercegovačkim graničnim prijelazima i nedovoljnog broja službenika u odnosu na propisane 
međunarodne standarde, a što, kako je rečeno, utječe na učinkovitu kontrolu granice Bosne i 
Hercegovine i suzbijanje nelegalnih prelazaka migranata.

DOGAĐAJI DOGAĐAJI
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U Parlamentarnoj skupštini BiH održana
11. međunarodna konferencija ombudsmana za oružane snage

Otvarajući konferenciju zamjenica predsjedatelja Zastupničkog 
doma PSBiH Borjana Krišto u svome je obraćanju podsjetila na 
ključne događaje u reformi obrambenog i sigurnosnog sektora 
u BiH.
“Parlamentarna skupština BiH je 2003. godine formirala par-
lamentarno tijelo koje se bavilo stanjem i nadzorom u sektoru 
obrane i sigurnosti u našoj zemlji, te je Bosna i Hercegovina, 
brzo učeći i kreirajući zakonska rješenja u skladu sa suvreme-
nim postignućima, u razdoblju od 2004. do 2010. godine provela 
uspješnu reformu Oružanih snaga BiH i policijskih agencija u 
sastavu Ministarstva sigurnosti BiH”, kazala je Krišto.
Naglašavajući posebnu ulogu DCAF-a i drugih međunarodnih or-
ganizacija u procesu reforme obrambenog i sigurnosnog sektora, 
zamjenica predsjedatelja Zastupničkog doma PSBiH naglasila je 
da je 2009. godine, po uzoru na njemački model, usvojen zakon i 
oformljen Ured parlamentarnog vojnog povjerenika BiH.
“Transparentnost rada i postignuti rezultati tog neovisnog par-
lamentarnog tijela doprinijeli su da se koncept zaštite ljudskih 
prava pripadnika Oružanih snaga BiH neprekidno unaprjeđuje 
i razvija u skladu s novim demokratskim postignućima i stan-
dardima. Rad Ureda parlamentarnog vojnog povjerenika BiH i 

U Parlamentarnoj skupštini BiH je od 27. do 30. listopada održana
11. međunarodna konferencija ombudsmana za oružane snage,

u čijem je radu sudjelovalo više od 200 predstavnika institucija
vojnih ombudsmana te međunarodnih i nevladinih organizacija iz

51 zemlje svijeta. Konferenciju su organizirali Ured parlamentarnog
vojnog povjerenika BiH i Centar za upravljanje sigurnosnim

sektorom iz Ženeve (DCAF).

Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH prepoznat je 
i od kolega iz cijelog svijeta, kao i od međunarodnih partnera, o 
čemu svjedoči i povjerenje da Bosna i Hercegovina bude domaćin 
11. međunarodne konferencije ombudsmana za oružane snage”, 
istaknula je zamjenica predsjedatelja Zastupničkog doma PSBiH.
Sudionike konferencije pozdravio je i ravnatelj DCAF-a, velepo-
slanik Thomas Guerber, koji je naglasio da je Međunarodna kon-
ferencija ombudsmana za oružane snage prvi put održana 2009. 
godine i od tada je prerasla u ključni globalni forum za razmjenu 
iskustava i dobrih praksi, te jačanje partnerstva između vojnih 
ombudsmana iz svih zemalja svijeta.
U ime domaćina konferencije, sudionicima se obratio parlamen-
tarni vojni povjerenik BiH Boško Šiljegović, ocijenivši da je Ured 
parlamentarnog vojnog povjerenika u proteklih deset godina 
izrastao u neovisno parlamentarno tijelo koje intenzivno radi na 
afirmiranju pozitivnih i jasnom iznošenju negativnih pojava u sek-
toru obrane i među pripadnicima Oružanih snaga BiH.
Parlamentarni vojni povjerenik BiH uputio je posebnu zahvalnost 
ženevskom DCAF-u, kao i drugim međunarodnim organizaci-
jama koje su pomogle rad Ureda parlamentarnog vojnog povje-
renika i organiziranje konferencije.

DOGAĐAJI DOGAĐAJI
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U radu konferencije sudjelovali su zastupnici i izaslanici iz oba doma 
Parlamentarne skupštine BiH, predstavnici Ministarstva obrane BiH i 
Oružanih snaga BiH, vojni atašei akreditirani u Bosni i Hercegovini, kao 
i predstavnici EUFOR-a, NATO-a, OESS-a i UNDP-a. 
Raspravom o mogućim odgovorima institucije ombudsmana na krize 
i prijetnje toj instituciji je drugoga dana nastavljena konferencija u Par-
lamentarnoj skupštini BiH. Sudionici su razmatrali praktične odgovore 
na prijetnje i krize u funkcioniranju institucije ombudsmana, posebno 
onih koji se bave zaštitom ljudskih prava pripadnika oružanih snaga. 
Također je drugoga dana konferencije raspravljano i o ulozi ombuds-
mana u ispunjavanju Agende i ciljeva održivog razvoja 2030. Ciljevi 
održivog razvoja (COR 16), kojima se promiču mirna i inkluzivna dru-
štva, bitni su institucijama ombudsmana za oružane snage jer, kako 
je rečeno, omogućavaju pristup pravdi te grade učinkovite odgovorne 
i inkluzivne institucije na svim razinama vlasti. Posebno je naglašeno 
da su načela dobrog upravljanja, koja uključuju i poštivanje ljudskih 
i građanskih prava, ključna za sve zermlje koje će, rečeno je, morati 
udvostručiti napore kako bi omogućile ombudsmanima da kvalitetno i 
učinkovito obavljaju svoj posao. 
Održavanjem Regionalnog okruglog stola na kojem je predstavljen 
model parlamentarnog nadzora nad sektorom obrane i sigurnosti 
u BiH, kao i modeli i specifičnosti zaštite ljudskih prava pripadnika 
oružanih snaga u zemljama regije, u Parlamentarnoj skupštini BiH 
završena je 11. međunarodna konferencija ombudsmana za oružane 
snage.
Zahvaljujući se nazočnim predstavnicima zemalja regije, Predsjedništva 
BiH, Stožera NATO-a, Centra za upravljanje sigurnosnim sektorom iz 
Ženeve te akademske zajednice i nevladinog sektora na sudjelovanju 
u radu Regionalnog okruglog stola i cijele konferencije, parlamentarni 
vojni povjerenik BiH Boško Šiljegović naglasio je kako je u našoj zemlji, 

u procesu uspostavljanja institucije parlamentarnog vojnog povjereni-
ka, primijenjen njemački model koji se u proteklih deset godina, koliko 
postoji i radi ova institucija, pokazao djelotvornim i uspješnim u zaštiti 
ljudskih prava i sloboda pripadnika Oružanih snaga BiH.
“Rad parlamentarnog vojnog povjerenika BiH počiva na dva temeljna 
stupa: na razmatranju, vođenju postupka i rješavanju pojedinačnih 
pritužbi pripadnika OSBiH te na najavljenim i nenajavljenim terenskim 
posjetima jedinicama OSBiH”, izdvojio je Šiljegović.
Ocjenjujući da je institucija parlamentarnog vojnog povjerenika ne-
ovisna, samostalna i slobodna u radu, Šiljegović je naglasio da godišnja 
izvješća ove institucije imaju značajnu podršku u oba doma Parlamen-
tarne skupšrine BiH.
O kronologiji uspostave Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigur-
nost BiH te institucije parlamentarnog vojnog povjerenika BiH govorila 
je tajnica Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH Ljiljana 
Milićević.
Sudionicima Regionalnog okruglog stola se posljednjeg dana kon- 
ferencije obratio i generalni inspektor Generalnog inspektorata Mini-
starstva obrane BiH, brigadni general Mirsad Ahmić, koji je pred-
stavio rad institucije koju predvodi. Ahmić je ocijenio da su izvješća i 
preporuke parlamentarnog vojnog povjerenika BiH izuzetan alat za 
zaštitu ljudskih prava pripadnika OSBiH.
O značaju i rezultatima uspostave institucije parlamentarnog vojnog 
povjerenika BiH govorila je i profesorica na Fakultetu za kriminalisti-
ku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu Lada 
Sadiković, koja je napomenula da rezultati parlamentarnog vojnog 
povjerenika predstavljaju značajan pomak u uspostavi demokratskog 
društva, vladavine zakona i zaštite ljudskih prava i sloboda, što su, kako 
je dodala, temeljni uvjeti za napredak Bosne i Hercegovine u integracij-
skim procesima. 
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Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Dragan Čović 
i predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Denis 
Zvizdić sudjelovali su 6. studenoga u radu među-
narodne konferencije o utjecaju klimatskih prom-
jena pod nazivom “Pametan rast za novu klimat-
sku stvarnost u BiH”, koju su zajednički organizirali 
Razvojni program Ujedinjenih naroda (UNDP) u 
BiH i Veleposlanstvo Kraljevine Švedske u BiH. 
Međunarodna konferencija održana je u zgradi 
Parlamentarne skupštine BiH.
Prije početka konferencije, Čović i Zvizdić susreli 
su se s prijestolonasljednicom Kraljevine Švedske, 
Njezinim Visočanstvom princezom Victoriom, koja 
je, zajedno s Njegovim Kraljevskim Visočanstvom 
princom Danielom i ministricom za okoliš i klimu u 
Vladi Kraljevine Švedske Isabellom Lövin, boravila 
u posjetu našoj zemlji.

Predsjedatelji domova Parlamentarne skupštine BiH Čović i Zvizdić sudjelovali 
u radu konferencije “Pametan rast za novu klimatsku stvarnost u BiH”

Predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić i njegovi zamje-
nici Nebojša Radmanović i Borjana Krišto su 5. studenoga primili u pos-
jetu voditeljicu Misije OESS-a u BiH Kathleen Kavalec.
Tijekom razgovora naglašen je veliki broj područja u kojima se reali-
zira i nastoji realizirati suradnja između Bosne i Hercegovine i Misije 
OESS-a u našoj zemlјi. Prije svega, istaknuti su: izborno zakonodavstvo 
i unaprjeđenje izbornog procesa, zatim vladavina zakona, obrazovanje, 
sloboda govora, jednakost između spolova, ali i pitanje lјudskih prava 
koje je usko povezano s pitanjem migracija. Razgovarano je i o zastoju 
u radu Parlamentarne skupštine BiH, a predsjedatelj Zvizdić podcrtao je 
da nema novih pomaka u njegovom otklanjanju, no postoji nada da će 
se dijalogom doći do približavanja stajališta. Pozvao je i međunarodnu 
zajednicu na dodatno angažiranje u traženju rješenja. 
Zamjenica predsjedatelja Borjana Krišto podsjetila je na nužnost prim-
jena odluka Ustavnog suda kojima se stavlјaju izvan snage pojedine 
odredbe Izbornog zakona, te da su izmjene ovoga akta u isklјučivoj 
nadležnosti Parlamentarne skupštine BiH.
Prema riječima Nebojše Radmanovića, osjeća se veliki pritisak koji 
građani Bosne i Hercegovine trpe zbog migrantske krize. “Riječ je o prob-
lemu koji sami ne možemo riješiti i pozivam međunarodne institucije 
da u tom procesu pruže potrebnu pomoć”, kazao je Radmanović. 
Veleposlanica Kavalec rekla je da je u pripremi poseban memorandum 
o razumijevanju između Misije OESS-a u BiH i Parlamentarne skupštine 

BiH kojim će se nastojati urediti zajednički rad na izradi strateških doku-
menata i utvrđivanje zajedničkih cilјeva. 
Ranije su voditeljicu Misije OESS-a u BiH Kathleen Kavalec u odvo-
jenim susretima primili članovi Kolegija Doma naroda Parlamentarne 
skupštine BiH, 8. listopada zamjenik predsjedatelja Doma naroda Nikola 
Špirić, 30. listopada predsjedatelj Doma naroda Dragan Čović i 4. stude-
noga zamjenik predsjedatelja Doma naroda Bakir Izetbegović.
Na sastancima je razgovarano o trenutačnoj političkoj situaciji, pita-
njima sigurnosti i unaprjeđenja demokratskih standarda te o postizanju 
napretka u ispunjavanju prioritetnih vanjskopolitičkih cilјeva na području 
euroatlantskih integracija Bosne i Hercegovine. Posebna pozornost u 
razgovoru je posvećena problemu odlaska mladih iz BiH u zemlјe EU. 

Sastanci s novoimenovanom voditeljicom Misije OESS-a u BiH
Kathleen Kavalec
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Predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH Dragan 
Čović priredio je 19. prosinca u Sarajevu svečani Božićni prijam. 
Obraćajući se nazočnim članovima Predsjedništva BiH, kolegija obaju 
domova PSBiH te predstavnicima institucija vlasti na svim razinama, 
diplomatskog zbora, kao i političkog, obrazovnog, kulturnog i vjer-
skog života iz cijele Bosne i Hercegovine, predsjedatelj Čović poručio 
je da blagdan Božića nadahnjuje i upućuje na to da smo uvijek svjesni 
i moralnih potreba našeg društva i onoga što trebamo činiti kako bi- 
smo u našu domovinu i među njezine konstitutivne narode unijeli više 
sloge i razumijevanja, osjećaja bliskosti, povezanosti i zajedništva.
“Svaki puta kad s nepovjerenjem ili neiskrenošću pristupamo jedni 
drugima kršimo zavjete koji nas obvezuju da se i u političkom životu 
pridržavamo načela koja odbacuju politike sukobljavanja i zahtije-
vaju da težimo izgradnji društva koje pogoduje sveobuhvatnom i 
uključivom dogovoru o budućnosti naše domovine i zajedničkim per-
spektivama unutar nje”, kazao je Čović.
Prema riječima predsjedatelja Čovića, na tim načelima mora počivati 
javno-političko djelovanje u Bosni i Hercegovini, kako bismo počeli 
uistinu vrednovati i poticati kompromis i dijalog, umjesto obmane, 

prijevare, manipulacije i populizma.
Čestitajući visokim gostima i uzvanicima blagdan Božića i sve 
predstojeće blagdane, Čović je poručio kako svi u Bosni i Hercego-
vini trebaju težiti uspostavi demokratskog poretka koji omogućava 
svim konstitutivnim narodima da, bez izuzetka i u punom kapacitetu, 
uživaju sve blagodeti “jedinstva u različitosti”, pri čemu se ne moraju 
odreći ili udaljiti od vlastitog identiteta, slobode, suvereniteta ili te-
meljnih prava.
Ističući da neriješeno hrvatskog pitanje i ustavna nejednakost hrvat-
skog naroda postaju paradigma slabosti Ustava i Izbornog zakona 
BiH, Čović je upozorio kako svima mora biti jasno da temelj funkcio-
niranja Bosne i Hercegovine i njezine budućnosti počiva na ustavnoj 
jednakosti triju konstitutivnih naroda i svih njezinih građana, te dodao 
da jedino na tom postulatu možemo graditi BiH. 
“Želim da nam ovo božićno ozračje bude nadahnuće i izvor nove 
snage da hrabro i odlučno krenemo u susret političkom dogovoru”, 
zaključio je Čović.
U umjetničkom dijelu programa sudjelovali su članovi gudačkog 
kvarteta Simfonijskog orkestra iz Mostara, Božićni band i Mia Tadić.

Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Dragan Čović priredio Božićni prijam
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Krišto na Konferenciji predsjednika parlamenata EU
Predsjedateljica Zastupničkog doma PSBiH Borjana Krišto sudjelovala 
je na Konferenciji predsjednika parlamenata Europske unije, održanoj 8. 
i 9. travnja u Beču. Konferencija je održana u sklopu parlamentarne di-
menzije austrijskog predsjedanja Vijećem EU-a, a za vrijeme dvodnevnog 
zasjedanja razgovarano je o procesu proširenja EU i daljnjoj podršci Unije 

zemljama Zapadnog Balkana u procesu europskih integracija. Predsje-
dateljica Krišto u svome je obraćanju istaknula kako su svi u Bosni i Her-
cegovini, i pored izazova s kojima se susreću, jedinstveni u stavu da je 
budućnost naše zemlje u članstvu u EU, a najbolji način postizanja tempa 
integracija predsjedateljica Krišto vidi u pokretanju reformskog procesa. 

Izaslanstvo Parlamentarne skupštine BiH, koje su činili zastupnici u Zastupničkom domu PSBiH Halid Genjac, Vojin Mitrović i Mijo Matanović, 
sudjelovalo je na 15. sastanku Konferencije parlamentarnih povjerenstava za europske integracije zemalja obuhvaćenih procesom stabilizacije i 
pridruživanja u Jugoistočnoj Europi (COSAP), koja je 14. i 15. travnja održana u Beogradu.
Sastanak, koji je organizirao Odbor za europske integracije Narodne skupštine Repub-
like Srbije, okupio je sudionike iz Bosne i Hercegovine, Srbije, Albanije, Sjeverne Make-
donije, Crne Gore, Bugarske i Rumunjske, koji su na dva panela razmijenili iskustva i 
mišljenja o značaju međuparlamentarne i regionalne suradnje za ubrzavanje reformi u 
procesu pridruživanja EU i o suradnji parlamenata s civilnim društvom u procesu europ-
skih integracija. Regionalna suradnja navedena je za ključnu u procesu stabilizacije i 
pridruživanja, kao i potreba za rješavanjem svih otvorenih bilateralnih pitanja. Također 
je izražena spremnost za osiguranje inkluzivnosti, i to suradnjom s civilnim društvom, 
stručnom javnošću i posebno mladima, u svim fazama pregovora o pristupanju EU.
Pozdravljeni su odgovori koje je Bosna i Hercegovina dostavila na Upitnik Europske 
komisije, kao i pojedinačni napredak na europskom putu svake države članice COSAP-a. 
Pozvano je na jače angažiranje EU na Zapadnom Balkanu.

Zastupnice u Zastupničkom domu PSBiH Alma Čolo, Snježana Novaković-Bursać i Darijana 
Filipović sudjelovale su na Konferenciji mladih parlamentaraca Europske unije i zemalja 
Zapadnog Balkana, koja je 15. i 16. travnja održana u Podgorici.
Vođen značajem uloge mladih političara u kreiranju budućnosti društva, Odbor za među-
narodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore je, inicirajući konferenciju ovoga formata, 
imao namjeru pokrenuti dijalog među mladim zastupnicima u parlamentima zemalja EU 
i Zapadnog Balkana.
Tijekom dvodnevnog zasjedanja održane su tri sesije na kojima je razgovarano o perspek-
tivama proširenja EU nakon ovogodišnjih izbora za Europski parlament, o ulozi nacionalnih 
parlamenata u Berlinskom procesu, te o obrazovanju kao pokretaču razvoja.

Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Bakir Izetbegović, pred-
sjedateljica Zastupničkog doma PSBiH Borjana Krišto i 
zamjenik predsjedatelja Doma naroda PSBiH  Nikola Špirić 
primili su 29. svibnja voditelja Delegacije i visokog pred-
stavnika EU u BiH veleposlanika Lars-Gunnara Wigemar-
ka, koji im je uručio Mišljenje Europske komisije o zahtjevu 
Bosne i Hercegovine za dobivanje statusa kandidatkinje za 
članstvo u EU.
Ističući da je pozitivno mišljenje Europske komisije ključni 
trenutak i prekretnica u odnosima BiH i EU, veleposlanik 
Wigemark naglasio je da će dužnosnici Delegacije EU u BiH 
biti na raspolaganju domaćim institucijama za svaku vrstu 
podrške i pomoći u ispunjavanju preporuka iz Mišljenja 
Europske komisije, posebice glede usklađivanja domaćeg zakonodavstva sa zakonodavstvom EU.
Zahvaljujući se Europskoj komisiji, veleposlaniku Wigemarku i predstavnicima Delegacije EU u BiH na doprinosu u postizanju napretka Bosne i 
Hercegovine na putu k EU, članovi kolegija obaju domova Parlamentarne skupštine BiH ocijenili su da je Mišljenje Europske komisije razlog za opti-
mizam te podstrek za ispunjavanje preporuka i provođenje reformi u cilju što skorijeg otvaranja pregovora o članstvu BiH u EU.
Odvojene sastanke s veleposlanikom Wigemarkom, čija je glavna tema bilo Izvješće Europske komisije o napretku Bosne i Hercegovine, održali 
su 28. svibnja zamjenik predsjedatelja Doma naroda PSBiH Dragan Čović te 5. lipnja zamjenik predsjedateljice Zastupničkog doma PSBiH Nebojša 
Radmanović.

“Regionalna suradnja ključna u procesu stabilizacije i pridruživanja” istaknuto 
na 15. sastanku COSAP-a

Izaslanstvo Parlamentarne skupštine BiH na Konferenciji mladih
parlamentaraca EU i zemalja Zapadnog Balkana

Članovima kolegija obaju domova Parlamentarne skupštine BiH uručeno Izvješće Europske komisije za BiH

“Pozitivno mišljenje je ključni trenutak i prekretnica u odnosima BiH i EU”
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U Parlamentarnoj skupštini BiH su 15. svibnja 
održani odvojeni sastanci predsjedatelja Doma 
naroda PSBiH Bakira Izetbegovića, te članova Ko-
legija Tajništva PSBiH s voditeljima novog twinning 
projekta pod nazivom “Osnaživanje i daljnja podrška 
parlamentima u Bosni i Hercegovini u obavljanju 
poslova vezanih uz europske integracije”.
Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Bakir Izetbegović 
na sastanku je izrazio zadovoljstvo početkom ovog 
vrijednog projekta. Istaknuo je da će nastojati mak-
simalno doprinijeti da njegova realizacija bude u 
potpunosti uspješna i da će projekt označiti novi 
korak k jačanju kapaciteta Bosne i Hercegovine za 
približavanje EU. 
Voditelj projekta Zoltan Horvath naglasio je da će 
projekt biti proveden u četiri komponente koje 
podrazumijevaju: jačanje kapaciteta jedinica za EU 
u parlamentima, podršku mehanizmu suradnje 
parlamenata u BiH, jačanje kapaciteta administra-
tivnih struktura koje pružaju podršku u procesu 
usklađivanja domaćeg zakonodavstva s pravnom 
stečevinom EU, te jačanje kapaciteta kantonalnih 
skupština u Federaciji BiH.
Predstavnici Parlamenta Austrije i Hrvatskog sabo-
ra izrazili su zadovoljstvo zbog sudjelovanja u kon-
zorciju koji će realizirati projekt, te potvrdili punu 
privrženost i podršku tih prijateljskih zemalja pro-
cesu europskih integracija Bosne i Hercegovine i 
drugih zemalja Zapadnog Balkana.

Prigodom susreta s voditeljima projekta tajnik 
Zajedničke službe Tajništva PSBiH Kenan Vehabović, 
tajnica Doma naroda PSBiH Gordana Živković i tajnik 
Zastupničkog doma PSBiH Marin Vukoja poželjeli 
su dobrodošlicu predstavnicima triju europskih par-
lamenata i predstavnicima Delegacije EU u BiH, koji 
su također bili nazočni sastancima. Tajništvo PSBiH 
ponudilo je svu potrebnu pomoć kako bi bile ispu-
njene sve administrativne i tehničke pretpostavke za 
uspješnu realizaciju novog twinning projekta. 
Realizacija ovog projekta započela je 1. svibnja te će 
se u iduće dvije godine provoditi u Parlamentarnoj 
skupštini BiH, Parlamentu Federacije BiH, Narodnoj 
skupštini Republike Srpske, Skupštini Brčko dis-
trikta BiH, kao i u kantonalnim parlamentima. Ovo 
je treći po redu twinning projekt koji se provodi u 
Parlamentarnoj skupštini BiH. Za posebnu vrijed-
nost ranije provedenih projekata naglašava se pot-
pisivanje Mehanizma suradnje parlamenata u BiH 
u poslovima europskih integracija, kao i osnivanje 
Sektora za EU u PSBiH, te specijaliziranih jedinica 
za EU u parlamentima na nižim razinama vlasti. 
Europska unija će novi projekt provesti u suradnji s 
konzorcijem koji čine Parlament Mađarske, Parla-
ment Austrije i Hrvatski sabor. Projekt će se financi-
rati iz IPA sredstava EU, vrijedan je 4 milijuna eura i 
u njega je uključena komponenta nabave IT opreme 
i softvera za sve parlamente u BiH u vrijednosti od 
1,7 milijuna eura.

Novi twinning projekt: “Osnaživanje i daljnja podrška parlamentima
u Bosni i Hercegovini u obavljanju poslova vezanih uz europske integracije”

Twinning projekt Europske unije pod nazivom 
“Osnaživanje i nastavak podrške parlamentima u 
BiH u poslovima europskih integracija” svečano je 
otvoren 27. lipnja u Velikoj dvorani Parlamentarne 
skupštine BiH. Projekt će u iduće dvije godine 
provesti konzorcij koji čine Parlament Mađarske, 
Parlament Austrije i Hrvatski sabor, a obuhvatit 
će Parlamentarnu skupštinu Bosne i Hercego-
vine, Parlament Federacije Bosne i Hercegovine, 
Narodnu skupštinu Republike Srpske, Skupštinu 
Brčko distrikta BiH te skupštine kantona.
Obraćajući se nazočnima, predsjedatelj Doma 
naroda PSBiH Bakir Izetbegović izrazio je dobro-
došlicu i zahvalnost predstavnicima EU, posebno 
prijateljima i partnerima iz Parlamenta Mađarske, 
Parlamenta Austrije i Hrvatskog sabora čija će 
iskustva biti dragocjena za parlamente u Bosne i Hercegovine, naročito 
za Parlamentarnu skupštinu BiH kao najvišu zakonodavnu instituciju u 
državi. Predsjedatelj Izetbegović istaknuo je ključnu ulogu zakonodavnih 
tijela Bosne i Hercegovine u realiziranju prioriteta i zadataka koje su pred 
našu zemlju postavljeni u nedavno objavljenom Mišljenju o zahtjevu 
BiH za članstvo u EU, poručivši da će se Parlamentarna skupština BiH 
u idućem razdoblju snažno fokusirati na dvije vrste zadataka – osigurati 
djelotvorne prakse i pravila za usklađivanje zakonodavstva sa zakono-
davstvom EU i uspostaviti snažan politički nadzor nad cjelokupnim pro-
cesom europskih integracija BiH.
Nazočnima su se obratili i zamjenik predsjednika Parlamenta Mađarske 
Istvan Jakab, predsjednik stalnog Pododbora za europske poslove Na-
cionalnog vijeća Parlamenta Austrije Reinhold Lopatka, predsjednik Od-
bora za europske poslove Saveznog vijeća Parlamenta Austrije Christian 
Buchmann i predsjednik Odbora za europske poslove Hrvatskog sabora 

U Parlamentarnoj skupštini BiH održano svečano otvorenje twinning projekta EU

Domagoj Ivan Milošević.
Jedinstven stav predstavnika spomenutih institucija jest da će njihove 
zemlje nastaviti snažno podržavati Bosnu i Hercegovinu na putu k EU, 
kao i da će timovi stručnjaka iz ovih zemalja u sklopu twinning projekta 
prenijeti parlamentima u BiH iskustva i standarde u obavljanju poslova u 
vezi s procesom europskih integracija.
Voditelj Sekcije operacija za pravosuđe, unutarnje poslove i reformu 
javne uprave Delegacije Europske unije u BiH Nicolas Bizel rekao je da 
su odnosi BiH i EU ušli u intenzivniju fazu, te naglasio značaj twinning 
projekta u uspostavljanju bliskih odnosa i kontakata između parlame-
nata u BiH i parlamenata država članica EU.
Nazočnima su se obratili i potpredsjednica Narodne skupštine Republike 
Srpske Sonja Karadžić Jovičević i predsjedatelj Zastupničkog doma Par-
lamenta Federacije BiH Elvir Karajbić, te su naglasili značaj sudjelovanja 
entitetskih parlamenata u ovom twinning projektu.

Sastanak predsjedatelja Doma naroda PSBiH
s voditeljima twinning projekta

Sastanak članova Kolegija Tajništva PSBiH
s voditeljima twinning projekta
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Predsjedatelj Kluba bošnjačkoga naroda u Domu naroda PSBiH Asim 
Sarajlić, predsjedatelj Kluba srpskoga naroda u Domu naroda PSBiH Sre-
doje Nović i zamjenik predsjedateljice Kluba hrvatskoga naroda u Domu 
naroda PSBiH Bariša Čolak razgovarali su 1. srpnja s veleposlanicima 
Radne skupine Vijeća EU za Zapadni Balkan (COWEB). U razgovoru, u 
kojem je sudjelovao i voditelj Delegacije te posebni predstavnik EU u BiH 
veleposlanik Lars-Gunnar Wigemark, razmijenjeni su stavovi o obvezama 
navedenim u nedavno objavljenom Mišljenju Europske komisije za BiH i 
daljnjem tijeku procesa europskih integracija Bosne i Hercegovine.
Veleposlanici COWEB-a pokazali su veliki interes za proces formiranja 
vlasti na svim razinama u BiH, te za društvene i ekonomske reforme koje 
naša zemlja treba provesti na putu k EU, posebno na planu vladavine za-

kona. Naglasili su da Mišljenje predstavlja prekretnicu u odnosima BiH i EU, 
te potvrdu napretka BiH u procesu europskih integracija.
Veleposlanici država članica EU najavili su da će nastaviti pružati punu 
podršku procesu europskih integracija BiH, te izrazili očekivanje da će biti 
ubrzan proces formiranja vlasti na svim razinama, što će, kako su rekli, 
stvoriti uvjete za nastavak provođenja reformi i preporuka navedenih u 
Mišljenju Europske komisije za BiH.
Ističući da očekuju skori napredak u procesu formiranja vlasti na državnoj 
razini, članovi izaslanstva PSBiH istaknuli su da postoji puni konsenzus i 
podrška svih političkih stranaka europskom putu BiH, naglašavajući da je 
dobivanje statusa kandidatkinje za ulazak u EU jedno od najvažnijih pitanja 
za Bosnu i Hercegovinu.

Radna skupina Vijeća EU za Zapadni Balkan u posjeti Parlamentarnoj skupštini BiH 

Finska je 1. srpnja preuzela rotirajuće šestomjesečno pred-
sjedanje Vijećem Europske unije od Rumunjske, koje će trajati 
do 1. siječnja 2020. kada će ga predati Hrvatskoj. Ovo je treći puta 
da Finska, po utvrđenom rasporedu, kao država članica dolazi 
na čelo Vijeća EU. Ključni prioritet finskog predsjedanja je borba 
protiv klimatskih promjena, jačanje jedinstvenog tržišta, slobod-
na trgovina zasnovana na pravilima i korištenje potencijala koje 
pružaju istraživanja, razvoj, inovacije i digitalizacija, bolje obra-
zovanje i obuka, regionalna i socijalna pravda te rodna ravno-
pravnost. Među izazovima s kojima se suočava EU u vrijeme 
finskog predsjedanja je najavljeni izlazak Velike Britanije iz EU.

Finsko predsjedanje EU pod motom
“Održiva Europa - održiva budućnost” Nakon jednog od najduljih sastanaka na vrhu u povijesti Europske unije, šefovi 

država i vlada EU su 2. srpnja postigli dogovor o imenovanju čelnika glavnih 
europskih institucija. Njemačka ministrica obrane Ursula von der Leyen 
izabrana je za predsjednicu Europske komisije. Ovo je ujedno i prvi put da na tu 
dužnost dolazi žena. Za predsjednika Europskog parlamenta izabran je Talijan 
David Maria Sassoli, bivši novinar i zastupnik u Europskom parlamentu. Belgij-
ski premijer Charles Michel izabran je za predsjednika Europskog vijeća. Joseph 
Borell, dosadašnji španjolski ministar vanjskih poslova, imenovan je za visokog 
predstavnika EU za vanjsku politiku i sigurnost, što je pozicija koju je do sada 
obnašala Federica Mogherini. Za predsjednicu Europske središnje banke izabra-
na je Francuskinja Christine Lagarde, generalna direktorica Međunarodnog 
monetarnog fonda. Osim predsjednika Parlamenta, koji odmah nakon glaso-
vanja preuzima dužnost, ostali čelnici će to učiniti 1. studenoga. 

Izabrano novo rukovodstvo Europske unije

Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Bakir 
Izetbegović i njegovi zamjenici Dragan Čović i 
Nikola Špirić, primili su 27. rujna novoimeno-
vanog voditelja Delegacije EU u BiH i posebnog 
predstavnika EU u BiH, veleposlanika Johanna 
Sattlera. U razgovoru je zajednički ocijenjeno 
da su za Bosnu i Hercegovinu veoma važni 
formiranje i rad tijela izvršne i zakonodavne 
vlasti na osnovi Općih izbora 2018. godine na 
svim razinama.  Članovi Kolegija Doma naroda 
PSBiH upoznali su veleposlanika Sattlera s 
različitim viđenjima uzroka zastoja u formira-
nju Vijeća ministara BiH i parlamentarnih ti-
jela. Izražena je nada da će se aktualne razlike 
uskoro razriješiti na temelju konstruktivnog 
dijaloga i kompromisa pobjedničkih stranaka, 
kako bi se otvorili zaustavljeni i ubrzali usporeni 
reformski procesi. Kad je posrijedi europski put 
Bosne i Hercegovine, zajednički je ocijenjeno da 
je povoljna okolnost to što on uživa povjerenje 
ogromne većine građana BiH. Tijekom razgo-
vora je istaknuto kako bi trebalo stvarati uvjete 
za izradu akcijskog plana za realizaciju priori-
teta iz Mišljenja Europske komisije, a to, kako 
je rekao veleposlanik Sattler, podrazumijeva 
i da nakon četiri godine zastoja profunkcio- 
nira Parlamentarni odbor za stabilizaciju i pri-
druživanje.
Sattlera su 3. listopada primili i predsjedatelj 
Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić i nje-
govi zamjenici Nebojša Radmanović i Borjana 
Krišto. Zaželjevši Sattleru uspješan rad u Bosni 
i Hercegovini, predsjedatelj Zvizdić podcrtao je 
da su odnosi unutar Zastupničkog doma PSBiH 

i Kolegija kao njegovog rukovodstva vrlo ko-
rektni. Dodao je da pristajanje na bilo kakvo 
nepoštivanje vladavine zakona kao temeljnog 
načela na kojemu počiva Europska unija može 
predstavljati uvod u svojevrsnu anarhiju i iz-
razio nadu da će dijalogom biti pronađena za-
jednička rješenja kojima se otklanjaju takve 
prijetnje.  
Zamjenica predsjedatelja Krišto ukazala je na 
činjenicu da je Bosna i Hercegovina država triju 
konstutitivnih naroda, te je kao predstavnica 
hrvatskoga naroda dužna apelirati da se više 
čini na primjeni odluka sudova, kako domaćih 
tako i međunarodnih, koje će značiti jednako-
pravnost svih u našoj zemlji. Dodala je kako se 
nada da će intenzivnijom suradnjom u skoroj 
budućnosti biti pronađena rješenja koja su u 
općem interesu.
Nebojša Radmanović naglasio je da, pored dob- 
re želje, Europska unija treba pružiti konkret-
niju pomoć Bosni i Hercegovini jer mu se, kako 
je rekao, ponekad čini da nema te pomoći, što 
potiče skepticizam građana prema Europskoj 
uniji. 
Veleposlanik Sattler naglasio je da će jedan od 
njegovih prioriteta biti rad na akcijskom planu 
na ispunjavanju 14 ključnih prioriteta iz Mišlje-
nja EK. Posebno je tom prilikom istaknuo i rati- 
fikaciju paketa državnog programu IPA 2018 
za Bosnu i Hercegovinu, zatim ratifikaciju Kon- 
vencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u 
poreznim pitanjima, kao i uspostavu rada Par-
lamentarnog odbora za stabilizaciju i pridru-
živanje BiH i EU.

Članovi kolegija obaju domova Parlamentarne 
skupštine BiH razgovarali sa Sattlerom

Vijeće Europske unije imenovalo je 8. kolovoza aus-
trijskog diplomata Johanna Sattlera novim posebnim 

predstavnikom EU u BiH. Sattler je novu dužnost i ulogu 
voditelja Delegacije EU u Sarajevu preuzeo 1. rujna, 

zamijenivši na toj dužnosti Lars-Gunnara Wigemarka. 
Politički ciljevi na kojima se temelji njegov mandat jesu 

politički ciljevi EU u BiH, među koje spada nastavak 
napretka procesa stabilizacije i pridruživanja, osigu-

ranje da BiH kao stabilna, održiva, mirna, multietnička 
i jedinstvena zemlja u miru surađuje sa susjedima, te 

potreba osiguranja da država bude nepovratno na putu 
k članstvu u EU. Sattler, koji je prethodno bio velepo-

slanik Austrije u Albaniji, u svome dosadašnjem radu 
bio je posebno fokusiran na Zapadni Balkan. 

Johann Sattler je novi
posebni predstavnik EU u BiH
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Portugalac Paulo Rangel izabran je 22. listopada za novog posebnog 
izvjestitelja Europskog parlamenta za Bosnu i Hercegovinu, a na toj 
dužnosti naslijedio je Cristiana Dan Predu. Rangel je član Europskog par-
lamenta od 2009. godine i jedan je od potpredsjednika Europske narodne 
stranke. U proteklome razdoblju bio je zadužen za odnose između Eu-
ropske komisije i Europskog parlamenta, te je obnašao dužnost prvog 
čovjeka parlamentarne delegacije u odnosima s Brazilom. Funkcija 
posebnog izvjestitelja iznimno je važna za BiH u institucijama EU, jer se 
njegova izvješća uglavnom usvajaju u najvišoj europskoj zakonodavnoj 
instituciji.
Također, europski zastupnici u Vanjskopolitičkom odboru Europskog par-
lamenta potvrdili su 18. studenog imenovanje Olivera Varhelyia  za novog 
europskog povjerenika za proširenje i susjedsku politiku, koji ovu dužnost 

preuzima od Johanesa Hana. Varhelyi je u svome obraćanju Europskom 
parlamentu kazao da je pridruživanje zemalja Zapadnog Balkana Europ-
skoj uniji jedan od prioriteta, te mu je cilj da bar jedna zemlja sa Zapadnog 
Balkana postane članica EU do kraja njegovog petogodišnjeg mandata. 
Govoreći o Bosni i Hercegovini, kazao je da je naša zemlja napravila 
određene pomake na svome europskom putu, naglašavajući hitnost 
reforme pravosuđa, kao i rješavanje migrantske krize. Varhelyi je pot-
vrdio da će Europska komisija početkom 2020. predstaviti sugestije za 
proces pridruživanja kako bi se ojačao pregovarački proces. Za prioritete 
zemalja Zapadnog Balkana naveo je borbu protiv korupcije i gospodar-
ski razvitak. Varhelyi je po struci pravnik i prethodno je obnašao dužnost 
mađarskog veleposlanika u EU-u. Nije član nijedne stranke, premda se 
zna da podržava politiku aktualne vlade premijera Viktora Orbana. 

Imenovani novi posebni izvjestitelj Europskog parlamenta za BiH
i novi povjerenik za proširenje EU

Predsjedateljica Kluba hrvatskoga naroda u Domu naroda PSBiH Lidija 
Bradara i predsjedatelj Kluba bošnjačkoga naroda u Domu naroda PSBiH 
Asim Sarajlić sudjelovali su 3. prosinca u Bruxellesu na okruglom stolu 
na visokoj razini o procesu europskih integracija Zapadnog Balkana.
Okrugli stol, održan u organizaciji Odbora za vanjske poslove (AFET) 
Europskog parlamenta, uvodnim izlaganjem otvorio je predsjednik 
Europskog parlamenta David Maria Sassoli, koji je, potvrđujući europ-
sku perspektivu zemalja regije, naglasio da je za Europski parlament 
vrlo bitno nastaviti proces pristupnih pregovora sa zemljama Zapad-
nog Balkana.
Predsjedateljica Kluba hrvatskoga naroda u Domu naroda PSBiH Lidija 
Bradara upoznala je sudionike okruglog stola s aktualnim političkim 
prilikama u Bosni i Hercegovini. U svome je obraćanju izrazila nadu da 
će novo Vijeće ministara BiH biti imenovano do kraja prosinca. Bradara 
je istaknula apsolutnu predanost svih ključnih političkih čimbenika u 
BiH europskoj perspektivi i procesu europskih integracija, unatoč broj-
nim izazovima s kojima se naša zemlja suočava. Čelnicima Europskog 
parlamenta i drugih institucija EU Bradara se zahvalila na dugogodišnjoj 
prijateljskoj podršci i zanimanju koje iskazuju za europsku perspektivu 
i budućnost Bosne i Hercegovine.
U raspravi o trenutačnim izazovima i izgledima za proširenje EU u 
budućnosti, europski dužnosnici su vrlo jasno poručili da su vrata za in-
tegraciju BiH u EU otvorena. Istodobno su pozvali na uspostavu vlasti u 
BiH na svim razinama bez ikakvih uvjetovanja i odgađanja, te naglasili 
da očekuju nastavak reformi i primjenu preporuka iz Mišljenja Europ-
ske komisije.
U radu okruglog stola sudjelovali su i novoimenovani povjerenik EU za 
politiku susjedstva i proširenje Oliver Varhelyi te predsjedatelj Radne 
skupine AFET-a za Zapadni Balkan Tonino Picula.

Članovi Doma naroda PSBiH Bradara i Sarajlić sudjelovali na okruglom stolu o 
procesu europskih integracija Zapadnog Balkana i na sastanku članova AFET-a

Drugog dana boravka u Bruxellesu, Bradara i Sarajlić sudjelovali su na sas-
tanku članova AFET-a s izaslanstvima parlamenata država članica EU i ze-
malja Zapadnog Balkana.
Sudionicima sastanka obratio se visoki predstavnik EU za vanjske poslove i 
sigurnosnu politiku Josep Borrell, koji je u svome govoru dao punu podršku 
europskoj perspektivi i nastavku procesa proširenja EU na zemlje Zapad-
nog Balkana.
Prema Borrellovim riječima, Zapadnom Balkanu ne može se uskratiti eu-
ropska perspektiva, budući da mir i sigurnost u ovoj regiji istodobno znače 
i mir i sigurnost u EU. U vezi s tim, Borrell je naglasio da je EU jedina koja 
zemljama Zapadnog Balkana može ponuditi rješenja za održivi razvoj i 
prosperitet u budućnosti. Visoki predstavnik EU za vanjske poslove i sigur-
nosnu politiku poručio je parlamentarcima iz zemalja Zapadnog Balkana 
da ne budu razočarani najnovijim događanjima unutar EU u vezi s pro-
cesom proširenja, te da nastave provoditi reforme i ispunjavati uvjete za 
punopravno članstvo u EU.

Nijemac Romeo Franz, zastupnik stranke Zeleni, imenovan je 26. rujna za novog voditelja Delegacije Europ-
skog parlamenta za odnose s Bosnom i Hercegovinom i Kosovom. Franzu je to drugi mandat u Europ-
skom parlamentu, a na novoj dužnosti naslijedio je hrvatskog europarlamentarca Tonina Piculu. U svojstvu 
predsjedatelja Delegacije, Franz će supredsjedati Parlamentarnim odborom za stabilizaciju i pridruživanje 
(POSP), dok će drugi supredsjedatelj biti iz Parlamentarne skupštine BiH. 
Parlamentarni odbor za stabilizaciju i pridruživanje, koji čini jednak broj članova Europskog parlamenta i 
Parlamentarne skupštine BiH, zajednički je instrument Europskog parlamenta i Parlamentarne skupštine 
BiH za provođenje parlamentarne dimenzije Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, te je njegova uspostava 
obveza Bosne i Hercegovine iz SSP-a. Konstituiran je zajedničkom sjednicom članova Delegacije Europskog parlamenta za odnose s BiH i Kosovom te 
članova Zajedničkog povjerenstva za europske integracije PSBiH u Sarajevu početkom studenoga 2015. godine, ali faktički nikad nije profunkcionirao.

Romeo Franz novi voditelj Delegacije Europskog parlamenta za odnose 
s BiH i Kosovom
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Посланик у Представничком дому ПСБиХ Никола Ловриновић 
и делегат у Дому народа ПСБиХ Асим Сарајлић учествовали су у 
раду 99. Роуз-Рот семинара, који је, у организацији Велике народне 
скупштине Турске и Парламентарне скупштине НАТО-а, одржан у 
Анталији од 12. до 15. априла.
Учесницима конференције, на којој су размотрени бројни актуелни 
политички и безбједносни проблеми у свијету, у уводном дијелу 
обратили су се предсједник Велике народне скупштине Турске 
Мустафа Сентоп и министар спољних послова Турске Мевлут 
Чавушоглу.
На скупу у Анталији посебно је размотрена ситуација у Сирији, о 
чему су своје ставове изнијели представници Турске, Сједињених 
Америчких Држава, појединих земаља чланица НАТО-а, као 
и земаља из региона МЕНА. Било је ријечи и о повратку бораца 
ИСИЛ-а из Сирије, као и о међусобним неслагањима држава чла-
ница НАТО-а у вези са стањем на сјеверу те земље. 
Питања из овог региона разматрана су на засједању Посебне групе 
за Медитеран и Средњи исток ПСНАТО-а, којем су присуствовали и 
чланови делегације Парламентарне скупштине БиХ.
На маргинама Роуз-Рот семинара посланик Ловриновић и делегат 

Сарајлић сусрели су се 13. априла са предсједавајућом ПСНАТО-а 
Медлин Мун и генералним секретаром Међународног секретари-
јата ПСНАТО-а Дејвидом Хобсом. Током састанка разговарано је 
о сарадњи Парламентарне скупштине БиХ са представницима 
парламентарне димензије НАТО-а у протеклих осам година, као и 
о могућностима унапређења сарадње након што се у Парламен-
тарној скупштини БиХ формирају стална тијела и делегације у 
међународним парламентарним организацијама. У вези с тим, за-
кључено је да је досадашња сарадња Парламентарне скупштине 
БиХ и ПСНАТО-а била на највишем могућем нивоу, те наглашено 
да ће у наредном периоду Међународни секретаријат ПСНАТО-а 
подржати све активности Парламентарне скупштине БиХ које 
ће подстаћи унутрашњи дијалог на европском и евроатлантском 
путу Босне и Херцеговине, те ојачати улогу Парламентарне 
скупштине БиХ, парламентарних тијела и Делегације ПСБиХ у 
ПСНАТО-а.
Чланови делегације Парламентарне скупштине БиХ одржали су 
и радне састанке са колегама из делегација Црне Горе, Србије, 
Хрватске и Турске. Током ових сусрета размијењена су мишљења о 
актуелној политичкој ситуацији у региону Западног Балкана.

Делегација Парламентарне скупштине БиХ учествовала на 99. Роуз-Рот семинару

Дан послије замјеници предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган 
Човић и Никола Шпирић разговарали су са предсједником Националног 
савјета Републике Аустрије Волфгангом Соботком.
Потврђено је да су односи између двије земље на највишем могућем ни-
воу, те констатовано да добре политичке односе прате и добри економски 
односи, који се огледају у чињеници да је Аустрија, размјеном од милијар-
ду евра годишње, најзначајнији спољнополитички партнер БиХ, те да из-
међу двије земље постоји избалансирана спољнотрговинска размјена.
Човић и Шпирић посебно су се захвалили Аустрији на снажној подршци 
коју та пријатељска земља пружа процесу европских интеграција Босне 
и Херцеговине. Истичући опредјељење Аустрије да настави давати пуну 
подршку Босни и Херцеговини и свим земљама Западног Балкана на путу 
ка ЕУ,
Соботка је најавио интензивирање сарадње два државна парламента 
реализацијом новог твининг пројекта у Парламентарној скупштини БиХ, 
те путем пројекта стипендирања државних службеника из парламената 
у Босни и Херцеговини, који би, радом у Парламенту Аустрије, усвајали 
стандарде и добре европске праксе у институцијама ЕУ.

Чланови колегијума Представничког дома и Дома народа ПСБиХ 
разговарали са предсједником Националног савјета Републике Аустрије
Предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана 
Кришто и замјеник предсједавајуће Небојша Радмановић 
разговарали су 11. априла у Сарајеву са предсједником 
Националног савјета Републике Аустрије Волфгангом 
Соботком, који је боравио у  дводневној званичној посјети 

Босни и Херцеговини. Током састанка заједнички је констатовано да 
су односи двије пријатељске земље на највишем могућем нивоу, како 
на политичком тако и на плану економских улагања и робне размјене. 
Апострофирано је стално повећање аустријских улагања у Босну и Хер-
цеговину, као и повећање спољнотрговинске размјене између двије 
земље. Изражено је опредјељење да се, путем боље интерпарламентар-
не сарадње, ради на додатном унапређењу економског партнерства 
Републике Аустрије и Босне и Херцеговине. 
Чланови Колегијума Представничког дома упознали су госта о актуелној 
политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини, са посебним освртом на процес 
конституисања институција и успостављања власти на државном нивоу. 
Предсједник Националног савјета Републике Аустрије Волфганг Соботка 
потврдио је да је његова земља веома заинтересована да настави да по-
маже и подржава Босну и Херцеговину у процесу европских интеграција. 
У вези с тим, Соботка је апеловао на лидере у Босни и Херцеговини да 
интензивним дијалогом дођу до компромисних рјешења која би водила 
успостављању власти на државном нивоу и убрзању европског пута Босне 
и Херцеговине. Разговарано је и о пројекту Европског фонда за Балкан 
и Националног савјета Републике Аустрије о стипендирању држав-
них службеника из парламената у Босни и Херцеговини, те је изнесен 
заједнички став да ће спровођење овог пројекта унаприједити рад 
државних службеника, те убрзати европски пут Босне и Херцеговине. 
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Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разго-
варао је 17. априла у Сарајеву са замјеником предсједника 
Републике Турске Фуатом Октајем.
У срдачном и отвореном разговору Изетбеговић се захвалио госту на 
посјети Босни и Херцеговини и присуству Сарајево бизнис форуму, 
оцјењујући да долазак Октаја и бројне делегације турских при-
вредника на највећи пословни и инвестициони догађај у Босни и 
Херцеговини свједочи о спремности Републике Турске да настави са 
значајним улагањима у нашу земљу и да са Босном и Херцеговином 
настави градити најбоље могуће политичке и економске односе.
Током сусрета размијењене су информације о актуелној политичкој 
ситуацији у Босни и Херцеговини и Републици Турској, те наглашена 
потреба да двије пријатељске земље у наредном периоду наставе 
да унапређују билатералне односе, посебно у свјетлу реализације 
најављених великих инфраструктурних пројеката. Замјеник пред-
сједника Октај пренио је предсједавајућем Изетбеговићу посебне 

поздраве предсједника Републике Турске Реџепа Тајипа Ердогана, 
након чега је истакнуо да ће његова земља наставити да гради 
пријатељске односе са Босном и Херцеговином, као и да ће нашој 
земљи пружати пуну подршку на путу интеграција у ЕУ и НАТО.

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао са 
замјеником предсједника РепубликеТурске

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је 26. маја предсједника Велике народне 
скупштине Републике Турске Мустафу Сентопа. У срдачном и пријатељском разговору предсједавајући 
Изетбеговић захвалио се на подршци коју Република Турска пружа Босни и Херцеговини у свим процесима 
интеграција, као и у обнови односа са сусједним земљама у региону Западног Балкана. Истичући улогу 
коју Република Турска, као представник исламских земаља, има у Савјету за имплементацију мира, 
предсједавајући Изетбеговић посебно се захвалио на помоћи коју је пружила Босни и Херцеговини у 
обнови економије, те културног насљеђа, у шта је Република Турска уложила стотине милиона евра.
Захваљујући се на срдачној добродошлици, предсједник Велике народне скупштине Републике Турске 
Мустафа Сентоп подвукао је да ће Република Турска наставити да снажно подржава Босну и Херцеговину 
на путу ка чланству у НАТО-у и Европској унији. Додао је да је сретан што је прихваћена иницијатива 
Републике Турске о изградњи аутопута Сарајево – Београд, те изразио наду да ће врло брзо бити кон-
кретизован начин реализације и почети изградња овог веома важног инфраструктурног пројекта. Према 
његовим ријечима, Република Турска ради и на проширењу и повећању инвестиција у Босну и Херцеговину, 
што у овом тренутку износи око 200 милиона долара.
Сусрету је присуствовао и предсједавајући Клуба бошњачког народа у Дому народа ПСБиХ Асим Сарајлић.

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао са Мустафом Сентопом
“Инвестиција у БиХ у овом тренутку износи око 200 милиона долара”

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић и замјеник 
предсједавајућег Дома народа Драган Човић учествовали су на 20. 
засједању Асоцијације европских сената, које је 14. јуна одржано у 
Паризу.
Главна тема засједања горњих домова европских парламената 
посвећена је дводомном парламентарном систему као адуту за 
демократију. У уводном дијелу засједања учесницима се обратио 
предсједник Сената Француске Жерар Ларшер.
У оквиру сесије о овој теми присутним предсједницима и замјеници-
ма предсједника сената обратио се предсједавајући Изетбеговић, 
нагласивши да функција Дома народа ПСБиХ, као горњег дома у јед-
ном демократском парламентарном систему, посебно до изражаја 
долази у сложеним и мултикултуралним друштвима и државама као 
што је и Босна и Херцеговина. Истичући чињеницу да наша земља 
има посебну обавезу према пресудама Суда за људска права при 
Савјету Европе по апелацији Сејдић/Финци, Зорнић и Пилав, Изет-
беговић је додао да то обавезује Предсједништво БиХ и Дом народа 
ПСБиХ да буду отворени за све грађане Босне и Херцеговине. На-
гласио је да је у наредном периоду потребно очувати и унаприједити 
веома сензибилан баланс између грађанског и етничког принципа.
На крају свог обраћања Изетбеговић је, у смислу континуитета ко- 
рисне сарадње и продубљивања веза између европских парламе-
ната, позвао Асоцијацију сената да своје наредно засједање одржи 

2020. године у Сарајеву, граду који је због свог истинског мулти-
етничког и мултирелигијског карактера у Европи препознат као мали 
Јерусалим. 
У закључном дијелу засједања прихваћен је позив предсједавајућег 
Изетбеговића да наша земља буде домаћин 21. засједања Асоци-
јације европских сената, те је у завршним ријечима конференције 
предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић свим 
земљама чланицама Асоцијације изразио топлу добродошлицу у 
Босну и Херцеговину идуће године.

“Дводомни парламентарни систем као адут за демократију”

Чланови Колегијума Дома народа ПСБиХ Изетбеговић и Човић учествовали на 20. 
засједању Асоцијације европских сената 
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Под предсједавањем Босне и Херцеговине, 21. и 22. јуна у згради Парламентарне 
скупштине БиХ одржана је 6. пленарна сједница Парламентарне скупштине 
Процеса сарадње у Југоисточној Европи. О бољој повезаности за бољи живот, 
као главној теми сједнице и моту босанскохерцеговачког предсједавања овом 
регионалном иницијативом, говорили су највиши званичници из 11 држава 
Југоисточне Европе.
У свом обраћању предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ и предсједавајућа 
ПССЕЕЦП-а Борјана Кришто нагласила је да парламентарна димензија СЕЕЦП-а 
представља јединствену платформу као одраз заједничког напора свих земаља 
региона да развијају међусобно повјерење, регионалну сарадњу и економске 
односе на добробит свих унутар Југоисточне Европе. Подсјетивши на то да је за 
вријеме босанскохерцеговачког предсједавања СЕЕЦП-ом у априлу ове године 
у Београду потписан историјски споразум, према којем ће до 2021. године 
међу земљама Западног Балкана бити укинут роминг, предсједавајућа Кришто 
нагласила је да ће на тај начин више од 15 милиона људи у региону директно 
осјетити погодност несметаног комуницирања, на исти начин као и становници 
ЕУ. Истичући да су Берлински процес и нови приступ ЕУ према земљама Југо-
источне Европе изузетно значајни за Босну и Херцеговину, предсједавајућа 
Кришто упозорила је на то да је интеграциони пут наше земље оптерећен 
разним проблемима и изазовима, од којих је, како је рекла, један од највећих 
измјена Изборног закона у правцу примјене основних демократских стандарда 
уважавањем демократски изражене политичке воље сва три конститутивна 
народа у Босни и Херцеговини. У вези с тим, предсједавајућа Кришто изразила 
је увјерење да БиХ може пронаћи довољно унутрашњег потенцијала за 
договор и превазилажење изазова, искључиво на трагу европских политичких 
вриједности дијалога, компромиса и консензуса. Истичући значај и улогу 
ПССЕЕЦП-а, предсједавајућа Кришто позвала је парламентарце и представнике 
свих регионалних иницијатива да наставе подржавати европски пут Босне и 
Херцеговине и свих држава региона Југоисточне Европе. 
У оквиру 6. пленарне сједнице ПССЕЕЦП-а резултате предсједавања наше земље 
овом регионалном иницијативом представио је помоћник министра спољних 
послова БиХ Алмир Шаховић.
Учесницима сједнице обратио се и шеф Политичког одсјека Регионалног савјета 

Босна и Херцеговина предсједавала 6. пленарном сједницом Парламентарне 
скупштине Процеса сарадње у Југоисточној Европи

Замјеник предсједавајуће Представничког дома ПСБиХ Небојша Рад- 
мановић и замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола 
Шпирић учествовали су на Другом међународном форуму о развоју 
парламентаризма, који је у организацији Државне думе Руске Феде-
рације одржан 1. и 2. јула у Москви.
Скуп је својим обраћањем отворио предсједник Државне думе Руске 
Федерације Вјачеслав Володин, који је апеловао на парламентарце из 
цијелог свијета да интензивно раде на питањима глобалне безбједности, 
спречавању озбиљних сукоба и заштити међународних институција.
Учесницима се обратила и предсједница Савјета Федерације Федералне 
скупштине Русије Валентина Матвијенко, која је нагласила да форуми 

попут овог промовишу различите државе, народе и културе и, развојем 
парламентаризма, унапређују сарадњу између њих, а у сличном тону го-
ворио је и министар спољних послова Русије Сергеј Лавров.
Радмановић и Шпирић сусрели су се на маргинама Другог међу-
народног форума о развоју парламентаризма са замјеницом пред-
сједника Државне думе Руске Федерације Ирином Јаровајаом 
Анатолијевном. Током сусрета размијењена су мишљења о актуелној 
политичкој ситуацији у БиХ и у региону Западног Балкана. Разговарало 
се и о могућностима побољшања међупарламентарне и привредне 
сарадње двије пријатељске земље, те повећања обима трговинске 
размјене.

Радмановић и Шпирић на Другом међународном форуму о развоју парламентаризма

Замјеник предсједавајуће Представничког дома ПСБиХ 
Денис Звиздић примио је 21. јуна предсједника Скуп-
штине Црне Горе Ивана Брајовића и делегацију Парла-
мента Црне Горе која је учествовала на засједању 
ПССЕЕЦП-а. Током сусрета заједнички је констатовано 
да су односи двије земље, посебно након потписивања 
Уговора о државној граници између Босне и Херце-
говине и Црне Горе, на највишем нивоу, што, како је 
наглашено, отвара много простора за проширење и 
унапређење сарадње у свим областима.

за сарадњу (РЦЦ) Амер Капетановић, који је говорио о улози 
СЕЕЦП-а и РЦЦ-а у реализацији политичког и економског 
повезивања становништва и земаља Југоисточне Европе.

Замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић и замјеник предсје-
давајуће Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић примили су 25. јуна 
министарку спољних послова Норвешке Ине Мари Ериксен Сореиде.
Истичући да су односи између двије земље изузетно добри и пријатељски, Шпирић и 
Радмановић изразили су захвалност Норвешкој као држави која представља највећег 
појединачног донатора за БиХ. Заједнички је истакнута потреба да се повећа обим 
инвестирања Норвешке у привреду БиХ, о чему ће се, како је најављено, разговарати на 
предстојећим пословним форумима, који ће бити организовани и у Норвешкој и у БиХ.
Наглашавајући да је БиХ снажан партнер и пријатељ њеној земљи, министарка Ериксен 
Сореиде најавила је наставак ангажмана и подршке Норвешке Босни и Херцеговини 
и земљама региона. Норвешка ће, како је најавила министарка спољних послова те 
земље, подржати отварање малих бизниса и нових радних мјеста, пословне инкубаторе 
и регионалне програме стручног оспособљавања. Како је речено током састанка, Влада 
Норвешке наставиће и даље да пружа снажну подршку програмима деминирања.

Министарка спољних послова Норвешке на састанку у Парламенатрној скупштини БиХ
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Предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто учествовала је 
на дводневној конференцији Парламентарне скупштине Медитерана о теми: 
“Алтернативна тржишта капитала за економски раст на Медитерану – кључна 
улога парламентараца”, која је одржана 4. и 5. јула у Милану.
Током првог дана конференције, на којој су учествовали представници парла-
мената из 26 држава чланица ПСМ-а, размотрене су различите могућности 
инвестирања у привреду региона с циљем снажнијег привредног развоја 
медитеранског подручја.
У свом обраћању предсједавајућа Кришто истакла је да је постизање правне 
сигурности, те функционисање институција правне државе, из перспективе 
Босне и Херцеговине, од кључног значаја за економски и сваки други на-
предак. Осврнула се и на важност и улогу парламентараца који измјенама 
законских прописа и отклањањем одређених баријера могу улагачима 
олакшати приступ тржишту, те реализацију њихових планова, што ће у 
коначници довести до економског напретка у региону Медитерана.
Учесницима конференције презентован је и пројекат ПСМ-а о новооснова-
ним малим и средњим предузећима и алтернативним тржиштима капи-
тала. Предсједавајућа Кришто одржала је и низ билатералних сусрета са 
парламентарцима и представницима међународних финансијских инсти-
туција о теми економског раста и могућности улагања у привреду Босне и 
Херцеговине

Предсједавајућа Кришто на конференцији Парламентарне скупштине 
Медитерана о економском расту у региону

На маргинама конференције Парламентарне скупштине 
Медитерана у Милану, предсједавајућа Представничког 
дома ПСБиХ Борјана Кришто састала се са предсједни-
цом Федералног националног савјета Уједињених Арап-
ских Емирата Амал Абдула Ал Кубаиси. Том приликом 
размијењена су мишљења о актуелној политичкој ситуа- 
цији у Босни и Херцеговини, као и о могућностима 
побољшања привредне сарадње између БиХ и УАЕ, са 
посебним нагласком на повећање спољнотрговинске 
размјене. Саговорнице су се сагласиле да су односи из-
међу БиХ и УАЕ пријатељски и без отворених питања.

Замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић разговарао 
је 19. јула у Загребу са предсједником Владе Републике Хрватске Андрејем 
Пленковићем о односима Босне и Херцеговине и Републике Хрватске, те 
о актуелној политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини.
Важним су оцијенили отворену комуникацију и рјешавање свих отворених пи-
тања у духу добросусједских односа. Човић је упознао премијера Пленковића 
о препрекама, али и нужности хитног формирања власти на свим нивоима, 
посебно Савјета министара БиХ. Рекао је да су легитимни представници Хрвата 
у Босни и Херцеговини спремни на сарадњу, уз измјене Изборног закона као 
јединог могућег начина којим би се обезбиједили и заштитили уставност и 
демократичност изборног процеса, уз уважавање принципа конститутивности 
и легитимног представљања на свим административно-политичким нивоима.
Предсједник Владе Републике Хрватске Андреј Пленковић још једном је 
исказао пуну подршку Босни и Херцеговини у спровођењу реформи усмјере-
них на приближавање чланству у Европској унији. Посебно важним истакао 
је поштовање равноправности сва три конститутивна народа у Босни и 
Херцеговини, а посебно Хрвата као најмалобројнијег конститутивног народа. 
Замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић поново је раз-
говарао 30. августа у Загребу са предсједником Владе Републике Хрватске 
Андрејем Пленковићем. На састанку су размијењена мишљења о актуелним 
темама, политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини и Хрватској, као и о даљој 
привредној сарадњи између двије земље.
Човић је нагласио снажну опредијељеност званичника Хрватског сабора 
према укључивању Босне и Херцеговине у Европску унију и НАТО. 

Замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић разговарао 
са предсједником Владе Републике Хрватске

Премијер Пленковић и овом приликом истакао је снажно 
залагање Владе Хрватске за што брже прикључивање 
Босне и Херцеговине Европској унији и НАТО-у. У том 
контексту рекао је и да су препознати конзистентни ставови 
представника хрватског народа у Босни и Херцеговини, који 
снажно подржавају њен пут према ЕУ и НАТО-у. 

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић, на позив 
предсједавајућег доњег дома Парламента Републике Казахстан 
Нурлана Нигматулина, учествовао је на Четвртом састанку пред- 
сједника парламената евроазијских земаља о теми: “Већа Евро- 
азија: дијалог, повјерење, партнерство”, који је 24. септембра 
одржан у Нур-Султану, главном граду Републике Казахстан.
У свом обраћању предсједавајући Изетбеговић упознао је учес-
нике конференције о напретку који је Босна и Херцеговина 

остварила у области економског развоја и на путу интеграција 
у Европску унију, као и о могућностима сарадње које Босна и 
Херцеговина нуди. 
Овај скуп, на којем су учествовали представници из више од 
50 земаља свијета и 16 међународних и међупарламентарних 
организација, пружио је прилику за наставак дијалога водећих 
парламентараца из држава Европе и Азије, који су у протекле 
три године одржани у Москви, Сеулу и Анталији.

Предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић учествовао на 
Четвртом састанку предсједника парламената евроазијских земаља

МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ
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Делегација Парламентарне скупштине БиХ, коју су предводили 
замјеник предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша 
Радмановић и замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ 
Никола Шпирић, учествовала је на 141. засједању Скупштине 
Интерпарламентарне уније, која је одржана у Београду од 13. до 17. 
октобра.
Засједање Скупштине Интерпарламентарне уније, која је окупила 
око 2000 парламентараца из 150 земаља свијета, поздравним говори-
ма отворили су предсједник Србије Александар Вучић, предсједница 

Народне скупштине Србије Маја Гојковић и предсједница Интер-
парламентарне уније, мексичка сенаторка Габријела Куевас Барон. 
Парламентарце је путем видео-линка поздравио и генерални 
секретар Уједињених нација Антонио Гутереш.
Главна тема расправе на овогодишњој скупштини била је посвећена 
улози и механизмима парламената у јачању међународног права 
и регионалне сарадње. У оквиру ове расправе парламентарцима 
из цијелог свијета обратио се замјеник предсједавајућег Пред-
ставничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић. 

Делегација Парламентарне скупштине БиХ учествовала у Београду на 
141. засједању Скупштине Интерпарламентарне уније

На маргинама засједања Скупштине Интерпарламентарне уније у Београду замјеник 
предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић разговарао је 14. 
октобра са предсједником Државног збора Републике Словеније Дејаном Жиданом.
Такође, замјеник предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић и 
замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић сусрели су се 15. октобра 
са предсједником Собрања Републике Сјеверне Македоније Талатом Џаферијем. Истог 
дана Радмановић и Шпирић разговарали су са предсједницом Представничког дома 
Конгреса Мексика Лауром Ројас Хернандез.

Учешће на Европској конференцији предсједника парламената земаља 
чланица Савјета Европе

Дводневну конференцију предсједника парламената земаља чланица 
Савјета Европе поздравним говорима отвориле су предсједница 
Парламентарне скупштине Савјета Европе Лилијан Мери Пасквије и 
генерална секретарка Савјета Европе Марија Пејчиновић Бурић.
У свом обраћању учесницима конференције замјеница предсје-
давајућег Кришто оцијенила је да је Савјет Европе, као најстарија 
међународна организација европских држава, у 70 година постојања 
дао велики допринос унапређењу парламентарне демократије, по-
штовању људских права и успостављању владавине права у Европи. 
Говорећи у оквиру теме “Наша заједничка европска кућа – сљедећих 
70 година”, нагласила је да је управо на основним принципима и 
вриједностима Савјета Европе у протеклих седам деценија Европа, 
од подручја отворених сукоба и нетрпељивости, постала подручје 
сарадње и просперитета заснованих на заједничком интересу.
Другог дана конференције учесницима се обратио Никола Шпирић 
у оквиру теме посвећене доприносу парламената у реализацији 
Програма Уједињених нација 2030 и његових циљева одрживог 
развоја. Подсјетивши на чињеницу да је Босна и Херцеговина једна 
од 190 чланица УН-а која се обавезала да ће реализовати Програм 
УН-а 2030 и његових 17 циљева одрживог развоја, Шпирић је на-
гласио да је Босна и Херцеговина посвећена овој обавези, која 
представља свеобухватан, глобални и одржив споразум за развој 
свих држава чланица УН-а.
На маргинама Европске конференције Шпирић и Кришто разгова-
рали су са предсједником Сената Републике Француске Жераром 
Ларшером и са предсједницом Парламентарне скупштине Савјета 

Европе Лилијан Мери Пасквије. Поздрављајући чињеницу да је Пар-
ламентарна скупштина БиХ на највишем нивоу представљена на 
Европској конференцији предсједника парламената земаља чланица 
Савјета Европе, Пасквије је апеловала на чланове руководства оба 
дома ПСБиХ да учине све како би била изабрана Делегација ПСБиХ 
у ПССЕ.
Такође, одржани су састанци са генералном секретарком Савјета 
Европе Маријом Пејчиновић Бурић, са извјестиоцем Савјета Европе 
за БиХ Тинијем Коxом, са предсједницом Парламента Норвешке 
Тоне Вилхелмсен Троен и са предсједником Националног савјета 
Републике Аустрије Волфгангом Соботком.

У оквиру Европске конференције предсједника парламената 
земаља чланица Савјета Европе 25. октобра у Стразбуру одр-
жан је састанак генералних секретара парламената земаља 
чланица Савјета Европе на којем је учествовала секретарка 
Дома народа ПСБиХ Гордана Живковић.
На састанку је разматран Извјештај о активностима Европског 
центра за парламентарна истраживања и документацију 
(ЕЦПРД). Одобрен је и Програм рада ЕЦПРД-а за период 
2020 – 2021. Потврђено је да ће Парламентарна скупштина 
БиХ, у оквиру реализације овог програма, наредне године 
бити домаћин семинара ИЦТ-а о унапређењу информационо-
комуникационих технологија у парламентима.

Замјеница предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ
Борјана Кришто и замјеник предсједавајућег

Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић учествовали су 
на Европској конференцији предсједника парламената 

земаља чланица Савјета Европе, која је одржана
24. и 25. октобра у Стразбуру, којом је обиљежена

70. годишњица оснивања Савјета Европе.

МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ
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Остале међународне активности Парламентарне скупштине БиХ
18. априла, Загреб, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић разговарао је у Загребу са предсједником 
Хрватског сабора Горданом Јандроковићем.

25. и 26. априла, Брисел, посланици у Представничком дому ПСБиХ Никола Ловриновић и Ненад Стевандић те делегат у 
Дому народа ПСБиХ Асим Сарајлић учествовали су у раду јубиларног 100. Роуз-Рот семинара Парламентарне скупштине 
НАТО-а (ПСНАТО).

13. и 14. маја, Љубљана, делегаткиња у Дому народа ПСБиХ Марина Пендеш учествовала је у студијском путовању о одрживој 
урбаној мобилности за парламентарце и државне службенике из парламената земаља Западног Балкана.

13. и 14. маја, Берлин, делегат у Дому народа ПСБиХ Младен Босић учествовао је у раду Међународне конференције о улози 
парламената и парламентараца у европским интеграцијама и Берлинском процесу.

Од 13. до 17. маја, Женева, делегат у Дому народа ПСБиХ Бариша Чолак учествовао је на 6. сједници Глобалне платформе за 
спречавање ризика од катастрофе.

Од 1. до 3. јуна, Братислава, посланик у Представничком дому ПСБиХ Никола Ловриновић учествовао је на прољетном 
засједању Парламентарне скупштине НАТО-а (ПСНАТО). На маргинама засједања разговарао је са предсједницом ПСНАТО-а 
Медлин Мун и генералним секретаром Међународног секретаријата ПСНАТО-а Дејвидом Хобсом.

26. и 27. јуна, Скопље, делегаткиња у Дому народа ПСБиХ Марина Пендеш учествовала је на Регионалној конференцији 
жена чланица парламената о родно осјетљивим парламентима.

Од 5. до 7. септембра, Андермат у Швајцарској, делегаткиња у Дому народа ПСБиХ Марина Пендеш учествовала је на 3. 
међународној конференцији Групе за подршку Путу свиле Парламентарне скупштине ОЕБС-а

30. септембра и 1. октобра, Цетиње, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић учествовао је на 21. 
Цетињском парламентарном форуму, чија је овогодишња централна тема била посвећена односу парламената и медија о 
улози и одговорности коју имају у промовисању културе политичког дијалога. На маргинама Цетињског парламентарног 
форума, Шпирић се састао са предсједником Скупштине Црне Горе Иваном Брајовићем.

4. новембра, Загреб, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић присуствовао је обиљежавању 350. годишњице 
Универзитета у Загребу – Дана Универзитета у Загребу.

Од 12. до 14. новембра, Подгорица, посланици у Представничком дому ПСБиХ Предраг Кожул и Един Мушић учествовали су 
на Регионалној радионици о јачању сарадње парламената и државних ревизорских институција.

Од 25. до 29. новембра, Берлин, замјеница предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто учествовала је на 
14. форуму Уједињених нација о управљању интернетом.

5. децембра, Загреб, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић учествовао је на конференцији под називом: 
“Демохришћанске вриједности у политици и друштву”, те говорио о демохришћанским вриједностима у политици и друштву 
у Босни и Херцеговини.

Остале посјете Парламентарној скупштини БиХ
11. април, замјеник предсједавајуће Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић примио је у посјету амбасадора 
Краљевине Саудијске Арабије у БиХ, Ханија бин Абдулаха бин Мохамеда Моминаха.

17. април, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић разговарао је с амбасадором Краљевине 
Саудијске Арабије у БиХ, Ханијем бин Абдулахом Мохамедом Моминахом.

17. април, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је с амбасадором Исламске Републике Иран 
у БиХ, Махмудом Хајдаријем.

19. април, предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто разговарала је с амбасадором Краљевине 
Саудијске Арабије у БиХ, Ханијем бин Абдулахом Моминахом.

19. април, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је с амбасадором Руске Федерације у БиХ, 
Петром Иванцовим.

23. април, делегација Националног универзитета одбране Исламске Републике Пакистан посјетила је, у оквиру вишедневног 
студијског боравка у нашој земљи, Парламентарну скупштину БиХ.

24. април, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је са делегацијом коју су чинили представници 
друштвеног, политичког и вјерског живота иранског народа, а коју је на позив Амбасаде Исламске Републике Иран у БиХ 
предводио ајатолах Сејед Јавад Шахрестани.

МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ
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29. април, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је у одвојеним сусретима с амбасадором 
Краљевине Саудијске Арабије у БиХ, Хани бин Абдулах Моминахом и амбасадором Републике Турске у БиХ, Халдуном Кочом.

30. април, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је с амбасадором Републике Италије у БиХ, 
Николом Минасијем.

13. мај, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић разговарао је с амбасадорком Републике Аустрије у БиХ, 
Улрике Хартман.

15. мај, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је у посјету изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Азербејџан у БиХ, Елдара Хасанова.

17. мај, предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто разговарала је у одвојеним сусретима с амбасадором 
Исламске Републике Иран у БиХ, Махмудом Хајдаријем и са изванредним и опуномоћеним амбасадором Републике Азербејџан 
у БиХ, Елдаром Хасановим.

22. мај, замјеник предсједавајуће Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић примио је амбасадора Словачке 
Републике у БиХ, Мартина Кача

24. мај, предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто разговарала је с амбасадором Републике Турске у 
БиХ, Халдуном Кочом.

27. мај, посланик у Представничком дому ПСБиХ Никола Ловриновић разговарао је с амбасадором Словачке Републике у 
БиХ, Мартином Качоом.

29. мај, предсједавајући и замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић и Никола Шпирић, те делегат 
и замјеник предсједавајуће Клуба хрватског народа Бариша Чолак, примили су делегацију Канцеларије за демократске 
институције и људска права која дјелује при Организацији за европску безбједност и сарадњу (ОЕБС).

10. јуни, посланик у Представничком дому ПСБиХ Никола Ловриновић примио је амбасадора Словачке Републике у БиХ, 
Мартина Качоа и делегацију ветерана Војске Словачке из састава Инжењеријског батаљона некадашњег УНПРОФОР-а, 
који су учествовали у обнови инфраструктуре у нашој земљи.

20. јуни, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић и замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган 
Човић сусрели су се у одвојеним сусретима с министром спољних послова Републике Словачке и предсједавајућим ОЕБС-а, 
Мирославом Лајчаком.

20. јуни, посланик у Представничком дому ПСБиХ Шемсудин Мехмедовић примио је члана Вијећа Шуре Краљевине Бахреин, 
Самера Албахарна.

20. јуни, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је шефа Канцеларије Савјета Европе у БиХ, 
амбасадора Драхослава Штефанека.

21. јуни, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је вишечлану делегацију парламентараца из 
Бундестага и правних експерата, њемачког Уставног суда као и других државних институција Њемачке, који су у Босни и 
Херцеговини боравили у студијској посјети коју је организовала Фондација Конрад Аденауер.

2. јули, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је у посјету амбасадора Народне Републике Кине 
у БиХ, Ји Пинга.

11. јули, предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто разговарала је с амбасадором Мађарске у БиХ, 
Кристијаном Посом.

12.  јули, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић и посланик у Представничком дому ПСБиХ Сафет Софтић 
примили су делегацију Меџлиса Аш Шуре Краљевине Саудијске Арабије коју је предводио Абдулах Хумуд Ал Харбеи.

17. јули, предсједавајућа Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто примила је у наступну посјету новоименованог 
амбасадора Султаната Оман за Босну и Херцеговину, Ахмеда бин Салима бин Мохамеда Боамара.

23. јули, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у одвојеним посјетама амбасадорку 
Републике Аустрије у БиХ Улрике Хартман, у опроштајну посјету амбасадора Црне Горе у БиХ Милана Лакића, амбасадора 
Краљевине Саудијске Арабије у БиХ Ханија Абдулаха Моминаха и амбасадора НР Кине у БиХ Ји Пингом.

24. јули, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је амбасадора Србије у БиХ, Александра 
Ђорђевића.

25. јули, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је у опроштајну посјету амбасадора Црне Горе у 
БиХ, Милана Лакића.

29. јули, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је предсједника Уније општина турског свијета и 
градоначелника града Коње Угура Ибрахима Алтаја

29. август, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је амбасадора Словачке Републике у БиХ, 
Мартина Качоа.
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30. август, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић примио је у опроштајну посјету шефа Мисије 
ОЕБС-а у БиХ, амбасадора Бруса Бертона

16. септембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је у наступну посјету амбасадорку Савезне 
Републике Њемачке у БиХ, Маргарет Убер.

27. септембар, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Драган Човић сусрео се са врхбосанским надбискупом 
кардиналом Винком Пуљићем.

3. октобар, замјеник предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић разговарао је с амбасадором 
Сједињених Америчких Држава у БиХ, Ериком Нелсоном.

3. октобар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је у одвојеним посјетама новоименованог 
амбасадора Исламске Републике Пакистан у БиХ Мухамада Калида Раоа и амбасадора Исламске Републике Иран у БиХ 
Махмуда Хајдарија.

28. октобар, предсједавајући Клуба српског народа у Дому народа ПСБиХ Средоје Новић и предсједавајући Клуба 
бошњачког народа у Дому народа ПСБиХ Асим Сарајлић разговарали су са посланицом у Бундестагу Мариан Шидер о 
Међународном програму стипендирања, који Бундестаг сваке године реализује за младе у земљама региона.

30. октобар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у одвојеним посјетама амбасадора Црне Горе у 
БиХ Обрада Мишу Станишића и амбасадора Народне Републике Кине у БиХ Ји Пинга.

4. новембар, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Бакир Изетбеговић примио је амбасадора Црне Горе у БиХ, 
Обрада Мишу Станишића.

5. новембар, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Денис Звиздић састао се са шефом Канцеларије Свјетске банке 
за БиХ, Емануелом Салинасом.

6. новембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у одвојеним сусретима амбасадорку Савезне 
Републике Њемачке у БиХ Маргарет Убер и амбасадорку Републике Словеније у БиХ Зорицу Букинац.

13. новембар, замјеница предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто примила је у одвојеним сусретима 
амбасадора Републике Грчке у БиХ Георгиоса Илиополоса и замјеницу амбасадора Велике Британије у БиХ Рут Висман.

13. новембар, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић примио је новоименованог амбасадора Црне 
Горе у БиХ, Обрада Мишу Станишића.

14. новембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у опроштајну посјету амбасадора Републике 
Грчке у БиХ, Георгиоса Илиопулоса. Истог дана замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Никола Шпирић примио је 
амбасадора Георгиоса Илиопулоса.

14. новембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у посјету амбасадора Републике Турске у БиХ, 
Халдуна Коча.

26. новембар, замјеник предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић примио је делегацију Конгреса 
локалних и регионалних власти Савјета Европе.

27. новембар, предсједавајући Клуба бошњачког народа у Дому народа ПСБиХ Асим Сарајлић и посланица у Представничком 
дому ПСБиХ Алма Чоло примили су делегацију Комисије за спољне и европске послове Парламента Италије, коју је 
предводила предсједница те Комисије Марта Гранде.

28. новембар, посланик у Представничком дому ПСБиХ Саша Магазиновић разговарао је са предсједницом Удружења 
“Заборављена дјеца рата”, Ајна Јусић.

3. децембар, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Денис Звиздић примио је у наступну посјету новоименованог 
нерезидентног амбасадора Републике Албаније у БиХ са сједиштем у Загребу, Риза Поду.

4. децембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је предсједнике националних културних друштава 
ХКД “Напредак” и БЗК “Препород” др Николу Чичу и проф. др Сањина Кодрића.

11. децембар, замјеница предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Борјана Кришто разговарала с амбасадором 
Краљевине Саудијске Арабије у БиХ, Ханијем Абдулахом Моминахом.

12. децембар, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Денис Звиздић састао се с амбасадором Краљевине Саудијске 
Арабије у БиХ, Ханијем Абдулахом Моминахом.

17. децембар, замјеник предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ Небојша Радмановић примио је у наступну посјету 
амбасадора Црне Горе у БиХ, Обрада Мишу Станишића.

20. децембар, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Драган Човић примио је у опроштајну посјету шефа Канцеларије Савјета 
Европе у БиХ, Драхослава Штефанека.
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На 48. сједници Савјета националних мањина БиХ која је одржана 23. 
априла одлучено је да се упути допис Комисији за припрему избора 
Савјета министара БиХ и свим посланицима у Представничком дому 
Парламентарне скупштине БиХ, којим подсјећају на одредбе Закона о 
Савјету министара БиХ (члан 6. ст. 3) о осигурању једног мјеста у Савјету 
министара БиХ за представника из реда осталих. Такође, одлучено је да 
се упути иницијатива савјетима националних мањина на нижим нивоима 
власти у БиХ за одржавање састанка, на којем би се расправљало о 
кључним питањима и проблемима с којима се у свом раду суочавају 
припадници националних мањина у БиХ. 
Прихваћен је Приједлог плана расподјеле трошкова Савјета за 2020. 
годину на 49. сједници, одржаној 23. маја. План расподјеле сачињен је 
у складу са средствима додијељеним Одлуком о утврђивању трошкова 
рада Савјета националних мањина БиХ, коју је донијела Заједничка 
комисија за административне послове ПСБиХ. К знању је примљена 
Информација о студијској посјети Берлину чланова Групе за координа-
цију пројекта Европске уније и Савјета Европе за побољшање положаја 
припадника националних мањина у БиХ.
На 50. сједници, одржаној 26. јуна, Савјет је усвојио Извјештај са службене 
посјете тијелима Савјета Европе у Стразбуру, те закључио да је посјета 
била плански реализована и успјешна. Савјет је одлучио да упути за-
хвалницу Канцеларији Савјета Европе у Сарајеву за помоћ у реализацији 
службене посјете тијелима Савјета Европе у Стразбуру. Примљени су к 
знању достављени одговори институција о суфинансирању пројеката 
националних мањина из иностранства, те је констатовано да Савјет није 
задовољан тренутном ситуацијом у вези с овим питањем.
Наредна, 51. сједница одржана је 15. јула и донесен је закључак да се 
Предсједништву БиХ, Савјету министара БиХ, клубовима посланика 
у Представничком дому и клубовима народа у Дому народа ПСБиХ 
упути допис у којем се тражи да се износ средстава предвиђених за 
финансирање потреба припадника националних мањина врати на износ 
који је био планиран током претходних година. Доношењу овог закључка 
претходила је расправа у вези са висином средстава за финансирање 
активности удружења националних мањина, коју је предложило Мини-
старство за људска права и избјеглице БиХ. Тим приједлогом, који су 
представници Министарства презентовали на сједници, предвиђено је 
умањење средстава за финансирање активности удружења националних 
мањина. 
На 52. сједници, која је одржана 27. августа, к знању је примљен Из-
вјештај са првог састанка Интерресорне радне групе за израду Трећег 
извјештаја о примјени Европске повеље о регионалним или мањинским 
језицима. Савјет националних мањина формирао је трочлану радну групу 
са задатком да изради приједлог одговора на питања која су Савјету 
достављена у вези са Трећим извјештајем о примјени Европске повеље о 

регионалним или мањинским језицима. 
На 53. сједници, одржаној 30. септембра у Бањалуци, разговарано 
је о Нацрту извјештаја Савјета националних мањина БиХ о употреби 
мањинских језика, акту који је достављен Министарству за људска права 
и избјеглице БиХ. Чланови Савјета националних мањина интересовали су 
се и за статус дописа упућеног Агенцији за превенцију корупције и борбу 
против корупције, а који се односи на преиспитивање јавног конкурса 
за додјелу средстава из текућег гранта “Суфинасирање пројеката инсти-
туција културе у БиХ” од 30. јула 2018. године. 
Савјет је подржао иницијативу за доношење Закона о савјетима нацио-
налних мањина у БиХ, чији је предлагач Неџад Јусић, на 54. сједници, 
одржаној 23. октобра. К знању је примљен одговор Агенције за превенцију 
корупције и координацију борбе против корупције који се односи на 
преиспитивање јавног конкурса за додјелу средстава из текућег гранта 
“Суфинасирање пројеката институција културе у БиХ” од 30. јула 2018. 
Савјет је додијелио захвалницу амбасадору Драхославу Штефанеку, 
шефу Канцеларије Савјета Европе у БиХ, за изузетну подршку промоцији 
рада Савјета националних мањина БиХ и унапређење положаја при-
падника националних мањина у Босни и Херцеговини.
На 55. сједници, која је одржана 6. новембра, Савјет је именовао 
Андрију Сватока, Драгана Марковића и Силвију Вујовић за чланове 
Координационог одбора националних мањина. За замјенске чланове 
Савјет је именовао Јованку Манзаловић Шалаку и Неџада Јусића. Усвојен 
је закључак о упућивању дописа Парламентарној скупштини БиХ у вези 
са иницијативом за доношење Закона о савјетима националних мањина 
у БиХ, предлагача Неџада Јусића.
Наредна, 56. сједница одржана је 11. децембра у Требињу. Разматран је 
допис Инспектората Општине Центар Сарајево, у којем се наводи да је, 
у складу са Законом о просторном уређењу Кантона Сарајево, Закону о 
инспекцијама и Закону о управном поступку Федерације БиХ, спроведен 
управни поступак који се односи на случај рушења куће у насељу 
Горица, Општина Центар Сарајево, у власништву Рамизе Фејзић. Усвојен 
је закључак да Инспекторат Општине Центар Сарајево достави Савјету 
информацију о томе  колико је током 2018. и 2019. године срушено објеката 
или је обустављена градња објеката на подручју насеља Горица. У вези са 
дописом који Савјет планира да упути Заједничком колегијуму оба дома 
ПСБиХ, закључено је да се у њему истакне задовољство досадашњим 
радом и помоћи коју Савјету пружају Канцеларија секретара Заједничке 
комисије за људска права ПСБиХ и службеници Сектора за односе с 
јавношћу ПСБиХ, те да и у наредном периоду треба да прате рад Савјета, и 
у земљи и у иностранству. Примљена је к знању Информација са састанка 
Координационог одбора за националне мањине – пројекат “Horizontal 
Facility”, који реализује Савјет Европе у БиХ у сарадњи са Министарством 
за људска права и избјеглице БиХ.

Савјет националних мањина БиХ

Чланови Савјета националних мањина БиХ честитали су свим Ромима 
и ромским удружењима у нашој земљи 8. април – Свјетски дан Рома, 
те упутили апел надлежним институцијама у нашој земљи да се још 
снажније посвете процесу инклузије Рома у босанскохерцеговачко 
друштво, као и стварању услова за бољи живот, стамбено збрињавање, 
боље школовање, здравствену заштиту и запошљавање Рома као 
најбројније мањинске заједнице у Босни и Херцеговини. “Поздрављамо 
чињеницу да су у Босни и Херцеговини у посљедњих неколико година 
уложена значајна средства за стамбено збрињавање и запошљавање 
Рома. Међутим, и поред тога значајан број Рома у Босни и Херцеговини 
још увијек се суочава са екстремним сиромаштвом, незапосленошћу, 
неријешеним стамбеним питањима, те одсуством квалитетног школо-

вања ромске дјеце и неадекватном здравственом заштитом. Полазећи 
од премисе да поштовање и омогућавање уживања људских и 
мањинских права представља основу сваког добро уређеног и 
демократског друштва, сматрамо да је рјешавању ових проблема 
потребно посветити додатну пажњу. У вези с тим, подсјећамо и на 
чињеницу да је интеграција Рома и припадника других националних 
мањина један од темељних принципа процеса проширења Европске 
уније.”, каже се између осталог у честитци. Истовремено, упутили 
су позив свим Ромима у Босни и Херцеговини да се, кроз Савјет 
националних мањина БиХ, Одбора за Роме при Савјету министара БиХ, 
те бројна ромска удружења и сами озбиљније укључе у рјешавање 
проблема ромске заједнице. 

Савјет националних мањина БиХ честитао 8. април – Свјетски дан Рома

Поводом 2. августа, Међународног дана сјећања на ромске жртве Хо-
локауста у Другом свјетском рату, Савјет националних мањина Босне и 
Херцеговине упутио је саопштење за јавност.
“Овај дан, који је, на иницијативу бројних ромских удружења, установио 
Савјет Европе, прилика је да се са дужним поштовањем и почасти 
присјетимо свих 500.000 Рома свирепо убијених у концентрационим 
логорима и на друге начине током Другог свјетског рата, као и свих 
других жртава Холокауста током најмрачнијег периода људске исто-

рије. Позивамо све грађане да се на овај Међународни дан сјећања 
на ромске жртве Холокауста придруже представницима ромских 
удружења из БиХ, који ће 2. августа посјетити Спомен-подручје Доња 
Градина и одати почаст десетинама хиљада Рома и Ромкиња убијених 
у систему концентрационог логора Јасеновац. Његовање културе 
сјећања и почасти за ромске жртве Холокауста наша је дужност и 
обавеза како се такво зло и такви злочини никоме и никада више не би 
догодили.”, наводи се између осталог у саопштењу за јавност.

Саопштење поводом Међународног дана сјећања на ромске жртве Холокауста

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА
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Остале активности чланова Савјета националних мањина БиХ

Независна комисија за праћење услова боравка у заводима, поступање и поштовање 
људских права лица над којима се извршавају кривичне санкције и друге мјере...
На 41. сједници Независне комисије за праћење услова боравка у 
заводима, поступање и поштовање људских права лица над којима се 
извршавају кривичне санкције и друге мјере које је изрекао у кривичном 
поступку Суд Босне и Херцеговине, страни судови за дјела предвиђена 
Кривичним законом Босне и Херцеговине или међународним уговором 
чија је потписница Босна и Херцеговина или други суд у складу са 
законом Босне и Херцеговине, која је одржана 24. априла, примљен 
је к знању допис Министарства правде БиХ, број 07-15-1-2644/19 од 1. 
априла 2019. године. К знању је примљена и Представка број: 05/6-37-
5-712/19 од 1. априла 2019. године. Независна комисија је утврдила и 
свој План активности за мај 2019. године.
К знању је примљена Допуна представке број: 05/6-37-5-712/19 од 1. 
априла 2019. године на 42. сједници која је одржана 22. маја. 
Такође, к знању је примљен Одговор на представку број: 05/6-37-5-
712/19 од 01. 04. 2019. године те Допуна представке број: 05/6-37-5-
712/19 од 21. 05. 2019. године на 43. сједници, одржаној 24. јуна. Усвојен 
је и План активности Независне комисије за јули 2019. године.
На 44. сједници, која је одржана 9. јула, примљена је к знању Инфор-
мација о посјети чланова Независне комисије Заводу за форензичку 
психијатрију Соколац. Усвојен је и Финансијски план и програм Неза-
висне комисије за 2020. годину. К знању је примљена представка број: 
05/6-50-17-1250/19. Чланови Независне комисије утврдили су и План 
активности за август 2019. године. 
На 45. сједници, одржаној 23. августа, усвојен је Извјештај о посјети 

Заводу за форензичку психијатрију Соколац. К знању је примљена 
представка број: 05/6-50-17-1250/19 од 8. јула 2019. године. Утврђен је 
План активности Независне комисије за септембар 2019. године.
Такође, на 46. сједници, која је одржана 16. септембра, усвојен је одговор 
на Представку број: 05/6-50-17-1250/19 од 8. јула 2019. године. К знању 
је примљена молба за достављање података ради обраде захтјева 
приспјелог на основу Закона о слободи приступа информацијама у 
БиХ од 27. августа 2019. године. Утврђен је План активности Независне 
комисије за октобар 2019. године.
Наредна 47. сједница одржана је 31. октобра и примљена је к знању 
Информација о посјети чланова Независне комисије Казнено-поправном 
заводу Добој. На сједници Независне комисије, која је одржана у 
Добоју, к знању је примљено и Мишљење Министарства правде БиХ, 
број: 07-02-4-8188/19 од 26. септембра 2019. године. Чланови Независне 
комисије утврдили су и План активности за новембар 2019. године.
Усвојен је Извјештај о најављеној посјети Казнено-поправном заводу 
Добој на 48. сједници, која је одржана 14. новембра. К знању је прим-
љена Информација о посјети чланова Независне комисије Казнено-
поправном заводу Сарајево, Одјељење Игман. Чланови Независне 
комисије утврдили су и План активности за децембар 2019. године.
На 49. сједници koja je одржана 13. децембра усвојен је Извјештај о 
најављеној посјети Казнено-поправном заводу Сарајево, Одјељење 
Игман. Чланови Независне комисије утврдили су и План активности за 
јануар 2020. године.

• Чланови Савјета националних мањина БиХ, предвођени предсједајућим 
Савјета Андријом Сватоком, боравили су 9. и 10. маја у студијској посјети 
сједишту Савјета Европе у Стразбуру. Представници Савјета национал-
них мањина БиХ упознати су са садржајем и добрим праксама примјене 
Оквирне конвенције за заштиту националних мањина, Европске повеље 
о регионалним и мањинским језицима, као и са дјеловањем Европске 
комисије за борбу против расизма и нетолеранције. Како је речено, БиХ 
је направила значајан помак у промоцији и заштити права национал-
них мањина, али у одређеним областима неопходно је интензивирати 
активности и побољшати резултате, како би се спријечио сваки облик 
дискриминације и маргинализације припадника националних мањина, 
те омогућио ефективан приступ свим њиховим правима.

• У организацији Савјета националних мањина БиХ и Мисије ОЕБС-а у БиХ у Бањалуци је 1. октобра одржан Трећи заједнички састанак 
савјета националних мањина са свих нивоа власти у Босни и Херцеговини. Учесници скупа упознати су са пројектом “Промоција 
различитости и једнакости у Босни и Херцеговини“ који ће, у организацији Канцеларије Савјета Европе у БиХ и Европске уније, 
трајати наредне три године. Према ријечима Маје Лукић Шаде из Канцеларије Савјета Европе у БиХ, пројекат се састоји од три 
компоненте: националне мањине, права ЛГБТ популације и борба против говора мржње. Осим Министарства за људска права и 
избјеглице БиХ, партнери овог пројекта, чији је почетак планиран за 15. октобар ове године, биће и Институција омбудсмена БиХ, 
те Агенција за равноправност полова БиХ. Кад је ријеч о положају националних мањина у БиХ, посебна пажња биће посвећена за-
конодавном сегменту, односно предлагању измјена и допуна постојећег закона којим се регулишу права националних мањина. 
У оквиру другог панела у име Савјета националних мањина БиХ, обратио се Неџад Јусић, који је презентовао анализу Закона о заштити права 
припадника националних мањина. Током састанка разговарано је и о начину финансирања рада Савјета националних мањина и проблеми-
ма са којима се сусрећу у пракси. Учесници су закључили да је доносиоцима одлука неопходно предложити повећање буџета савјета за 
квалитетније активности на терену. Један од закључака састанка је и да је неопходно обезбиједити вертикални и хоризонтални проток 
информација о свим активностима савјета који обухватају припаднике националних мањина. Осим чланова Савјета националних мањина БиХ, 
састанку су присуствовали и представници Савјета националних мањина Републике Српске, Савеза националних мањина Републике Српске, 
Савјета националних мањина Кантона Сарајево, Савјета националних мањина Унско–санског кантона, Канцеларије за националне мањине 
Општине Прњавор, Министарства за људска права и избјеглице БиХ, Савјета Европе у БиХ, Мисије ОЕБС-а у БиХ, као и Заједничке комисије 
за људска права Парламентарне скупштине БиХ.

• Чланови Савјета са предсједавајућим Андријом Сватоком на челу, одржали су 11. децембра у Требињу састанак са предсједником Скуп-
штине Града Требиња Драгославом Бањаком и начелником Одјељења за друштвене дјелатности Зораном Милошевићем. Представници 
Скупштине Града Требиња информисани су о структури и раду Савјета националих мањина БиХ и о томе да један од начина рада овог 
савјетодавног тијела ПСБиХ јесу и посјете локалним заједницама, како би се стекла сазнања о положају националних мањина на подручју 
цијеле БиХ. Предсједник Скупштине Бањак захвалио је члановима Савјета што су у своје планиране посјете укључили и Град Требиње како 
би се упознали с актуелном ситуацијом у овом граду, са посебним освртом на положај националних мањина који живе на подручју града и 
општине.
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Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић при-
суствовао је 3. априла 2019. године Анализи противминских акција 
(ПМА) Оружаних снага БиХ (ОСБиХ) за 2018. годину, која је одржана на 
деминерском радилишту “Коридор 5ц, Мостар југ, Буна 4 и 5”.
Годишњој анализи присуствовали су и шеф Делегације Европске 
уније Ларс-Гунар Вигемарк, командант ЕУФОР-а генералмајор Мартин 
Дорфер, генерали ОСБиХ, представници Штаба НАТО-а у Сарајеву, 
војнодипломатски представници у БиХ, делегација Европске комисије, 
представници деминерских организација у БиХ, представници Фе-
дералне управе цивилне заштите и Републичке управе цивилне 
заштите Републике Српске, општинских власти у Мостару те других 
међународних и домаћих институција и организација.
У својим обраћањима, представници Оперативне команде ОСБиХ и 
Заједничког штаба ОСБиХ нагласили су важност доприноса де-
минерских јединица ОСБиХ на деминирању подручја изградње 
Коридора 5ц. У току прошле године ОСБиХ извршиле су деминирање 
3.005.257м2 територије БиХ, током којег су пронађене и уништене 
32 противтенковске мине, 547 противпјешадијских мина и 168 не-
експлодираних убојитих средстава. Иначе, реализовано је 94,1% 
активности из годишњег плана ПМА Оружаних снага БиХ у 2018. 
години, што је, с обзиром на околности које су утицале на процес, 
оцијењено изузетно успјешним. 

Парламентарни војни повјереник БиХ разговарао је 5. априла у 
Сарајеву са војним аташеом Холандије у нашој земљи, пуковником 
Ериком ван Вуреном. Током сусрета Шиљеговић је упознао пуковника 
Ван Вурена са активностима Канцеларије парламентарног војног 
повјереника у 2018. години. Истакао је догађаје који су утицали на 
проблематику стања људских права припадника Оружаних снага 
БиХ. Размијењена су мишљења о стању персонала и условима рада 
припадника ОСБиХ. 

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић боравио је 
18. априла у радној посјети Центру за основну обуку Оружаних снага 
БиХ у Пазарићу. У разговору са командантом Центра, пуковником 
Алемом Капланом, Шиљеговић је упознат са значајем, активностима 
и задацима Центра. Парламентарни војни повјереник информисао је 
присутне официре ОСБиХ о свом извјештају за 2018. годину и областима 
у којима је евидентирано и утврђено кршење људских права про-
фесионалних војних лица и кадета. Током посјете Шиљеговић је 
обишао локације и просторе које користе професионална војна 
лица, те имао низ разговора са особљем Центра. У посјети Центру за 
основну обуку  ОСБиХ парламентарном војном повјеренику БиХ Бошку 
Шиљеговићу придружио се и њемачки војни аташе, пуковник Кај-Уве 
Напел. 

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић примио је 
25. јуна у опроштајну посјету команданта ЕУФОР-а, генерал-мајора 

Мартина Дорфера. Генерал Дорфер захвалио се парламентарном 
војном повјеренику БиХ на доброј сарадњи, као и на указаном 
повјерењу током мандата на позицији команданта ЕУФОР-а. 

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић примио 
је 5. јула у наступну посјету новоименованог команданта ЕУФОР-а у 
БиХ, генерал-мајора Рајнхарда Тришака. Током сусрета Шиљеговић 
је упознао генерала Тришака с активностима Канцеларије парла-
ментарног војног повјереника БиХ у протеклој години. Генерал 
Тришак исказао је интересовање за активности парламентарног 
надзора сектора одбране и безбједности у БиХ, те изразио жељу 
да се настави и унаприједи успјешна сарадња Мисије ЕУФОР-а са 
Канцеларијом парламентарног војног повјереника БиХ и члановима 
Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ.

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић учествовао  
је 5. септембра у Коњицу на конференцији коју је организовао Гене-
рални инспекторат Министарства одбране БиХ о теми “Предузимање 
мјера у јачању професионализма, интегритета и напора у борби 
против корупције у Министарству одбране и Оружаним снагама БиХ”.
Конференција је окупила представнике Министарства одбране БиХ, 
Оружаних снага БиХ, те међународних организација које подржа-
вају настојања и активности Министарства одбране БиХ у јачању 
интегритета и борби против корупције. Парламентарни војни повјере-
ник БиХ у свом излагању упознао је присутне о резултатима сарадње 
са Генералним инспекторатом, као и о заједничким активностима 
које се односе на заштиту људских права професионалних војних 
лица и отклањање одређених системских тешкоћа. Шиљеговић 
је такође говорио и о сарадњи усмјереној у правцу побољшања 
статусних питања професионалних војних лица у категорији војника 
и подофицира.

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић и војни 
аташе СР Њемачке у БиХ, пуковник Кај-Уве Напел, посјетили су 11. 
септембра Центар за основну обуку Оружаних снага БиХ у Пазарићу. 
Приликом посјете пуковник Напел уручио је представницима 
Центра за основну обуку ОСБиХ донацију Главног штаба Бундесвера. 
Наглашено је да донација представља дио континуиране подршке 
коју СР Њемачка и Бундесвер пружају ОСБиХ.

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић разговарао 
је 1. октобра у Сарајеву са војним аташеом Републике Србије у 
Босни и Херцеговини, пуковником Данком Штрпцем. Током сусре-
та, Шиљеговић је упознао пуковника Штрпца са активностима 
Канцеларије парламентарног војног повјереника БиХ у 2018. и 
2019. години, истичући догађаје и случајеве који су утицали на 
проблематику стања људских права припадника Оружаних снага 
БиХ. Размијењена су мишљења и о стању персонала и условима рада 
припадника Оружаних снага БиХ.

Парламентарни војни повјереник БиХ
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Одбор за жалбе грађана на рад полицијских службенука у полицијским тијелима БиХ
Одбор за жалбе грађана на рад полицијских службеника у 
полицијским тијелима БиХ Парламентарне скупштине БиХ је на 
64. сједници, одржаној 24. априла, разматрао осам жалби на рад 
и поступање полицијских службеника. Од осам жалби, седам се 
односило на рад полицијских службеника Граничне полиције БиХ, 
а једна на рад полицијских службеника Дирекције за координацију 
полицијских тијела БиХ. Шест жалби Одбор је оцијенио неоснованим, 
при чему су чланови Одбора једногласно усвојили извјештаје о 
спроведеним поступцима и провјерама надлежних полицијских 
агенција у вези с тим случајевима. Чланови Одбора одгодили су 
изјашњавање о два извјештаја о поднесеним жалбама, док се, како 
је закључено, ти извјештаји не допуне према захтјевима Одбора.
Седам жалби на рад и поступање полицијских службеника Граничне 
полиције БиХ разматрано је на 65. сједници, која је одржана 29. маја. 
Одбор је усвојио извјештаје Граничне полиције БиХ о извршеним 
прелиминарним провјерама, те је закључио да су жалбе неосноване 
и да у поступању полицијских службеника Граничне полиције БиХ и 
надлежних тијела у овим предметима нису утврђене неправилности, 
нити повреде закона.
На 66. сједници, која је одржана 20. јуна, разматране су четири жалбе 
на рад и поступање полицијских службеника. Три разматране жалбе 
односиле су се на рад полицијских службеника Граничне полиције 
БиХ, а једна на поступање полицијских службеника Државне аген-
ције за истраге и заштиту (СИПА). Одбор је једногласно усвојио 
извјештаје о спроведеним интерним истрагама у вези с овим 
предметима, те оцијенио да су све поменуте жалбе неосноване.
Одбор за жалбе грађана на рад полицијских службеника у 
полицијским тијелима БиХ разматрао је на 67. сједници, која је 
одржана 16. јула, седам жалби на рад и поступање полицијских 
службеника, од којих се једна односи на рад полицијских служ-
беника Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА), а шест на 
рад полицијских службеника Граничне полиције БиХ. Одбор за 
жалбе грађана у шест случајева усвојио је извјештаје надлежних 
полицијских тијела о прелиминарним провјерама, те утврдио да су 
жалбе у тим случајевима неосноване. У вези с овим случајевима, 
Одбор за жалбе грађана закључио је да у поступању полицијских 
службеника и надлежних тијела нису утврђене неправилности, 
нити повреде релевантних закона. Одбор је одгодио изјашњење о 
једном извјештају о жалби на рад полицијских службеника Граничне 
полиције БиХ, те затражио допуну извјештаја према смјерницама 
које су дали чланови Одбора.
На 68. сједници, одржаној 26. августа, разматрао је пет жалби, од којих 
се једна односила на поступање полицијских службеника Дирекције 
за координацију полицијских тијела БиХ, а четири на поступање 
полицијских службеника Граничне полиције БиХ. Одбор је за четири 

предмета усвојио извјештаје надлежних полицијских агенција, те 
утврдио да су жалбе на поступање полицијских службеника у тим 
предметима неосноване. Одгођено је изјашњење Одбора у вези с 
једном жалбом на поступање полицијских службеника док се, према 
упутствима Одбора, не допуни извјештај о интерном поступку у том 
предмету.
На наредној 69. сједници, која је одржана 24. септембра, разматра-
но је укупно 13 жалби, од којих се једна односила на поступање 
полицијских службеника Државне агенције за истраге и заштиту, 
двије на поступање полицијских службеника Дирекције за коорди-
нацију полицијских тијела БиХ, а десет на поступање полицијских 
службеника Граничне полиције БиХ. Одбор за жалбе грађана усвојио 
је извјештаје надлежних полицијских агенција, те утврдио да су 
неосноване жалбе на поступање полицијских службеника у овим 
предметима.
На 70. сједници, која је одржана 29. октобра, разматрано је укупно 11 
жалби, од којих се једна односила на рад полицијских службеника 
Државне агенције за истраге и заштиту, једна на рад полицијских 
службеника Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ, а 
девет на рад полицијских службеника Граничне полиције БиХ. Одбор 
за жалбе грађана ПСБиХ усвојио је четири извјештаја надлежних 
полицијских агенција о спроведеном интерном поступку и седам 
извјештаја о извршеним прелиминарним провјерама. Разматрајући 
захтјев Граничне полиције БиХ за изјашњење у вези са пријавом 
грађанина Д.Ц., Одбор за жалбе грађана ПСБиХ није прихватио 
наведену пријаву као жалбу.
На 71. сједници, која је одржана 20. новембра, разматрано је 11 
жалби на поступање полицијских службеника Граничне полиције 
БиХ. Одбор је утврдио да је десет жалби неосновано, док је у једном 
предмету утврђена основаност жалбе, те су поднесени приједлози 
за покретање дисциплинских поступака против одговорних поли-
цијских службеника. У вези с наведеним предметима, Одбор 
је усвојио све извјештаје Граничне полиције БиХ, уз истакнуте 
примједбе у одређеним предметима.
Једанаест жалби рaзматрано је на 72. сједници, одржанoj 9. децем-
бра, од којих се једна односи на поступање службеника Државне 
агенције за истраге и заштиту (СИПА), а десет на поступање 
полицијских службеника Граничне полиције БиХ. Одбор је утврдио 
да је жалба на поступање полицијског службеника СИПА-е дје-
лимично основана, те је усвојио извјештај СИПА-е о овом случају, 
уз дата запажања. Од десет жалби на поступање полицијских 
службеника Граничне полиције БиХ, Одбор је утврдио да је једна 
жалба основана, а девет неосновано. Одбор је усвојио све извјештаје 
Граничне полиције БиХ који се односе на ове предмете.

Независни одбор као независно тијело полицијске структуре БиХ

На 58. сједници Независног одбора Парламентарне скупштине БиХ, 
која је одржана 23. априла, примљен је к знању Извјештај о раду 
Граничне полиције БиХ за 2018. годину. Претходно, на упит чланова 
Независног одбора, директор Граничне полиције БиХ Зоран Галић 
и његов замјеник Фахрудин Халач детаљно су објаснили одређене 
сегменте рада и кључна питања и проблеме с којима се у свом раду 
суочава Гранична полиција БиХ. Такође, на сједници је закључено 
да су Дирекција за координацију полицијских тијела БиХ, Државна 
агенција за истраге и заштиту и Гранична полиција БиХ реализовале 
закључак Независног одбора са 57. сједнице и у складу с тим доста-
виле тражене одговоре. 
На наредној, 59. сједници, која је одржана 20. маја, примљен је к зна-
њу Извјештај о раду Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) 

за 2018. годину. Претходно, са тренутним активностима, кључним 
питањима и проблемима са којима се СИПА сусреће у свом раду, 
чланове Независног одбора упознали су директор ове полицијске 
агенције Перица Станић и његов замјеник Ђуро Кнежевић.
Извјештај о раду Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ 
за 2018. годину примљен је к знању на 60. сједници, која је одржана 
11. јуна. Претходно, са тренутним активностима, кључним питањима 
и проблемима са којима се Дирекција сусреће у свом раду, чланове 
Одбора упознали су директор ове полицијске агенције Мирсад 
Вилић и његови замјеници Ивица Бошњак и Ранко Вуковић. Такође, 
у оквиру утврђивања Плана посјета полицијским агенцијама БиХ, 
чланови Независног одбора одлучили су да у јулу посјете Граничну 
полицију БиХ.

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА
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На наредној 61. сједници, која је одржана 15. јула, усвојена је одлука 
о расписивању Јавног конкурса за спровођење процедуре одабира 
кандидата на позицију директора Државне агенције за истраге и 
заштиту (СИПА). Независни одбор усвојио је и текст Јавног конкурса 
за спровођење процедуре одабира кандидата на позицију директора 
СИПА-е. Усвојен је Извјештај са састанка чланова Независног одбора 
са руководством Граничне полиције БиХ. К знању је примљена 
Информација о учешћу чланова Независног одбора у ТАИЕКС-овој 
Мисији стручне процјене стања, самосталности и одговорности 
органа за спровођење закона у Босни и Херцеговини.
На 62. сједници, која је одржана 22. августа, усвојен је Извјештај са 
састанка чланова Независног одбора са руководством Дирекције за 
координацију полицијских тијела БиХ. Утврђен је и План активности 
Независног одбора ПСБиХ за септембар 2019. године.
На 63. сједници, која је одржана 23. септембра, размотрене су пристигле 
пријаве на Јавни конкурс за спровођење процедуре избора кандидата 
за директора Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА). 
Независни одбор утврдио је да четири од укупно пет пристиглих 
пријава испуњава услове конкурса. Независни одбор потврдио је да 
ће кандидати, чије пријаве испуњавају услове конкурса, приступити 
интервјуу пред Независним одбором одмах након што надлежни 
органи Независном одбору доставе резултате провјера које ће бити 
обављене у складу са законом. К знању је примљена Информација о 
посјети чланова Независног одбора СИПА-и.
Независни одбор ПСБиХ је на започетој 64. сједници, која је 
одржана 21. октобра, обавио интервјуе са четири кандидата чије 

су пријаве прихваћене у процедури по Јавном конкурсу за избор 
директора Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА). Након 
што су размотрили представку у којој се упозорава на могуће 
кршење законске процедуре за избор директора СИПА-е, чланови 
Независног одбора ПСБиХ одлучили су да прекину сједницу, која 
ће бити настављена по извршеним провјерама тврдњи из наведене 
представке. 
У наставку 64. сједнице, која је одржана 4. новембра, након 
обављеног интервјуа, Одбор је утврдио ранг-листу кандидата за 
позицију директора Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) 
и упутио је министру безбједности БиХ. Независни одбор ПСБиХ 
одлучио је да уз ранг-листу кандидата за позицију директора 
СИПА-е министру безбједности БиХ упути и Допис Министарства 
унутрашњих послова Републике Српске и Допис Фонда за пензијско 
и инвалидско осигурање Републике Српске у вези са ранијом 
представком о могућем кршењу законске процедуре и наводима 
да су неки од кандидата за позицију директора СИПА-е испунили 
услове за одлазак у пензију.
На 65. сједници, која је одржана 10. новембра, усвојен је Извјештај 
са састанка чланова Независног одбора са руководством Државне 
агенције за истраге и заштиту. Делегација Независног одбора 
посјетила је СИПА-у 23. септембра 2019. године.
Информација Министарства безбједности БиХ од 11. новембра 2019. 
године је примљена к знању на 66. сједници, која је одржана 10. 
децембра. Чланови Независног одбора усвојили су и План рада овог 
независног тијела Парламентарне скупштине БиХ за 2020. годину.

Рализиране посјете чланова Независног одбора Парламентарне скупштине БиХ 

• Први замјеник предсједнице Независног одбора ПСБиХ Енес Обралија и чланови Независног 
одбора Мате Милетић и Љубомир Куравица посјетили 8. јула, у оквиру планских активности 
за текућу годину, Граничну полицију БиХ. У разговору са директором Граничне полиције БиХ 
Зораном Галићем и замјеником директора Фахрудином Халачем, чланови Независног одбора 
упознали су се са стањем на границама БиХ, проблемима и посљедицама мигрантске кризе, 
као и са актуелним питањима која, у вези с том кризом, оптерећују рад Граничне полиције БиХ. 
Директор Галић посебно се осврнуо на проблем недостатка полицијских службеника у Граничној 
полицији БиХ, те апелирао на чланове Независног одбора ПСБиХ да, у оквиру њихових 
надлежности, помогну у рјешавању тог проблема.

• Чланови Независног одбора ПСБиХ Илма Мехић Јусуфбашић, Мате Милетић и Љубомир 
Куравица посјетили су 24. јула, у оквиру планских активности за текућу годину, Дирекцију за 
координацију полицијских тијела БиХ и том приликом разговарали са директором Дирекције 
Мирсадом Вилићем и његовим замјеницима Ивицом Бошњаком и Ранком Вуковићем. Током 
састанка, руководство Дирекције упознало је чланове Независног одбора о значајним актив-
ностима које су имали у протеклом периоду, као што су послови обезбјеђења током највећег 
спортског олимпијског фестивала за младе – EYOF-а, Годишње скупштине Европске банке за 
обнову и развој – ЕБРД, обиљежавања годишњице у Сребреници, као и доласка предсједника 
Републике Турске Реџепа Тајипа Ердогана у Сарајево. Такође, руководство Дирекције упознало 
је чланове Независног одбора о проблему недостатка полицијских службеника, доношењу нове 
Одлуке о лицима, објектима и вриједносним пошиљкама које се штите, о Закону о полицијским 
службеницима, као и о доброј сарадњи са другим полицијским агенцијама у БиХ.

• Чланови Независног одбора ПСБиХ Адиса Бегић, Никола Џамбас и Владимир Јуришић, у оквиру 
планских активности Независног одбора за 2019. годину, реализовали су 23. септембра посјету 
Државној агенцији за истраге и заштиту (СИПА) и састали се са директором Перицом Станићем 
и замјеником директора Ђуром Кнежевићем. Током састанка руководство СИПА-е је упознало 
чланове Независног одбора о активностима које су имали у протеклом периоду, те постигнутим 
значајним резултатима у борби против актуелних безбједносних изазова, са посебним акцентом 
на тероризам и мигрантску кризу. Разговарано је и о кадровској попуњености СИПА-е, Закону 
о полицијским службеницима БиХ и Закону о СИПА-и, као и о сарадњи са Тужилаштвом БиХ и 
другим полицијским агенцијама у БиХ.

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА ВИЈЕСТИ ИЗ СЕКРЕТАРИЈАТА
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Лара Боровина, запосленица у Секретаријату Парламентарне скупштине БиХ, 
преминула је 11. маја 2019. године. Лара Боровина рођена је 23. маја 1979. године, 
у Сарајеву. У Парламентарној скупштини БиХ радила је од 2. јула 2007. године 
као виша стручна сарадница за сарадњу са међународним организацијама, 
мултилатерални односи, Сектора за међународне односе и протокол у Заједничкој 
служби ПСБиХ. Сахрана Ларе Боровине обављена је 13. маја на Војничком гробљу 
у Сокоцу, у присуству родбине, пријатеља, комшија и радних колега. 

Преминула Лара Боровина

Секретар Заједничке службе Парламентарне скупштине БиХ Кенан 
Вехабовић разговарао је 22. октобра са експертима за људске ресурсе 
Савезног парламента Аустрије и Скупштине Републике Португал 
о подршци спровођењу акционих планова у области управљања 
људским ресурсима у оквиру реализовања твининг пројекта Европске 
уније “Оснаживање и наставак подршке парламентима Босне и 
Херцеговине у пословима европских интеграција”.
У разговору са секретаром Вехабовићем учествовали су шеф Одјела 
за људске ресурсе Савезног парламента Аустрије Мартин Пејерл и 
савјетник у Одјелу за људске ресурсе Скупштине Републике Португал 
Рикардо Фернандес, као и водитељка прве и друге компоненте 
твининг пројекта Чила Шалберт. Током састанка секретар Вехабовић 
упознао је представнике и експерте твининг пројекта са правном 
регулативом и праксама које се односе на процес регрутовања 

државних службеника, као и на њихов статус кад је ријеч о ПСБиХ. 
Наглашено је да би законодавне институције требало да буду само-
сталне у одређивању сопствених потреба за кадром, у процесу 
постављања државних службеника, као и у дефинисању и нормирању 
њиховог статуса, што је пракса у државама развијене парламентарне 
демократије.
Твининг пројекат “Оснаживање и наставак подршке парламентима 
Босне и Херцеговине у пословима европских интеграција” почео је 
да се реализује у мају 2019. године и трајаће до априла 2021. године. 
Пројекат реализује конзорцијум који чине представници Народне 
скупштине Мађарске, Парламента Аустрије и Хрватског сабора. У 
реализацији твининг пројекта учествују и експерти из још пет држава 
чланица Европске уније – Белгије, Чешке Републике, Француске, 
Португала и Словачке.

У протеклом период одржано је неколико радионица у оквиру 
твининг пројекта. Тако је од 7. до 11. октобра одржана радионица 
под називом: “Припрема комуникационих акционих планова 
ЕУ за парламенте у БиХ”. Радионицу су водили експерти: Чила 
Шалберт, лидер компоненте, Зузана Ростаси-Сабо, шефица Одјела 
ЕУ у Мађарској националној скупштини, Катрин Егер, службеница 
за комуникације у Парламенту Аустрије. Сврха ове пројектне 
активности била је припрема комуникационих акционих планова 
ЕУ у парламентима у БиХ, уз обезбјеђивање структурираног и 
координираног планирања и реализовања активности чији је 
циљ подизање свијести о улози парламента у процесу европских 
интеграција, као и процесу европских интеграција уопште.
У оквиру прве мисије ангажовани експерти обавили су консулта-
ције у Парламентарној скупштини БиХ, Парламенту Федерације 
БиХ, Народној скупштини Републике Српске и Скупштини Брчко 
Дистрикта БиХ. 
Од 7. до 10. октобра одржана је радионица под називом: “Case 
study workshop о транспозицији правне тековине ЕУ”. Предавачи 
су били: Габор Барањи, повјереник из Министарства за иновације и 
технологију Мађарске, Радек Пиша, истраживач из Парламентарног 
института Представничког дома Парламента Чешке Републике, 
Катарина Кубисова, шефица Истраживачке јединице Парламента 
Словачке. Сврха прве радионице овакве врсте у оквиру реализације 
пројекта била је стављање фокуса на праксе транспозиције правне 
тековине ЕУ, у оним областима које су значајне за примјену Споразума 
о стабилизацији и придруживању, те је тако као релевантна тема овај 
пут детектована заштита животне средине. Како би се олакшало 
учешће што већег броја парламентарних службеника, организоване 
су двије сесије – у Сарајеву са 40 учесника из ПСБиХ и ПФБиХ, те у 
Бањалуци са 20 учесника из НСРС и СБД.
Од 21. до 25. октобра реализована је пројектна активност под 
називом: “Подршка особљу парламентарних комисија за европске 
интеграције у парламентима у БиХ”. Твининг експерт били су: Јелена 

Шпиљак, секретарка Комисије за европске послове Хрватског сабора. 
Ова пројектна активност односила се на размјену искустава и по-
дршку у практичним пословима везаним за задатке парламентарних 
комисија за европске интеграције, и то – административне (процјена 
усклађености и парламентарни надзор), те припреме и организације 
састанака комисије (интерна координација у секретаријату, те 
сарадња са владиним тијелима). Учесници састанака били су: Омар 
Филиповић, шеф пројекта и шеф Одјела за европске послове, 
координацију и програме подршке ЕУ Заједничке службе ПСБиХ, 
Влатка Дангубић, секретарка Заједничке комисије за европске 
интеграције ПСБиХ, и Амар Бешлија, стручни сарадник у Заједничкој 
комисији за европске интеграције ПСБиХ.
Од 27. до 29. новембра одржана је активност под називом: “Подршка 
ЕУ јединицама у интензивирању њихових активности”. Предавачи 
су били: Золтан Хорват, шеф пројекта из земље чланице, Кристијан 
Ковач, шеф Одјела за ЕУ у Националној скупштини Мађарске.
Сврха ове активности била је утврђивање мјера и модалитета за 
јачање координације између парламената у БиХ и организација и 
донатора који подржавају њихове службе и парламенте уопште. 
У оквиру ове пројектне активности организован је и састанак руко-
водства пројекта и представника ОЕБС-а и ГИЗ-а.
Од 10. до 13. децембра одржана је радионица под називом: “Case study 
радионица о транспозицији европске правне тековине”. Радионицу 
су водили: Петер Девењи, правни савјетник из Министарства правде 
Мађарске, Ђема Бартуловић, шефица Канцеларије за заштиту 
потрошача из Хрватске, Јанета Кубицова, правна савјетница у 
Јединици за правно усклађивање Националног савјета Словачке 
Републике. У фокусу ове радионице била је пракса транспонирања 
правне тековине ЕУ у оним областима које су приоритетне, као дио 
Споразума о стабилизацији и придруживања. Као конкретне области 
утврђене су заштита потрошача и јавно здравство, те су с тим у вези 
са учесницима из ПСБиХ и ПФБиХ подијељења искуства Словачке, 
Хрватске и Мађарске.

Секретар Заједничке службе ПСБиХ Кенан Вехабовић разговарао са 
експертима европских парламената за људске ресурсе

Активности твининг пројекта намијењене Секретаријату ПСБиХ

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА ВИЈЕСТИ ИЗ СЕКРЕТАРИЈАТА
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